
Offers valid until 31st January 2016

ThinkPad 8

Windows 8.1

Tablet PC

£135
code SB0586612

LED
Stormtrooper

Look-Alite

£11.95
code LH0428812

USBRobotArm

Kit£31.95
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4-Channel

Quadcopter

With 2MP HD

Camera

£34.95

code LH0423912

James Bond -

SPECTRE Set
£99.99

code LH0430012

FREE UK DELIVERY FOR ONLINE ORDERS
OVER £5 SEE WEBSITE FOR DETAILS

cpc.co.uk

All prices exclude VAT. Visit cpc.co.uk for VAT inclusive prices.

ORDER NOW

03447 88 00 88



2 All prices exclude VAT

Ride on Monster Truck

• Forward and reverse driving
• Moveable wing mirrors
• Ride-on car Speed: 2-3

Km/h
• Motor Size: 12V, 30W
• Suitable Age: 3-7 years

(max 50kg)
• Charging time: 

6 hours
• Running time: 

1 - 2 hours
• Dimensions

(LxW):
130x80cm

Contents: 1x Ride
on Monster Truck,
1x 12V/7ah
rechargeable battery
& 1x UK battery charger

£129.95
code LH0394712

Ride On Electric Quad
• 6v Ride-on electric quad bike
• Rear wheel driven
• Powered by a 6V 25W motor
• Perfect for children who are

under 30 KG in weight
• Forward and reverse gears
• Foot accelerator pedal which

makes it simple to control
• On-board music program

fitted
• Charging time: 6 hours
• Running time: 1 to 2 hours

• 1 x Ride on 6v quad bike 
• 1 x 6V Rechargeable Battery 
• 1 x Battery Charger
• Quad Size:

800x580x520mm 
• Suitable Age: 24Months + 
• Speed: 3-5 Km/h

Ride-On Ford Rangers
• Push Button Start
• Accelerator: Foot pedal or parental remote
• USB and SD card sockets
• 2 forward gears (Low / High) and 1 reverse

gear
• Illuminated Dashboard
• Battery power indicator
• LED Headlights: Fog lights, spot lights and rear

Lights
• MP3 connectivity
• Auto brake
• Seat belt
• Patented shock absorber and spring design
• Powered by 12V 7Ah rechargeable lead acid

battery
• Running time: 1 to 2 hours
• Charging time: 6 hours
• Maximum speed: 3 - 7km/h (approx)
• Suitable age range: 3 - 9 years 
• Maximum weight: 35kg
• Dimensions (LxWxH): 133x74x75cm
• Available in black or blue

Ride-On BMW i8

• Easy Assembly
• Switch start and hear the authentic

engine start-up sounds
• MP3 player input with volume

control (Supplied with Aux
cable)

• Seat belt fitted, to keep
your child safe if using
the parental remote
option

• Front Headlights
• Flashing dashboard and

horn
• Remote control operated
• Suitable age range: 2 - 5 years 
• Maximum weight: 25kg
• Up to 1 hour running time
• Charging time: 6 hours
• Powered by 2x 6V lead acid batteries
• Maximum speed: 6km/h (approx)
• Dimensions (LxWxH): 127x76x52cm
Contents: Ride-on BMW I8, charger and assemble instructions 

£54.95
code LH0317212

Self-Balancing Scooter
Super lightweight, intuitive, quick to charge and nippy,
it’s like riding a Segway without handlebars, or a
skateboard with a motor. 
• Touch-sensitive pads to start the motor and lean

forwards or backwards to make it move
• Powerful 132W motor can tackle gradual hills up to

20 angles
• Up to 10km/hr
• Travel 25km per charge
• Rubber tyres
• Operating weight: 15kg to 100kg

• LED battery indicator
• Charging time: 1 -2 hours
• IP rating: IP54
• Ground clearance: 30mm
• Dimensions: 584x185x178mm
• Weight: 13kg

£249.99
code LH0442112

LH0431312 Black

LH0431412 Blue £176.50

Ride-On Maseratis
A range of Maseratis made from toughened
and durable plastic with a quality gloss
finish, built to endure the kind
of play that kids so often
like to enjoy.
• Easily assembled by

an adult with
minimum
construction
required

• Remote control
operated

• 35W Electric
motors

• Powered by 2x 6V
rechargeable lead acid batteries

• Forward and reverse operation
• Charging time: 6 hours
• Running time: 1 -2 hours
• Maximum speed: 2-3km / hr
• Maximum weight: 30kg
• Available in Blue, Red or White
Contents: Ride-On Maserati, charger and
assembly instructions

LH0430612 Blue

LH0430712 Red

LH0430812 White

NEW
FOR 2015

£144.95
code LH0430912

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

£99.95
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Ride-On Push Along Mercedes

• Press buttons on the steering wheel
for horn and engine sounds

• Features a comfy seat that can
carry your child's essential luggage

• Handy parent handle for added control
and security

• Requires 2x AA batteries (not included)
• Colour: Red
• Dimensions: 66.5x28.7x38.4cm

Ride-On Push Along Bentley
• Press buttons on the steering

wheel for horn and engine
sounds

• Features a comfy seat that can
carry your child's essential
luggage

• Handy parent handle for added control and
security

• Requires 2x AA batteries (not
included)  • Colour: White

• Dimensions: 66.5x29x39cm

£28.95
code LH0439212

£28.95
code LH0439312

LH0395312 Yellow

LH0395412 Green Camo

Ride on Jeeps

• Forward and reverse driving
• Moveable wing mirrors
• Motor size: 12V 30W
• Suitable age: 3-7 Years

(max 50kg)
• Ride-on car speed: 

2-3 Km/h
• Metal axles
• Dimensions LxW:

1050x700mm
Contents: Ride on Jeep, 12V
rechargeable battery & UK
battery charger

Ride On Sand Scorcher

• Forward and reverse driving
• Moveable wing mirrors
• Motor size: Twin 6V 30W
• Suitable age: 3-7 Years

(max 50kg)
• Ride-on car speed: 2-3

km/h
• Metal axles
• Dimensions LxW:

1100x800mm
Contents: Ride on
Sand Scorcher, 6V
rechargeable
battery & UK
battery charger

£129.50
code LH0395112

120W Electric Scooter

• Twist and go
motorcycle controls

• Durable braking systems
• Powerful 120W motor
• Reach speeds up to 16

km/Hour
• Simple folding

mechanism for easy
storage

• Available in 3 colours
• 240V 50/60Hz mains

charger supplied
• 40 Minutes average

running time on full
charge (dependant on
speed, terrain,
gradient etc.)

• Maximum load capacity: 80kg
• Platform dimensions (LxW) 570x130mm
• Length: 750mm
• Weight: 8kg
• Suitable for age 14+

LH0176912 Black

LH0177012 Blue

LH0177112 Silver
£46.50

120W Electric Scooters
• Twist and go motorcycle controls
• Durable braking systems
• Powerful 120W motor
• Reach speeds up to 16 km/Hour
• Simple folding mechanism for easy

storage
• 240V 50/60Hz mains charger

supplied
• 40 Minutes average running time

on full charge (dependant on
speed, terrain, gradient etc.)

• Maximum load capacity: 80kg
• Platform dimensions (LxW)

570x130mm
• Length: 750mm
• Weight: 8kg
• Suitable for age 14+
• Available in purple, green or pink

LH0433412 Purple

LH0433512 Green

LH0433612 Pink
£46.50

120W Seated Electric Scooters
• Twist and go motorcycle controls
• Durable braking systems
• Powerful 120W motor
• Reach speeds up to 16 km/Hour
• Simple folding mechanism for

easy storage
• 240V 50/60Hz mains charger

supplied
• 40 Minutes average running time

on full charge (dependant on
speed, terrain, gradient etc.)

• Maximum load capacity: 80kg
• Platform dimensions (LxW)

570x130mm
• Length: 750mm
• Weight: 10kg (approx)
• Suitable for age 14+
• Available in red, black, blue and

pink

LH0433712 Red

LH0433812 Black

LH0433912 Blue

LH0434012 Pink
£46.50

£124.50

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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X8 Quadcopter with WiFi HD Camera
Model: Syma X8W
• 6-Axis gyro quadcopter suitable for

outside use
• 4-Channel  LCD

transmitter
using 2.4Ghz
technology
(requires 4x AA
batteries, not included)

• Function: Up/down, left/right,
forward/backward/sideward with 360
eversion

• Live video from the quadcopter’s WIFI
camera can be displayed on any Android or iOS mobile
device using the Syma FPV app

• Control range: Up to 50m
• 7-12 Minutes flying time
• Charge time: 200 minutes
• Dimensions: 500x500x190mm
• Recommend age: 14+
Contents: X8W quadcopter, 2.4Ghz transmitter, 4x main blades, 
4x blade guards, mains charger, 7.4V 2000mAh Li-poly battery
pack, 4x landing skids, WiFi camera, screwdriver and smart
device clamp

BeBop Drones
BeBop Drones produce the best flight performance ever seen in a leisure drone. The
feather-weight ABS reinforced structure makes BeBop Drones robust and safe. In
case of an emergency, the emergency function automatically stops the propellers
and lands the drone. EPP hulls are included in the pack and
ensure that indoor flights are safer.
• Suitable for indoor and outdoor use
• Use your smartphone or tablet
• Dedicated free piloting application called Freeflight 3 for iOS and Android

smartphones and tablets
• Equipped with full HD 1080p / 14 Mega pixel fisheye front camera with 3-axis

electronic image stabilisation that will let the pilot view exactly what the drone
sees

• HD camera records HD video up to 30f/s
• 8GB Internal storage
• Generates its own Wi-Fi 802.11 network with two dual-band Wi-Fi antennas that support both 2.4 GHz and 5 GHz MIMO frequencies
• Embedded GPS 
• Return Home Function
• Parrot Cloud: Keep track of all your flights and share your photos, videos and navigation data with other members of the Parrot Cloud. 
• Flying time: 11 minutes (approx.) on single charge
• Optionally available Sky Controllers (sold separately)
Contents: Parrot BeBop, 2x 1.2A lithium-polymer batteries, charger, micro USB cable, 
2x indoor hulls, 4x additional propellers, propeller mounting tool and quick start guide

BeBop Drones

LH0439712 Blue £299.95

LH0439812 Red £299.95

LH0439912 Yellow £299.95

Sky Controllers

LH0440012 Blue £299.95

LH0440112 Red £299.95

LH0440212 Yellow £299.95

Accessories

LH0440312 BeBop Spare Battery £41.65

LH0440412 BeBop Battery Charger £32.50

• A 360 3D and special functions
continuous rolling

• Built in HD video/stills camera
• Charging time: Aprox 100 mins (USB

charging)
• Flying time: 7 Minutes+
• Controlling distance: 50m (approx)

• Dimensions: 31.5x31.5x7.5cm
• Frequency: 2.4GHz
Contents: X5 Quadcopter, transmitter
(requires 4x AA batteries, not included), set
of protective out riggers, set of extended
skids, 3.7V 350mAh Li-poly battery, USB
charger and HD camera unit, memory card
and card reader

£41.50
code LH0414112

X5 Quadcopter with Camera

Model: Swat
Equipped with two powerful headlights with adjustable
intensity, this agile and lightweight drone is energetic,
ultra-stable and easy to pilot. Parrot Airborne Night Drone
offers pilots a wide variety of flight experiences, including
flying in the dark.
• Suitable for indoor and outdoor use
• Pilot your drone very easily via Bluetooth and

Freeflight 3 smartphone app (Android/iOS)
• 1GB of internal memory
• Sophisticated stabilising autopilot system
• 3-Axis gyroscope and accelerometer
• Charging time: 25 minutes

£82.95
code LH0440712

M62 4-Channel Quadcopter
• Suitable for flying indoor and outdoor
• 6-Axis gyro stabilisation

system
• 2.4GHz wireless remote

control
• 4-channel transmitter

(requires 
4x AA batteries, not included)

• Over 5 minutes flying time on
fully charged battery

• Charge time: 40 minutes
• Control range: +30m
• Dimensions (LxWxH):15x15x4.5cm 
• Recommended age: 14+
Contents: Quadcopter, transmitter, 4x
blades, 4x protective covers, screwdriver,
battery, USB charging cable and manual

£16.45
code LH0431512

4-Channel Quadcopter
with 2MP HD Camera
Model: RCQC1
• 6 Axis gyro quadcopter for indoor and

outdoor use
• 2.4 GHz technology
• 4-channel digital proportional

transmitter (Requires 4x AA
batteries, not included)

• Headless flight mode
• Remotely take pictures or shoot HD

video
• Rechargeable high performance lithium-polymer battery
• 7 to 8 minutes flying time on fully charged battery
• Charging time: 60 - 90 minutes
• Control range: Up to 50m
• Dimensions: 320x320x80mm
• Recommended age: 14+
Contents: Quadcopter, 4-channel digital proportional
transmitter, 2MP camera with built in card
reader (maximum card capacity 32GB),
4GB micro SD card, 3.7 V 500 mAh
lithium-polymer rechargeable battery (for
quadcopter) and user flying instructions.

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

Airborne Night MiniDrone

£79.95
code LH0434112

£34.95
code LH0423912
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Quadcopter

• The
amazing little Quadcopter

• Powerful and very agile
• Sleek, fully enclosed

fuselage
• Powerful 240mah LiPo battery pack
• Ultra stable flight platform
• On calm days suitable for use

outdoors
• Full function, LCD display 24GHz

handset
• Motor (x4): 0720RN57A-9M-

130NL52
• Frequency: 2.4GHz With 4 channels
• Flight time: Approx 10 minutes

• 6-Axis flight control
system

• Adjustable gyro sensitivity
• USB charging cable
• Size: 110x110mm
• Requires 4x AAA

batteries (not
included)

Quadcopter with
Camera

Model: Hubsan X4
L107C
• Latest 6-axis flight

control system with
adjustable gyro sensitivity

• USB charging cable
• Flying outdoor ability
• Video recording module included
• Battery: 3.7V, 380mAh
• Flight time: Around 7 minutes
• Charging time: 40 minutes  
• Transmitter: 2.4Ghz, 4x channels  
• Camera: 0.3MP
• Memory card: Micro SDHC (not included)

£36.50
code LH0416712

Elite Edition A.R Drones
Elite Edition A.R Drone With GPS Flight Recorder
• Geolocate yourself with the GPS module,

record flights and videos, watch your flights
in 3D with AR.Drone academy, choose your destination
on the map and improve stability

• Suitable for indoor or outdoor use
• Use your smartphone or tablet to

fly
• Free dedicated application called

AR.FreeFlight 2.0 (available from the
Apple store and Google Play)

• Equipped with HD 720p front camera that
will let the pilot view exactly what the Air
Drone sees

• HD camera reocrds HD video up to 30 f/s
• Director mode: Film smooth and panoramas and vertical movements. Fine tune

exposure, colour saturation and white balance
• A.R Drone Pilot community: Save your flight information (Data,

location, photos and videos) and share with the pilot community
worldwide

• Embedded sensors and navigation system for unique stability
• One button acrobatic moves  • Flying time: 12 minutes (approx)

LH0439412 A.R Drone £196.95

LH0439512 A.R Drone With GPS £239.95

LH0439612 Spare 1.5A Li-poly  Battery £47.50

LH0316612 Quadcopter crash kit £7.95

£27.95
code LH0316512

Outdoor Helicopter
• Perfect for flying in large open spaces
• Durable plastic and full metal frame 
• Integrated lithium-ion battery
• Three LED lights on each side
• Requires 8x AA batteries (not included)
• Charge with the AC charger (included)
• Up, down, left & right, forward & back 
• 11.1V, 1500mAh Li-polymer battery 
• Charging time: 4 hours
• Control distance: 80-100m 

• Flying time approx 10 minutes
• Massive 1.25m in length
• Full function 3.5 channels
• 360 Full and accurate rotary positioning 
• 1x 3.5 Channel metal gyro helicopter 
• 1x Remote control
• 1x Instruction manual (English)
• 1x Charger
• 1x Screwdriver
• 4x Spare main parts

£71.95
code LH0300012

R/C Alloy Shark
Helicopter

£41.50
code LH0176512

RC Gyro Stealth
Helicopter with
Missiles
• 3 Channel military-inspired RC

helicopter with built-in gyro
• Six missiles included
• Two missile launchers
• Two cardboard cut-outs of tanks

provided for target practice
• Dimensions (LxWxH): 19.5x17x11cm
• Sold individually, helicopter design

may vary
Contents: Requires 6x AA (not
included), USB charger cable, 6x
rockets, 2x
cardboard tank
targets, tail
rotor and
  instruction
manual

Mini 4-Channel 2.4Ghz
Radio Control
Quadcopter
• Suitable for indoor flying only
• 2.4GHz wireless remote control
• 4-channel transmitter (Requires 4x AA batteries,

not included)
• 4 minutes flying time on fully charged battery  
• Charge time: 40 minutes  
• Control range: Up to 40m
• Dimensions (LxWxH):7x7x1.5cm

(approx) 
• Recommended age: 14+
Contents: Quadcopter, transmitter, 4x blades,
screwdriver, battery, USB charging cable and manual

£13.45
code LH0431612

Jumping Night
MiniDrones
Models: Buzz, Diesel & Marshall
Energetic, ultra-stable and easy to pilot,
these astounding drones are equipped with
two powerful LEDs for exploring in the dark. Be
it at night or day, shed light on your path and get ready to
perform incredible moves and create light and sound effects.
• Road Plan feature enables you to program a sequence of

acrobatic moves, sounds and lights
• 2x Different wheel modes
• 3x Different piloting modes
• Leaps up to 0.8m into the air and pushes objects in their path
• Records video and audio directly on to the 4GB internal memory
• Pilot your drone very easily via Wi-Fi and Freeflight 3 smartphone app (Android/iOS)
• Fully charge the battery in only 25 minutes with compatible charger – not supplied
• Available in three different designs

£129.95
LH0440812 Diesel Black

LH0440912 Marshall Red

LH0441012 Buzz White

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

• Built-in Gyro for extra
stability

• 2 Powerful 180
main rotors
plus N20 tail
rotor

• Control distance: 60m
• Long battery life 7.4V Li-Po
• Length: 665mm

£18.50
code LH0391512
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RC Fighting Tanks
• Superb fighting tanks
• Battle your friends with this

pair of tanks
• Disable your opponent with

a direct hit
• 300 Degree rotating barrel, pan and

tilts
• Light and sound reaction when hit
• Works via infrared sensors
• Realistic tanks with all parts moving
• Adjust your gun and move into a firing position
• Realistic sound effects via loudspeakers
• Requires 2x AA batteries per controller
• 1:24 Scale tanks
Contents: 2x Fighting tanks, 2x
controllers, 2x rechargeable batteries, 2x
mains chargers, user guide.

£26.50
code LH0122212

RC Lil Devil Mini Monster
Truck

• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:52
• Full function radio control 
• Charges off transmitter 
• Rubber tyres
• Working headlights & tail Lights 
• Detailed paint job 
• Detailed interior 
• Turbo speed button
• Dimensions (LxWxH):

4.25"x2"x1.25"
Contents: RC 1:52 Lil Devil Mini Monster
Truck, Transmitter (Requires 4x AA batteries, not included),
3.7V Li-poly rechargeable pack, Acrylic display case and Manual £6.99

code LH0393312

RC Mini Monster Truck
Swamp Thing

• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:52
• Full function radio control 
• Charges off transmitter 
• Rubber tires 
• Working headlights & tail

lights 
• Detailed paint job 
• Detailed interior 
• Turbo speed button
• Dimensions (LxWxH):

5.5"x4"x4.75"
Contents: RC 1:52 Mini Monster Truck Swamp Thing, transmitter
(requires 4x AA batteries, not included), 3.7V Li-poly rechargeable
pack, acrylic display case and manual

£6.99
code LH0393412

RC Mini Monster Truck
Extreme
• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:52
• Full function radio control 
• Charges off transmitter 
• Rubber tyres 
• Working headlights & tail Lights 
• Detailed paint job 
• Detailed interior 
• Turbo speed button
• Dimensions (LxWxH):

4.25"x2"x1.25"
Contents: RC 1:52 Mini Monster Truck
Swamp Thing, transmitter (requires 4x AA
batteries, not included), 3.7V Li-poly rechargeable pack,
acrylic display case and manual £6.99

code LH0393512

RC BMW i8, 1:14 Scale

• Scale: 1.14
• Functions: left/right and forward/reverse
• Rubber tires
• Dimensions (LxWxH): 28x10x11cm (approx)
Contents: BMW I8 (requires 5x AA
batteries, not included), transmitter
(requires 1x 9V PP3 battery, not
included) and manual £17.45

code LH0431712

RC 1:18 BMW i8

Get ready to drive your
dream with this RC car modelled
on the BMW i8 concept electric car.
It is built just like the real thing and has been officially
licenced.
• Servo assisted steering with forward, backward, left and

right functions
• 10-15m Control distance
• Batteries: 4x AA (car); 

2x AA (remote) - not included
• Colour: Silver
• Dimensions: 26x12x7.4cm

£14.65
code LH0438612

RC 1:24
BMW i8

Get ready to drive
your dream with this RC car
modelled on the BMW i8 concept
electric car. It is built just like the real
thing and has been officially licenced.
• Servo assisted steering with forward, backward, left and

right functions
• 10-15m Control distance
• Batteries: 3x AA (car); 

2x AA (remote) - not included
• Colour: White
• Dimensions: 19.3x8.9x5.3cm

£9.95
code LH0438512

RC 1:24 Aston Martin DBS Coupe
Get ready to drive your dream with this RC car modelled on the Aston Martin
DBS coupe. It is built just like the real thing and has been officially licenced.
• Servo assisted steering with forward, backward, left and right functions
• 10-15m Control distance
• Colour: black
• Batteries: 3x AA (car); 2x AA (remote) - not included
• Dimensions: 19.6x8.6x5.5cm

£9.95
code LH0438712

RC 1:20 Citroen Rally Car
Get ready to race to the top with this RC car modelled
on the Citroen DS3 rally car. It is built just like
the real thing and has been officially
licenced.
• Servo assisted steering with

forward, backward, left and
right functions

• 20-30m Control
distance

• Batteries: 3x AA (car);
2x AA (remote) - not
included

• Dimensions: 20x9x7cm

£9.95
code LH0438812

RC 1:24 Ferrari 458
Italia

Get ready to
drive your
dream with
this RC car
modelled on
the Ferrari 458
Italia. It is built
just like the real thing
and has been officially licenced.
• Servo assisted steering with forward, backward,

left and right functions
• 10-15m Control distance
• Batteries: 3x AA (car); 2x AA (remote) - not

included
• Dimensions: 18.5x9.6x5.3cm

£9.95
code LH0438412

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:24
• Functions: forward, reverse, forward

right, forward left, reverse right and
reverse left

• Rubber tires
• Dimensions: 7"x3"x3"cm
• Colour may vary
Contents: RC 1:24 Range Rover Sport (3x AA batteries,
not included), Transmitter (2x AA batteries, not included) and
Manual

• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:14
• Full function control (left,

right, forward, reverse)
• Working front and rear

lights
• Accurate styling and detail
• Requires 5x AA batteries &

1x 9V PP3 battery
• Sold individually, colour may vary
• Dimensions: 432x232x172mm
Contents: RC Ferrari 599
GTO (5x AA batteries, not
included), Transmitter (1x
9V PP3 battery, not
included) and Manual

• Scale: 1.14
• Functions: left/right and forward/reverse
• Front headlight and rear light (when Forward or

Reverse)
• Dimensions (LxWxH):

31.95x15.1x8.8cm (approx)
• Sold individually, colour may vary,

(silver or yellow)
Contents: Porsche Spyder (5x AA
batteries, not included) and
Transmitter (1x 9V PP3 battery,
not included)
manual

• Scale: 1.14
• Functions: left/right and forward/reverse
• Dimensions (LxWxH): 34x13.2x9.7cmm

(approx)
• Sold individual, colour may vary (Red or

Blue)
Contents: Mustang Shelby GT500
(Requires 5x AA batteries, not
included), Transmitter
(Requires 1x 9V PP3
battery, not
included) and
manual

RC Mustang Shelby GT500,
1:14 Scale

£17.45
code LH0431812

RC Ferrari LaFerrari, 1:14 Scale
• Scale: 1.14
• Functions: left/right and

forward/reverse
• Front headlight and

rear light (when
forward or reverse)

• Detail interior and exterior 
• Rubber tires
• Adjustable front wheel alignment
• Dimensions (LxWxH): 36x13.2x7cmm (approx)
• Sold individually, colour may vary (red or yellow)
Contents: Ferrari LaFerrari (Requires 5x AA batteries, not included),
Transmitter (Requires 1x 9V PP3 battery, not included) and manual

£17.45
code LH0431912

RC Bugatti Veyron, 1:14 Scale

• Scale: 1.14
• Functions: left/right and forward/reverse
• Front headlight and rear light (when Forward or Reverse)
• Dimensions (LxWxH): 31.95x15.1x8.8cmm (approx)
• Sold individually, colour may vary (Orange, Black or White)
Contents: Bugatti Veyron (5x batteries, not included), Transmitter (1x 9V PP3 battery, not
included) and manual

£17.45
code LH0432012

RC Audi R8

• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:24
• Functions: forward, reverse, left and right
• Constructed from a mix of aluminium and

carbon fibre
• Colour may vary (silver or white)
Contents: RC 1:24 Audi R8 (Requires 3x AA
batteries, not
included), Transmitter
(Requires 2x AA
batteries, not included)
and Manual

RC Mini Cooper

• Authentically styled Mini Cooper S
• Front and rear working lights
• 1:24 Scale
• Requires 1x PP3 and

3x AA batteries (not
included)

• Colour may vary£8.95
code LH0392912

£6.96
code LH0122812

RC Porsche Spyder, 1:14 Scale

£17.45
code LH0432312

RC Ferrari 599 GTO

£22.50
code LH0392212

RC Range Rover Evoque,
1:14 Scale
• Scale: 1.14
• 6-Channel transmitter
• Functions: left/right and

forward/reverse
• Remote control distance: 15-30m
• Front headlight and rear light (when

forward or reverse)
• Dimensions (LxWxH): 35.2x16.7x13.5cm

(approx)
• Sold individually, colour may

vary (red or white)
Contents: Range Rover
Evoque (5x AA batteries,
not included), Transmitter
(1x 9V PP3 battery, not
included) and manual

£17.45
code LH0432212

RC Lamborghini
Aventador

RC Range Rover Sport

• Ready-To-Run out of the box
• Scale: 1:14
• Functions: Forward, backward, turn left/right, reverse, stop and adjustable front wheel

alignment
• Control distance: 5-8 m
• Dimensions: 26.5x13x11cm (approx)
• Colour may vary (orange or yellow)
Contents: RC Lamborghini Aventador (requires 5x AA batteries; not
included), and transmitter (requires 1x 9V PP3 battery; not included)

£19.95
code LH0392612

£9.48
code LH0393112

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

See page 74
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RC Saloon Racing Car

• Gravity steering wheel with speed
control

• Functions: Forward/Backwards &
Left/Right

• Dimension (LxWxH): 18x8x6cm
• Requires 5x AA batteries (not

included) for Saloon racing car (3x
AA batteries) and steering wheel
(2x AA batteries)

• Sold individually, colour may vary
(Red, Yellow or Blue)

£6.24
code LH0436812

RC Formula 1
Racing Car,
Scale 1:12

• Gravity steering
wheel with speed
control

• Scale: 1:12
• Functions: Forward/Backwards &

Left/Right
• Dimension (LxWxH): 37x16x10cm
• Requires 7x AA batteries (not

included) for Formula 1 racing car (4x AA batteries) and
steering wheel (3x AA batteries)

• Sold individually, colour may vary (Red or Black)

£15.64
code LH0436712

RC Camper Van

• Have lots of fun with this mini version
• Capable of all the tricks and manoeuvres
• Range up to 20m
• Includes a set of stickers so you can personalise

your camper van
• Van takes 3x AA batteries and the controller takes

2x AA batteries (not included)
• Dimensions (LxWxH): 145x75x85mm

£13.34
code LH0326112

RC Tyrannosaurus Rex
A remote control dinosaur to bring ferocious
fun to your children's imagination and play,
enabling them to bring their prehistoric
adventures to life.
• Authentic sounds, flashing eyes and

walking action
• ABS construction
• Running time: 4-6 minutes
• Charge time: 15-20 minutes
• Control distance: 5m
• Requires 3x AA batteries for

controller (not included)
• Dimensions: 23x6x13cm

£9.95
code LH0439012

Infra Red Controlled Spider
A realistic infra red controlled spider with a
flexible moving body and flashing eyes which
scuttles just like the real thing.
• Can be controlled forwards, backwards or

with 360 rotation
• ABS construction
• Running time: 15

minutes
• Charge time:

20 minutes
• Control

distance:
6-8m

• Requires 3x
AA batteries
for controller (not
included)

• Dimensions: 10x11.5x3cm
Note: Only one supplied. Colour may vary

£7.55
code LH0438912

RC Mini Cooper

• Ready-to-run out of the box
• Scale: 1:18
• Functions: forward, backward, turn left/right, reverse, stop and

adjustable front wheel alignment
• Variable speed control
• Independent suspension system
• Sold individually. Colour may vary (yellow, red or blue)
Contents: RC 1:18 Mini Cooper, transmitter and manual

£9.48
code LH0392812

RC Navy Destroyer

This 1:115 scale replica of an
actual military destroyer, features a
light-up radar tower, opposable gun
turrets and model helicopters to
complete the illusion of a real
warship. 
• Speed: 5-7mph 
• Tower lights
•  Dimensions: 834x260x204mm
Contents: RC Navy Destroyer, transmitter (9V PP3 battery
included), 7.2V rechargeable battery pack and battery
charger.

RC BB Firing Tank

• Fires high velocity plastic BB pellets (included)
• Can hit a target 75ft away with accuracy
• Flashing headlights
• Turret rotation of 320
• Gun tilt up and down of 20
• 60 Minute run time on full charge
• Dimensions (LxWxH): 400x150x150mm
Contents: Tank, remote, BBs, extra detail parts and figure,
paper targets, user guide, rechargeable battery, PP3 battery
for remote.
Warning: Adult supervision is highly
recommended. Tank shoots high
velocity plastic ammo at a range of
over 25m. Safety glasses should be
worn at all times.

RC Infrared Battle Tank

• Scale: 1:26
• Fight against other

enemy infrared battle
tanks with its infrared turret, 4
strikes and you're out!

• Fully operational: forward,
reverse, turn left and right

• Turret rotates left and right
• Sold individually, colour may vary (available in grey or

camouflage) 
Contents: Infrared battle tank (6x AA rechargeable Ni-CD
batteries and charger, included) and transmitter (4x AA
batteries included)

£29.99
code LH0391012

£27.95
code LH0122112

£25.69
code LH0392012

See page 74
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A great introduction to the world of
Scalextric featuring an easy-to-assemble
figure-of-eight track, making it an ideal
starting point for younger drivers. The two
rally cars and adjustable power hand-
controllers are colour coded in red and
yellow to match chevrons on the circuit. This
set is mains operated and supplied with a
transformer.
• Track length: 256cm
• Space required: 108x61cm
• Suitable for

ages 3+

Start your racing career right here! Two
racing karts set you on your way to learning
the basics of car control and racing tactics.
The set is quick to set up in minutes but
gives hours of fun.
• Required space: 205x147cm
• Track length: 484cm
Contents: 2x cars,
track, controllers,
power supply and
accessories

£79.99
code LH0429812

Super Karts Set

James Bond -
SPECTRE Set

The sleek Aston Martin DB10 and Jaguar C-X75, as featured in the film,
with a high performance figure-of-eight track - leap ramps, side swipes,
a 90 crossover and a bed 180 curve will result in some epic chases!
• Space required: 210x140cm
• Track length: 532cm
Contents: Aston Martin DB10, Jaguar C-X75, Hand controllers,
Power supply, Track and accessories

£99.99
code LH0430012

£26.99
code LH0399112

My First Scalextric

Caledonian Belle Train
Set
This Caledonian Belle set makes easy work
of hauling the 4 wheel coach and wagon
around the oval track. The set also includes
a MidiMat on which the track can be placed.
Contents:
• Caledonian Railways 0-4-0 locomotive
• 4 Wheel coach
• Open wagon
• 3rd Radius starter oval
• P9200 wall transformer
• R8250 train controller
• Power track
• Hornby MidiMat (1600x1180mm)

£44.99
code LH0398912

The Santa Express
Train Set
Inject a bit of Hornby magic into Christmas
with the special Santa's Express Train Set. The
set includes everything you need to get
started, including Santa's festive train, an oval
track, power transformer and mat. Whether
this is your first train set, or you're a seasoned
modeller, Santa's Express will delight young
and old alike and is sure to become a festive
favourite.
• The perfect train set for beginners
• For a spectacular Christmas decoration, build the set around

the base of your Christmas tree or use as a moving table
centre!

• Add some Christmas cheer to your existing model railway
Contents: Santa's Express 0-4-0 locomotive,  7 Plank Open Wagon
(with lots of presents!), Reindeer Box Van, 3rd Radius Starter Oval,
Power Track and Track Straight, R8250 Train Controller, P9000 UK
Transformer and Hornby MidiMat (1600 x 1180mm)

£55.99
code LH0429712

Scalextric Cops 'n'
Robbers Quick Build
Set

Enjoy a high-speed car chase with these
extreme drift and slide cars, but be careful,
crash or collide and your car will be in
pieces. This set features two Quick Build
clip-together cars which are designed to
break apart on impact. The cop car features
a flashing roof light and siren, with the
robbers’ car having a feature light as well as
stolen gold. Both cars can be customised
with clip-on wheels, decal sheets and mix
and match parts.
• 360 Guideblades
• Track length: 392cm
• Space required:

180x110cm
• Suitable for

ages 5+

£84.99
code LH0399212

MINI Challenge Set

• Build four different
layouts with the
track supplied

• This set includes a lap
counter

• Resistant and tough enough for full
impact racing

• Controller has a two-position selector
switch which allows the driver to choose
slow or fast speed

• Space required: 191x132cm
• Track length: 484cm
Not suitable for children under 36 months.
It contains small parts which can present a
choking hazard,
and some
components have
functional sharp
points and edges

£63.99
code LH0429912

Scalextric Digital Racer Set

Contents:
• 1x Lamborghini Aventador
• 1x Bugatti Veyron
• 12x C8206 R2 curve
• 6x C8205 standard straight
• 2x C7036 straight lane

change track
• 1x C8207 half straight
• 2x C7002 digital hand

controllers

• 1x digital
Powerbase (4-car)

• 1x P9300
transformer

• Track length:
630cm

• Space required: 250x135cm
• Suitable for ages 7+ £154.99

code LH0399412

Mercedes AMG Petronas F1 VS
McLaren Mercedes F1 Set Just build your track,

plug in the set and
connect your SMART
tablet or phone
wirelessly, using the free
ARC app, to enjoy the
fantastic modes and
gameplay available!
• Space required:

210x140cm
• Track length: 532cm
Contents: 2 Grand Prix
cars, Track, Controllers
and ARC Powerbase

£119.99
code LH0430112

McLaren P1 Set

This Scalextric set includes a pair of digital ready
super resistant McLaren P1 slot cars, one white
and one blue.
• Two track slot car racing set
• Two McLaren P1 slot cars
• Figure of eight circuit that crosses in the middle
• Digital plug ready
• Mains powered
• Racing circuit 363cm
• Track layout 200x130cm
Contents: 2 Cars, track, controllers, power supply
and accessories

£95.99
code LH0430212

NEW
FOR 2015

Fantastic Scalextric Digital set, giving you the ability to
race up to four cars at the same time (two cars are
provided). Perform amazing, realistic overtaking and
braking manoeuvres, switch lanes at the crossovers or
block your opponent in the same lane. The super
resistant Lamborghini Aventador and Bugatti Veyron
racers feature easy change pick-ups and the
Magnatraction system to help them speed around the
circuit. The digital layout is fully compatible with
standard Scalextric track pieces.

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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Model Supermarine
Spitfire MkIA
• 1:72 Scale plastic model kit
• Construction and painting required
• Glue, brushes and paints included
• Skill level: 1 (where 1 is for the beginner

and 4 is for the more experienced modeller)
• Dimensions (LxW): 127x155mm
• Number of parts: 36
• For ages 8+

£5.29
code LH0328412

• 1:72 Scale plastic model kit
• Construction and painting required
• Glue and paints included
• Skill level: 1 (where 1 is for the beginner and 4 is for

the more experienced modeller)
• Dimensions (LxW): 160x102mm
• Number of parts: 34
• For ages 8+

Model Aston Martin DB5
• 1:32 Scale plastic model kit
• Construction and painting required
• Glue and paints included
• Skill level: 1 (where 1 is for the beginner and 4 is for

the more experienced modeller)
• Dimensions (LxW):

143x52mm
• Number of

parts: 42
• For ages

8+

£6.99
code LH0328612

• 1:32 Scale plastic model kit
• Construction and painting required
• Glue and paints included
• Skill level: 1 (where 1 is for the beginner

and 4 is for the more experienced modeller)
• Dimensions (LxW): 139x51mm
• Number of parts: 47
• For ages 8+

£6.99
code LH0328712

Model Mini
Cooper S
• 1:32 Scale plastic model kit
• Construction and painting required
• Glue and paints included
• Skill level: 2 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxW): 116x52mm
• Number of parts: 73
• For ages 8+

£9.99
code LH0328812

Messerschmitt 109e Push Fit
Model

• Quick and simple, designed as a push fit construction
model kit

• Pre-coloured, supplied with decorative stickers, no
painting required

• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 36 parts with 3 additional parts

for the stand
• The height of the model when placed on the stand is

114mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxWxH):
225x252x69mm

Eurofighter Typhoon Push Fit
Model

• Quick and simple, designed as a push fit construction
model kit

• Pre-coloured, supplied with decorative stickers, no painting
required

• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 27 parts with 3 additional parts

for the stand
• The height of the model when placed on the stand is

129mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxWxH):
230x161x77mm

£7.49
code LH0329012

• Quick and simple, designed as a push fit construction
model kit

• Pre-coloured, supplied with decorative stickers, no painting
required

• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 26 parts with 3 additional parts

for the stand
• The height of the model when placed on the stand is

123mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxWxH):
221x180x64mm

£7.49
code LH0329212

Model Jaguar E Type

Apache Helicopter Push Fit
Model

• Quick and simple, designed as a push fit construction model
kit

• Pre-coloured, supplied with decorative stickers, no painting
required

• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 37 parts with 3 additional parts for

the stand
• The height of the model when placed on the stand is 129mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxWxH):
252x189x82mm

£7.49
code LH0329312

Spitfire Push Fit Model

• Quick and simple, designed as a push fit construction model
kit

• Pre-coloured, supplied with decorative stickers, no painting
required

• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 34 parts with 3 additional parts for

the stand
• The height of the model when placed on the stand is 116mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the

beginner and 4 is for the more
experienced modeller)

• Dimensions (LxWxH):
213x264x61mm

BAE Hawk Push Fit Model

£7.49
code LH0328912

£7.49
code LH0329112

Model Red Arrow BAE Gnat

£5.29
code LH0328512
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Free UK Delivery for Online Orders over £5
See website for details

Internal Combustion Engine
• Educational construction kit
• Requires 3x AA batteries (not included)
• Dimensions (LxW): 220x240mm
• Number of parts: 100
• Kit also comes with sound and lighting
• First the engine starts up and then it runs,

firing to show how the combusting fuel and
air drives the pistons down to make the
crankshaft turn

£17.50
code LH0318512

• Snap together Quick Build
Bugatti Veyron suitable as
an introduction to modelling
for kids (ages 5 and up), or
as a bit of construction fun
for the more experienced
modeller

• Pre-coloured pieces simply
push together, without glue
or paints, to build an
impressive model which can
then be decorated with the
included self-adhesive
stickers

• Number of parts: 34
• Dimensions (LxW):

186.9x89.3mm

Quick Build
Bugatti Veyron

F22 Raptor Push Fit Model
• Quick and simple, designed as a push

fit construction model kit
• Pre-coloured, supplied with decorative

stickers, no painting required
• Supplied complete with display stand
• This model has a total of 24 parts with

3 additional parts for the stand
• The height of the model when placed on

the stand is 108mm
• Skill level: 1 (where 1 is for the beginner

and 4 is for the more experienced
modeller)

• Dimensions (LxWxH): 208x152x47mm

Jet Engine Model Kit

• Build your own working jet engine
• Spinning fans and variable speed control
• Model incorporates movement, light and sound
• Skill level: 2 (1 is for beginner and 4 the more experienced

modeller)
• Dimensions (LxW): 275x150mm
• Number of parts: 50+
• For ages 9+
• Batteries not included

£19.98
code LH0400012

HMS Belfast Model Kit

• Set includes brushes, paint and glue
• 1:600 Scale
• Skill level: 3 (1 is for beginner and 4 the more experienced

modeller)
• Dimensions (LxW): 311x35mm
• Number of parts: 250
• For ages 8+

Challenger Tank Quick Build
Model

• Quick build plastic kit with no glue or paint needed
• Push-fit construction
• Pre-coloured parts
• Skill level: 1 (1 is for beginner and

4 the more experienced modeller)
• Dimensions (LxW): 217x75mm
• Number of parts: 35
• For ages 5+

£7.45
code LH0399612

Lamborghini Aventador
Quick Build Model

• Quick build plastic kit with no glue or paint needed
• Push-fit construction
• Pre-coloured parts
• Skill level: 1 (1 is for beginner and 4 the more

experienced modeller)
• Dimensions (LxW): 199x94mm
• Number of parts: 33
• For ages 5+

£7.45
code LH0399512

• Starter set including brushes,
paint and glue

• 1:32 Scale
• Skill level: 1 (1 is for beginner

and 4 the more experienced
modeller)

• Dimensions (LxW): 130x50mm
• Number of parts: 53
• For ages 8+

• Ideal for beginners
• Scale: 1:32
• Number of parts: 53
• Dimensions (LxW):152x65mm
Contents: Jaguar XKR GT3, glue,
two brushes and six
acrylic paints

£11.97
code LH0430412

£7.45
code LH0399712

VW Beetle Model Kit
Jaguar XKR GT3
Starter Set

£7.44
code LH0430312

£7.49
code LH0329412

£13.95
code LH0399812

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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Make your own
3D puzzle

3D Space Shuttle

• Wonderfully detailed and true-to-life 3D
Space Shuttle

• No mess, no special skills, tools or glue
required

• Full instructions included
• 87 Piece kit

3D Mars Curiosity Rover

• Wonderfully detailed and true-to-life 3D Mars Curiosity Rover 
• No mess, no special skills, tools

or glue required
• Full instructions included
• 166 Piece kit

£8.48
code LH0398412

3D Flying Scotsman

• Wonderfully detailed and true-to-life 3D Flying Scotsman
• No mess, no special skills, tools

or glue required
• Full instructions included
• 98 Piece kit

£12.45
code LH0398512

£8.48
code LH0398312

• Build your very own giant scale model of
this world famous building

• No mess…no special skills, tools or glue
required

• Full instructions, history and interesting
facts and figures included

• 47 Piece kit

£5.40
code LH0271112

3D Pirate Ship Model

• Wonderfully detailed and true-to-life Pirate Ship 3D kit
• Make your very own model of Blackbeard's famous frigate
• No mess, no special skills, tools

or glue required
• Full instructions included
• 155 Piece kit

£8.97
code LH0331312

3D Titanic Model
• Wonderfully detailed and true-to-life

Titanic 3D kit
• Over a century on, make your very own model

of this famous ship
• No mess, no special skills, tools or glue required
• Full instructions included
• 35 Piece kit

£4.48
code LH0331412

• Build your very own giant scale model of this world famous
building

• No mess…no special skills, tools or glue required
• Full instructions, history and interesting facts and figures

included
• 107 Piece kit

£8.25
code LH0271212

3D Big Ben 3D Eiffel Tower

• Wonderfully detailed and true-to-life Eiffel
Tower 3D kit

• Build your very own giant scale model of
this world famous building

• No mess, no special skills, tools or glue
required

• Full instructions, history and interesting
facts and figures included

• 35 Piece kit

£5.25
code LH0331112

3D St Paul's
Cathedral 

3D Buckingham Palace
• Wonderfully detailed and true-to-life Buckingham Palace

3D kit
• Build your very own giant scale model of this world

famous building
• No mess, no special skills, tools or glue required
• Full instructions, history and

interesting facts and figures
included

• 61 Piece kit
£5.95

code LH0331012

3D Empire State
Building

• Wonderfully detailed and true-to-life Empire
State Building 3D kit

• Build your very own giant scale model of this
world famous building

• No mess, no special skills, tools or glue
required

• Full instructions, history and interesting facts
and figures included

• 55 Piece kit

£6.29
code LH0331212
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3D T-Rex Dinosaur Puzzle Kit

This 3D Dinosaur puzzle kit (36 pieces) helps to capture what
dinosaurs must have looked like when they were alive.
• Supplied with a name plaque and prehistoric scene set
• No mess... no special tools... no glue or scissors needed
• Dimensions: 38x17.5x18cm

£4.94
code LH0432812

3D Triceratops Dinosaur
Puzzle Kit

This 3D Dinosaur puzzle kit (36 pieces) helps to capture what
dinosaurs must have looked like when they were alive.
• Supplied with a name plaque and prehistoric scene set
• No mess... no special tools... no glue or scissors needed
• Dimensions: 38x17.5x18cm

£4.94
code LH0432712

• A set of 4 dinosaurs constructed from clip-together
plywood  • Easy to assemble  • Up to 300mm high  

• The kit includes Velociraptor, Triceratops, Stegosaurus
and T-Rex

£2.98
code LH0432612

Build Your Own 3D Batmobile

• The perfect gift for hobbyists, collectors and gadget-loving
superheroes alike

• Simple to follow instructions

BYO 3D Campervan

• A great gift for anyone who is or
ever was a bit of a hippie at heart

• A fun build your own kit, once completed you'll have
your own model of the classic style icon of the 60's

3D Mallard Train Puzzle

The Mallard puzzle contains 155 pieces together with
detailed brochure containing 'how to build' instructions
and information on the history of this iconic train.

£4.48
code LH0424712

£4.48
code LH0426712

£12.69
code LH0432912

• Build your very own giant scale model of this world famous
building

• No mess…no special skills, tools or glue required
• Full instructions, history and interesting facts and figures

included
• 87 Piece kit

3D Tower
of Pisa

• Build your very own giant scale
model of this world famous
building

• No mess…no special skills,
tools or glue required

• Full instructions, history and
interesting facts and figures
included

• 13 Piece kit

3D Tower of London

• Build your very own giant scale model of
this world famous building

• No mess…no special skills, tools or glue required
• Full instructions, history and

interesting facts and figures
included

• 40 Piece kit
£4.59

code LH0271012

3D Taj Mahal

£4.59
code LH0270912

£8.25
code LH0271312

Dinosaur Skeleton Kits

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015



Jigsaws & Games
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Santorini 1000 Piece
Jigsaw

• Brilliantly small 1000 piece puzzle
• Wonderfully detailed image of this

famous island in Greece
• A3 sized puzzle - less than a quarter

the size of a standard 1000-piece
jigsaw puzzle

Venice 1000 Piece
Jigsaw

• Brilliantly small 1000 piece puzzle
• Wonderfully detailed image of this famous

city
• A3 Sized puzzle - less than a quarter the

size of a standard 1000-piece jigsaw puzzle

Sydney Opera House
1000 Piece Jigsaw

• Brilliantly small 1000 piece puzzle
• Wonderfully detailed image of this world

famous building
• A3 Sized puzzle - less than a quarter the

size of a standard 1000-piece jigsaw puzzle

Tower Bridge 1000
Piece Jigsaw

• Brilliantly small 1000 piece puzzle
• Wonderfully detailed image of this world

famous building
• A3 Sized puzzle - less than a quarter the

size of a standard 1000-piece jigsaw puzzle

£3.43
code LH0398212

£3.43
code LH0398112

£3.43
code LH0331712

£3.43
code LH0331812

Pixel Bricks Car
• Build your own car in pixel bricks!
• A 210 piece set, complete with

instruction manual
• Dimensions (LxWxH):

8.5x3.5x3cm 

Pixel Bricks Robot
• Build your own

robot in pixel
bricks!

• This retro style,
build your own
set, comes complete
with an easy to follow
instruction manual

• Dimensions (HxWxD):
10.5x6x2cm£3.92

code LH0426112 £3.92
code LH0426012

• Construct the
rotating
helicopter
blades and
wind-up
movement

• Includes simple
to follow
instructions  

• Hours of fun

Myo Wind Up
Scooter

• Easy to
assemble and
fun to play with

• Comes flat
packed with the
pieces to be
pushed out of
the flat sheets
and simply
joined together

• Includes simple
to follow
instructions

Myo Wind Up Mini

• Easy to assemble
and fun to play
with

• Comes flat
packed with the
pieces to be
pushed out of
the flat sheets
and simply joined
together

• Includes simple
to follow
instructions

Build Your Own Wind Up
Helicoptor

£2.50
code LH0334712

£2.45
code LH0396412

Mister Maker Make
Your Own Canvas

• Create
your own
canvas painting

• Recommended age 3+
• Dimensions 15x15cm
• Available in butterfly,

fish, giraffe or elephant
Contents: Printed canvas,
red, yellow, blue & green
paint pots and paint brush

LH0435912 Butterfly

LH0443112 Fish

LH0443212 Giraffe

LH0443312 Elephant

Mister Maker Make Your
Own Hand-Print • Create your own

hand-print
• Recommended age

5+
Contents: 2 packets of
plaster powder (Calcium
sulphate), moulding
tray, template card,
frame stand, 4x printed
frame strips and 2x
double-sided sticky tape

Mister Maker Make Your
Own Rainbow Art

• Create your own
rainbow art

• Recommended age 3+
Contents: 4x Multi-colour
sheets and plastic pen

£2.75
code LH0436112

£2.25
code LH0436012

£2.45
code LH0396512

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

£1.89

NEW
FOR 2015
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• A 300 piece puzzle
where there is more
to the image than
first appears

• All are based upon
paintings that
feature a range of
hidden animals

• Once the puzzle is
completed the fun
begins trying to find
them

Invizzipuzzle - 7 Horses
• A 300 piece puzzle

where there is more to
the image than at first
appears

• All are based upon
paintings that feature
a range of hidden
animals

• Once the puzzle is
completed the fun
begins trying to find
them

Planet Earth Puzzle
Within A Puzzle

• A 400 piece jigsaw containing two
different puzzles in one

• The first 220 piece puzzle is a square
puzzle acting as a border for the second,
a 180 piece
circular
puzzle 

• Dimensions:
40x40cm

• A 400 piece jigsaw
containing two
different puzzles in
one

• The first 220 piece
puzzle is a square
puzzle acting as a
border for the
second puzzle a
180 piece circular
puzzle 

• Dimensions:
40x40cm

Penguin Impossipuzzle Cube

• Repeated Penguin design
• 100 Piece puzzle supplied in a handy cube shaped box
• Small and compact design

makes it great for holidays
• Eye-catching and incredibly

addictive

• Repeated Jelly Beans design
• 100 Piece puzzle supplied in a handy cube shaped box
• Small and compact design

makes it great for holidays
• Eye-catching and incredibly

addictive

Meerkat Impossipuzzle Cube

• Repeated Meerkat design
• 100 Piece puzzle supplied in a handy cube shaped box
• Small and compact design

makes it great for holidays
• Eye-catching and incredibly

addictive

• Repeated camper van design
• 100 Piece puzzle supplied in a handy cube shaped box
• Small and compact design

makes it great for holidays
• Eye-catching and incredibly

addictive

Featuring arguably one
of the greatest cities in
the World - New York.
This puzzle comes with two
separate 500 piece jigsaws.
• Wonderful detail of this famous city
• Supplied with 1x 500 piece jigsaw of

New York by-day and 1x 500 piece
jigsaw of
New York
by-night

Magnificent illustrations
that celebrate the steam
era plus a great CD
featuring authentic
recordings of famous old steam locomotives.
• Four individual puzzles each of 250 pieces

£9.96
code LH0432512

£2.98
code LH0333412

£2.98
code LH0333212

£2.98
code LH0333112

£2.98
code LH0333312

Jelly Beans Impossipuzzle
Cube

Campervan Impossipuzzle
Cube

£4.98
code LH0397212

Big Ben Puzzle Within A
Puzzle

£4.98
code LH0396912

£4.98
code LH0397112

£4.98
code LH0397012

Invizzipuzzle - 5 Horses

£6.96
code LH0396612

• A 550 piece double-sided jigsaw
• Once assembled there are then

1260 clues to complete. Write on
the puzzle itself with the special
write on, wipe off pen included in
the box

• Supplied with two sets of sealed
solutions

• Dimensions (Completed):
69x48cm

Double Sided Crossword Puzzle Double Sided Crossword
Puzzle

• A 100 piece jigsaw
• Once completed write on the jigsaw

itself with the special write on, wipe
off pen that’s included

• 6 Sudoku puzzles

£3.95
code LH0396712

• The
globe
brought
to life
in a
212
piece 3D jigsaw

• Completely self-
supporting, on base supplied

• No glue or inside structure required
• Dimensions: 22cm diameter

3D Earth Puzzle

The Age Of Steam
Puzzle

By-Day By-Night
New York Puzzles

£12.49
code LH0396812

£6.97
code LH0432412

NEW
FOR 2015
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• So many mazes
and puzzles out
there that you get
bored of so
quickly

• Not Mazeball, you
just have to have
one more go

• This puzzle will give you
tears of frustration

• 2 Sizes are available: Small (travel size)
featuring 100 stages; Large with 118
stages

• Small may have fewer stages but is
equally as hard

• Every little hand movement is greatly
magnified

• Large will also drive you insane with the
parts of the maze area you can't even see

• Chances are you will never be able to
finish either of these in one go

• Dimensions (Small): 118x118x118mm
• Dimensions (Large): 200x200x200mm

• 3D Brain busting puzzle
• Remove marker button

and mix up the colours
• Twist and slide colours

into original sequence

• Incredibly detailed magnetic tile
puzzles

• A depth that has to be seen to be
believed

• Eye-popping designs by artist Royce
McClure

• 3 Styles are available
• Metal storage tin for all the pieces
• Each puzzle contains 16 pieces

Top Trivia Card Packs
• TV & films, sports, music and general knowledge quiz packs
Contents: Trivia question card deck with 1,000 questions and
rules 

3D Magna Puzzles

LH0195112 Bugs

LH0195212 Balloons

LH0195312 Sharks
£2.99

Sudoku Cube

• Twist and turn to
solve the six
sided Sudoku
Cube Puzzle

• The Puzzle Cube
is based on a
similar principal
to the top selling
Rubik's Cube and
is just as difficult
to solve

Baffle Mind
Bending
Puzzle

£3.78
code LH0390812

£2.65
code LH0397312

Maze Cube
• Challenge your brain's problem solving

skills with this colourful Maze Cube
• Can also help develop spatial

awareness
• With over 19,000 possible solutions

it will keep you busy for hours
• Includes yellow, blue and red blocks.
• Recommended for ages 8+
• Dimensions: 10.6x10.2x10.2cm
• Weight: 281g

£5.48
code LH0416212

Mazeball

LH0315212 Small £2.99

LH0315112 Large £5.99

Family Charades

• One of the oldest and best-loved of
all parlour games

• The new decks of cards bring it bang
up-to-date with the latest films and
music added to the host of mimes

£12.83
code LH0433112

Spot The Intro

A fantastic game to bring the whole family together for musical fun!
• Features an audio CD with hundreds

of music clips plus a thrilling card-
based rock & pop trivia quiz

• Identify clips of music and answer
questions from the 60s right through
to the present day

£15.55
code LH0433212

Host Your Own Pub
Quiz

Host Your
Own Pub
Quiz... at
Home! The
ultimate
trivia quiz
challenge!
• Familiar

pub
challenge,
crammed with question
cards

• The game’s format is based around ten
themed rounds of play

• Played in teams, scoring
takes place on flip
charts

£12.32
code LH0433312

LH0195812 Top Trivia TV & Films

LH0195912 Top Trivia General

LH0196012 Top Trivia Sports

LH0196112 Top Trivia Music

£2.45

The Ultimate Quiz
Collection

• Test your knowledge of all things trivial
• There are 50 question cards and

instructions in each mini quiz
• Available in 4 different categories: 90's,

Sports, Food & Drink, Movie Madness

LH0402512 90's Quiz £2.25

LH0402612 Sports Quiz £2.25

LH0402712 Food & Drink Quiz £2.25

LH0402812 Movie Madness Quiz £2.25

Tension Master
Board Game

The classic Top Ten naming game.  The
game of naming names, it's a riotous race to
call out possible solutions to a given
subject... but only answers matching those
on the card will score!  Tension is fast and
frustrating but fantastic fun for everyone.

£16.65
code LH0398612

Humm Bug Board
Game

• Hilarious board game with 1,200
memorable tunes to hum along to

• Collection of old and new songs for all the
family to enjoy

• Suitable for 3+ players
Contents: Humm Bug cards, sand timer,
playing board, six playing counters and rules
booklet

£8.84
code LH0284712

Horse Race Night 4 DVD
• Bet against recorded horse

races
• Includes a 16 race DVD,

money, betting slips,
bookies board, write & wipe
pen, form guide and rules

£9.47
code LH0196212

NEW
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Glow in the Dark
Space Coaster
• Build the spectacular, gravity-

defying rollercoaster
• White-knuckle twists and turns
• Loop-the-loop, at super speeds
• Motorised elevator
• Two entry and exit ramps
• The fun just keeps on rolling
• Dimensions : 640x180x360 mm 
• Requires 1x R14C battery (not

included)

£15.55
code LH0301912

Featuring white-knuckle twists
and turns, as well as a loop-
the-loop.  You can watch your
marbles navigate the course
at super speeds.
• Requires 1x R14C battery

(not included)
• Dimensions (LxHxW):

640x360x140mm

£11.79
code LH0250612

Space Coaster

Techno-Balls 129 Piece

• Tabletop marble game
• 129 Snap-fit parts to

assemble
• Detailed step by step

instructions to follow 

£10.99
code LH0197212

Techno-Balls 197 Piece

• Motor driven chain lift
• 197 Snap-fit parts to

assemble
• Includes a comprehensive

manual to help you build your
hi-tech marble dream
machine 

£12.99
code LH0197412

Campervan Playing Cards

• Stay entertained with
these campervan 52 deck
playing cards

• Designed like the iconic
Volkswagen campervan of
the 60s

£2.69
code LH0426812

VW Campervan
Water Bottle

• A great gift for anyone who is
or ever was a bit of a hippie
at heart

£4.50
code LH0427112

VW Campervan Key Covers

• Colour code your keys with
this set of three
campervan key covers

• Designed to fit any
standard key

£3.25
code LH0426912

VW Campervan Heat Change
Mug

• When filled with a
hot drink, the
1963 VW T1
Campervan will
change before
your eyes £4.50

code LH0427012

Guinness World Record
Wind Powered Car
• Can you build the best wind-powered car?
• Contains all the components necessary to build a

variety of cars
• Supplied with full instructions to undertake two

different record-breaking attempts

£3.95
code LH0426512

GWR Build Your Own
Rubber Band Planes
• Contains everything you need to attempt

two Guinness World Records
• Create and build a variety of rubber band

planes
• Full instructions are included
• Propeller, body and tail units, wings and

rubber bands included
• Two rubber band plane records for you to

attempt
• Guidelines provided to ensure any serious

Guinness World Record attempts are
recognised

• Test your skills in construction and ingenuity
• Officially licensed

£4.97
code LH0326412

Guinness World
Record BYO
Paper Planes
• Create a variety of paper

planes which will enable you to
undertake several GUINNESS
WORLD RECORDS attempts

• Includes 16 scored sheets of
paper and full Guinness World
Records instructions

£3.22
code LH0426612

Guinness
World Record
UFO
• Construct your own out

of this world flying
machine

• Gives you the opportunity
to really test your skills
and creativity

• Supplied with full
instructions on how to
get started

£3.95
code LH0426412
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Pick up this innovative desk light and start
twisting and turning it just like a real Rubik's
Cube!
• Allow two hours playing time once fully

charged
• Can be mounted on a triangular base and

connected directly to a power source using
the 1.2m USB cable

• Dimensions: 12x12cm

18

Rubiks Cube Light

Tetris Heat
Change
Mug

Fill this mug with
hot water and
watch the game
progress...

Transformers
Autobot Mug
• Ceramic Autobot shaped mug
• Capacity: 350ml

Transformers Heat
Changing
Mug

• Pour in a hot
drink and watch
the robot's
disguise
disappear

• Capacity: 300ml

Tetris Light
• Stackable Tetris light
• Can be arranged in

countless combinations
• Includes 7 Tetrimino

blocks
• Blocks light up as soon

as they come into
contact

• Light switches off when
removed from stack

• Includes mains adaptor

Transformers Key Covers

• Set of three key covers
featuring Optimus Prime,
Bumblebee and Megatron

Twisted Cube
Mug

• Capacity: 300ml

Rubiks Cube Coasters
• Set of four Rubik's Cube-shaped coasters

Rubiks Cube Mug
• Take a break from your puzzle solving

with this officially licensed Rubik's
Cube mug

• Capacity: 350ml

• Resembles a Rubik's Cube
with white paper inside

• 7.5x7.5x7.5cm

Transformers Autobot
Phone gadget

• Three gadgets in one, this stylish
key chain also contains a
headphone splitter so two people
can listen to the same device
and a stylus for touch screens

• Matt finish

Transformers
Water Bottle

• Aluminium water bottle
featuring retro images
of Optimus Prime

• Capacity: 600ml

Tetris 3D
Brainteaser
Puzzle
• Test your skills, and those of

friends and family with the
ultimate brainteaser

• 16 Piece 3D Tetrimino puzzle

£4.77
code LH0402112

£4.77
code LH0402212

£4.77
code LH0402012

£4.77
code LH0401912

£3.20
code LH0402312

£19.95
code LH0401412

£3.49
code LH0401712

£3.84
code LH0401812

Memo Pad Rubiks
Cube

£5.97
code LH0401612

£5.42
code LH0401512

£5.95
code LH0425212

£19.99
code LH0317312 £4.95

code LH0277312

NEW
FOR 2015
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Batman Look-ALite LED
Mood Light

• DC comics Batman Look-
ALite LED lit character
mood light

• Dimensions:
13x25x10.5cm (approx)

• Requires 3x AAA batteries
(not supplied) or 1x micro
USB lead (not supplied)

£13.45
code LH0428612

LED Darth Vader Look-Alite

• Banish the dark side with
this Darth Vader Look-ALite

• Perfect for any Star Wars fan
• Iconic Darth Vader suit

detail on the base
• Requires 3x AAA batteries or

micro USB lead (both not
included)

• Dimensions (WxHxD):
130x250x105mm

£13.45
code LH0428712

Superman Look-ALite LED
Mood Light

• DC comics Superman
Look-ALite LED lit
character mood light

• Dimensions:
13x25x10.5cm (approx)

• Requires 3x AAA batteries
(not included) or 1x micro
USB lead (not included)

£13.45
code LH0428912

LED Stormtrooper Look-Alite

• Create a light side with this
Stormtrooper look-alite

• Perfect for any Star Wars fan
• Iconic Stormtrooper suit

detail on the base
• Requires 3x AAA batteries or

micro USB lead (both not
included)

• Dimensions (WxHxD):
130x250x105mm

£11.95
code LH0428812

Darth Vader 3D Mood Light

• Let the dark side
show you the light

• Illuminates with a
soft red light from
the eyes and
mouth piece

• Perfect for any
Star Wars fan

• Requires 3x AAA batteries
(not supplied)

• Dimensions (WxHxD):
145x160x170mm

Stormtrooper 3D Mood Light

• Strike back against
the dark side

• Illuminates with a
soft, white light from
the base

• Perfect for any Star
Wars fan

• Requires 3x AAA batteries
(not supplied)

• Dimensions (WxHxD):
150x160x170mm

£12.40
code LH0429112

Batman Eclipse
Light
• This Batman

Eclipse Light
is a colour
changing
mood light
with two
different
modes

• Standard
mode will see
the light
phase through
16 different
colours on repeat

• Enable party mode will allow the light to change colour
in time to music, with an adjustable sensitivity dial
making it possible to alter the setting for better
reactions to loud or quiet music

• Powered by connecting the micro
USB cable (included) to a
standard USB port in a laptop or
mains adapter

Star Wars Death Star Mood
Light

• A replica of the super-weapon space
station from the hugely popular Star
Wars films

• Suitable for desk tops or bedside tables
• Sits on a transparent plastic stand, giving it

the impression of floating in space
• Operated by gently pushing the

surface of the Death Star itself
for the light to click on and off

• Powered by micro USB (1m cable
included)

• Diameter: 18cm

PAC-MAN Ghost
Light
• This PAC-MAN

Ghost Light is a
colour changing
mood light with
two different
modes

• Standard mode
will see the light
phase through
16 different
colours on
repeat

• Enable party
mode will allow the light to change colour in time to
music, with an adjustable sensitivity dial making it
possible to alter the setting for better reactions to loud
or quiet music

• Powered by connecting the micro
USB cable (included) to a
standard USB port in a laptop or
mains adapter

Note: PAC-MAN Ghost Light does
not play or conduct music, but
reacts to music from an external source

£11.50
code LH0425512

£13.95
code LH0425412

£14.95
code LH0424412

11cm LED Moonlight

• The surface of the moon is
covered with craters just like
the real moon

• 11cm diameter
• Requires 3x LR44 batteries (included)

Sphere Moodlight
• Dual function

moodlight
• Continuously

changes colour
or set to white

• Simple tap
on/off function

• Superb nightlight
or mood light

• Requires 3x AA
batteries (not
included)

• 10cm Diameter
• Colour changing

red, purple, green
and blue 

RC Illuminated Solar System

• 8 Rotating
planets and a
full sun

• Mounts to
ceiling with
enclosed fixings

• Requires 3x AA
and 2x AAA
batteries (not
included)

• Suitable for
ages 6+

£3.74
code LH0326612

£19.95
code LH0262212

£4.95
code LH0427512
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3D LED Bobo Fett Wall Light

• 3D Stars Wars Boba Fett looks
amazing breaking through your
wall. Apply crack stick then
apply Boba Fetts head

• Requires 3x AA batteries (Not
included)

• Dimensions: 28x15x33cm £23.95
code LH0434212

3D LED BB-8 Wall Light

• 3D Stars Wars BB-8 looks amazing
breaking through your wall. Apply
crack stick then apply BB-8

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 22.8x30.8x10.2cm

£23.50
code LH0434312

• 3D Stars Wars X-Wing Fighter looks amazing breaking
through your wall. Apply crack stick then apply X-Wing
Fighter

• Requires 3x AA batteries (not
included) £23.95

code LH0434412

3D LED X-Wing Fighter Wall
Light

3D LED Kylo Ren Wall Light

• 3D Stars Wars Kylo Ren looks
amazing breaking through your wall.
Apply crack stick then apply Kylo
Ren

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 19x30.5x10.9cm

£23.95
code LH0434512

3D LED Yoda Wall Light

• 3D Stars Wars Yoda looks
amazing breaking through
your wall. Apply crack stick
then apply Yoda

• Requires 3x AA batteries (Not
included)

• Dimensions: 31.6x21.4x11.7cm
£23.95
code LH0434612

• 3D Stars Wars Darth Vader looks amazing breaking
through your wall. Apply crack sticker then apply Darth
Vader

• Requires 3x AA batteries (not included)
• Darth Vader Dimensions: 24.6x30.7x11.3cm
• Lightsaber Dimensions: 71.3x14x9.7cm
• Darth Vader's lightsaber sold separately (requires 3x AA

batteries, not included)

LH0434712 Darth Vader

LH0434912 Darth Vader's Lightsaber

3D LED Darth Vader Wall Light

£23.95

3D LED Storm Trooper Wall
Light

• 3D Stars Wars Storm Troop looks
amazing breaking through your wall.
Apply crack stick then apply Storm
Trooper

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 24x27.7x12.3cm
£23.95
code LH0434812

3D LED R2D2 Wall Light

• 3D Stars Wars R2D2 looks
amazing breaking through your
wall. Apply crack stick then apply
R2D2

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 25.8x32.5x14.7cm
£23.95
code LH0435012

3D LED Deathstar Wall Light

• 3D Stars Wars Deathstar looks amazing breaking
through your wall. Apply crack stick
then apply Deathstar

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 29.3x29.3x14.7cm

£23.95
code LH0435112

3D LED Hulk Fist Wall Light

• 3D Hulk
Fist looks
amazing
breaking
through
your wall.
Apply
crack
sticker
then apply
the Hulk Fist

• Requires 3x AA batteries (Not included)
• Dimensions: 16x12.5x13cm

£19.98
code LH0435212

3D LED
Iron
Man
Wall
Light

• 3D Iron Man
looks amazing breaking through your wall. Apply crack
sticker then apply Iron Man

• Requires 3x AA batteries (not included)
• Dimensions (LxWxH): 17.5x10x24cm

£19.98
code LH0428412
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3D LED Soccer Light Ball

• 3D Soccer LED light with crack sticker, making it appear
like the object has broken through the wall

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 24x23.5x11cm
(approx)

£9.45
code LA0513812

3D Teenage Mutant Ninja
Turtle LED Lights

A range of 3D Teenage Mutant Ninja Turtle lights supplied
with crack back sticker, making it appear like they have
broken through the wall.
• Requires 3x AA batteries (not included)
Dimensions:
• Donatello: 19x21x8.5cm (approx)
• Raphael:  23x19.5x9.5cm (approx)
• Michelangelo: 20x20.5x8.5cm (approx)

LA0514412 Donatello

LA0514512 Raphael

LA0514712 Michelangelo
£14.45

3D LED Fighter Jet Light

• 3D Fighter
jet Light
with crack
sticker,
making it
appear
like the object has
broken through the wall

• Requires 3x AA batteries
(not included)

• Dimensions: 28x17cm
(approx)

£12.50
code LA0514912

3D LED Thor Hammer Light

• 3D FX Marvel Thor Hammer, looks amazing breaking
through your wall. Apply crack sticker and then attach
the Hammer

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 27.4x18.3x15.7cm
(approx)

3D LED Olaf Light

• Taken from the film Frozen this 3D Olaf looks amazing
breaking through your wall

• Apply crack sticker and then attach
Olaf

• Requires 3x AA batteries (not
included)

• Dimensions: 32x15.5x18cm
£19.95
code LA0529112

£19.95
code LA0529012

3D LED Spiderman Mask Light

• 3D FX
Marvel
Spiderman
mask, looks
amazing
breaking
through your
wall. Apply
crack sticker
and then attach the Spiderman's face

• Requires 3x AA batteries (not included)
• Dimensions: 17.8x15.2x22.9cm

£19.95
code LA0529212

3D LED Captain America Shield Light 

• 3D FX Marvel
Captain America
shield, looks
amazing breaking
through your wall.
Apply crack sticker and then attach the
shield

• Requires 3x AAA batteries (not included)
• Dimensions: 20.3x5.1x27.9cm

£19.95
code LA0529312

NEW
FOR 2015

3D Minions
Wall Lights
• 3D LED wall light with low

adhesive crack sticker so the
character appears to crash
through the wall

• 30 Minute timer function
• On/ off switch
• Requires 3x AA batteries (not

included)
• Available in three designs

LH0442212 Kevin

LH0442312 Bob

LH0442412 Stuart
£19.95

• Can be positioned on any internal wall
• Comes with its own name call

out sticker
• Safe LED bulbs that never get

hot
• On/off switch
• Requires 2x AAA batteries (not

included)
• Available in three designs

£8.95

Pac-Man Ghost Lamp

• Lamp based on
the famous
arcade game

• Can be set to 1
of 16 colours
with included
remote

• Flash, strobe,
fade and smooth light effects

• Incorporates brightness and speed
control

• Mains adapter included
• Dimensions (ØxH): 18x20cm

£18.45
code LH0442812

NEW
FOR 2015

3D Minions Mini Wall
Lights

NEW
FOR 2015

Kevin Bob Stuart

LH0442512 Kevin 80x26x171mm

LH0442612 Bob 120x26x136mm

LH0442712 Stuart 125x26x125mm
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FUN STUFF
Rainbow In My Room
• Enchanting light projector

with multi-coloured LEDs 
• With 2 illumination modes

and auto-shut off to 
preserve battery life 

• Also includes a sunlight
rainbow crystal 

• Supplied with a colourful
educational booklet all
about rainbows 

• Requires 4x AAA batteries
(not included)

• Suitable for ages 4+

£16.95
code LH0328012

Secret Agent
Alarm Clock
• Dramatic secret agent

projection clock
• Project the time onto any

surface
• Simply take aim and fire
• Requires 2x AAA batteries

(not included)

£12.99
code LH0330812

Glo Dinosaurs

• Diplodocus, 
T-Rex, Pterodactyls and
more, all mixed with glo
stars

Glo Shooting Stars

• Bring a
night-
time
meteor
shower into
your bedroom

• Stick them to
walls and
ceilings, turn off
the lights and
marvel at the display

• Includes planets, asteroids, meteorites &
shooting stars

• Supplied in
handy tin

£2.64
code LH0433012 £2.27

code LH0332012

Nature Torch Sea
Creatures
• Two domes project 10 sea creature

images
• Create an underwater world on walls and

ceilings
• Requires 2x AA batteries (not included)
• Suitable for 

ages 3+ £3.54
code LH0262112

Glow Straws

• Guaranteed to brighten
up any party

• Glow in the dark for up
to 8 hours when
activated

• As you drink the glow
rises to the top of the
straw and when you stop
the glow drops to the
bottom of the straw

• Length: 20.5cm
• Each box contains 10

assorted coloured straws 

£1.65
code LH0333812

Glo Sticks Necklaces

• 15x8" Pieces in one tube

69p
code LH0135712

Light Saber

• Special light and sound effects at your
fingertips

• Changes colour as you move or tap your
saber

• Changes sound effects as you interact
• Firm non-slip

grip handle
• Requires 3x AA

batteries
(included)

£7.97
code LH0268912

Laser Stars
• Bring the Universe into your

home
• Uses all new green laser and

holographic technology
• 2 Built-in precision glass

lenses
• Creates thousands of stars

with or without cloud
formations

• Includes shooting star displays
• Quick and easy to set up
• Includes AC adaptor 
• Dimensions (HxWxD):

290x230x240mm

£89.50
code LH0268112

6" Plasma Ball

• 6" Plasma ball
• Mains adaptor

supplied
• Dimensions

(HxWxD):
240x150x150mm

£16.75
code LH0268212

4" Disco
Light
• 4" (10cm)

Rotating ball
• 4 Coloured

lenses
• Low voltage (AC

adaptor included)
• Product

dimensions:
170x135mm

£8.95
code LH0336512

4" Twin LED
Mirror Disco Ball

• Twin
4"
(10cm)
Rotating
mirror disco
balls

• Multicoloured
LEDs

• Low voltage (AC adaptor included)
• Dimensions (HxWxD): 210x285x160mm

£15.60
code LH0336812

4" Twin
Disco Light

• Twin 4"
(10cm)
Rotating balls

• 4 Coloured
lenses

• Low voltage (AC
adaptor included)

• Dimensions (HxWxD): 180x300x120mm

£12.45
code LH0336612

NEW
FOR 2015

22" Retro Skateboards

• 70's Style
skateboard in
bright colours

• High quality build with
matching wheels

• Grippable board design
• Maximum user weight:

100kg
• Colour may vary

£9.55
code LH0436612

Sound & Light Laser
Sword

• 26" Light sword with sound effects
• Slide button downwards for light and up for sound
• Requires 3x AAA batteries (included)
• Suitable for children aged 3+ 
• Adult supervision recommended

£2.76
code LH0435412
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• Features superb 4x
magnification and
30mm glass lenses 

• Soft, adjustable eye
pieces and rubberised
trim for non-slip grip 

• Break-away lanyard
keeps the binoculars
safe and close at hand 

• Built-in compass for
additional navigation

• Suitable for ages 6+

• Easy to use zoom has
an amazing 20x to 40x
magnification

• With built in
illumination you can
view things with
brightness and
precision

• Break-away lanyard
keeps the microscope
close at hand

• Supplied with 3x LR44
batteries

• Suitable for ages 6+

• Push-a-long
jumbo dump
truck

• Beneficial for
developing
hand-eye and
creative co-
ordination

• Dimensions
(LxWxH):
30x19x23cm

• Supplied with stickers
• recommended age: 3+

• Suitable for decorating laptops, phones, tablets, personal
accessories and many more

• Removable and waterproof
• Stickers included are: Darth Vader, Chewbacca, Yoda, R2-

D2, Boba Fett, Stormtroopers, the Millennium
Falcon, an X-wing Starfighter, a TIE Fighter,
an AT-AT Walker and the Death Star

Not suitable for children under 36 months due
to small parts
Note: Laptop and mobile phone are for
illustration purposes and are not included

Voice Activated Puppy
For the parents of children who want a pet but
don't want the expense and commitment of the real
thing. This voice activated puppy will follow, obey,
dance and sing with you.
• ABS construction
• White with black

highlights
• Requires 4x AA batteries

(not included)
• Dimensions: 21.8x22.2x23.8cm

£16.45
code LH0439112

Spider Catcher
The world's friendliest, most innovative
way to catch spiders.
• Easy trigger action
• 650mm Long arm keeps you at a

safe distance
• Extremely easy to use
• Will not harm the insect
• Eco-friendly

£5.99
code LH0180812

Star Wars Vinyl Stickers

£3.12
code LH0424612

Photo Booth
• Style up your party

pictures with this
flamboyant frame and a
selection of 24 props
including card hats,
glasses and facial hair

• Simply fix a white, self-
adhesive stick to the prop
of your choice, grab a few
friends and get snapping

£4.26
code LH0425612

Chatimal Penguin
• The Chatimal repeats 5

seconds of speech and
chooses the pitch at
random

• Just press his paw to
activate, speak for 5
seconds and listen

• Suitable for Ages 4+
• Requires 3x AAA

batteries (included)

£12.68
code LH0416512

Jumbo Dump
Truck

£13.42
code LH0436912

Secret Spy Kit

This classic spy kit
contains a pair of
rear-view sunglasses
for secret
surveillance, a
magnifying glass for
detecting clues and a spy
pen for writing and reading secret
messages.

£3.62
code LH0429612

Minions is a trademark and copyright of Universal Studios

Minions
Backpack

• Adjustable shoulder straps
• Large main compartment
• Print design
• Dimensions (HxWxD):

30x24.5x8.5cm
• Weight: 0.164kg

Minions
Trolley
Bag
• Large main compartment
• Front compartment
• Print design
• Dimensions (HxWxD):

24x38x15.5cm
• Weight: 0.5kg

£9.72
code LH0436312

Minions Children's Dining
Set

• 3 Piece children's dining set
• Comprises plate, bowl and cup
• Made from melamine
• Design may vary

£3.50
code LH0436412

£4.74
code LH0436212

Outdoor Adventure
Microscope

£5.80
code LH0327112

Outdoor Adventure
Binoculars

£5.49
code LH0327212

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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FUN STUFF
Space Hopper
• The classic hopper that will never get old
• 24" Outdoor bouncer
• Supplied complete with pump

Blow Football
• Table top fun for football fans
• Vintage edition of an early 1900s popular game
• Contains everything you need to enjoy this fun

family game

£4.78
code LH0332312

Treatball
• The amazing motorised treatball
• Hygienic way to serve sweets, nuts, gumballs etc.
• Great for communal or personal use
• Decide on small, large or bowl-sized portions
• A great way to control the amount you’re eating
• Simply remove the top and pour in your snacks
• Motion-activated mechanism
• Dispenses straight into your hand
• 2x AAA batteries - not included
• HxWxD: 204x140x140

• Low maintenance
pet kit that includes
high quality
aquarium, eggs,
food, pipette,
feeding spoon and
magnifier

• Just add water and
the Aqua Dragons
miraculously hatch in only 2-3 days and can grow up
to 2cm long 

• Care for them by feeding every 2-3 days and you will
see them eat, grow, swim, play and even reproduce 

• Includes ownership certificate, full instructions and
fascinating booklet about Aqua Dragons which have
been on Earth for millions of years

• Includes blue LED lights in the base of the tank
bring Aqua Dragons to life at night 

• Aquarium size: (WxHxD)
15x16x4cm

• Batteries included
• Suitable for ages 6+

Aqua Dragons
Underwater
World

• Award winning low maintenance
pet kit that includes high quality
aquarium, eggs, food, pipette
and feeding spoon 

• Just add water and the Aqua
Dragons miraculously hatch in
only 2-3 days and can grow up to
2cm long 

• Care for them by feeding every 2-
3 days and you will see them
eat, grow, swim play and
even reproduce 

• Includes ownership
certificate, full
instructions and fascinating booklet
about Aqua Dragons which have been on Earth for millions of years! 

• Aquarium size: (WxHxD) 15x16x4cm 
• Suitable for ages 6+

LH0327612 Aqua Dragons Underwater World £7.99

LH0327512 Aqua Dragons £3.78

• Solid 16" (40.5cm) quality
dartboard

• Supplied with 6 magnetic
darts

• For adult play

£8.44
code LH0333512

Magnetic
Dartboard

Aqua
Dragons

£3.78
code LH0327512

Marbureka Marble Runs 
• A build and learn marble run game for active young minds
• Suitable for ages 3+

Light Up Kinetic
Wheel

• A classic toy that demonstrates the result of kinetic and
potential energy

• Flick your wrist to send the magnetic light up wheel
around the rail

• Addictive and surprisingly soothing
• Also known as the Chinese Yo-Yo
• Requires 2 cell batteries (included)

£2.50
code LH0333712

• Build your own construction truck
Not suitable for children under the age of 36 months

The Wallet Ninja is the ideal gadget for
the every day warrior. 16 Tools are
included in one nifty gadget to help you
tackle life’s little challenges on a daily basis.
• Includes: 3 screwdrivers; 6 hex head nuts &

bolts, bottle, can & letter opener; box cutter;
ruler, phone stand & peeler

• TSA approved for carry on during
flights

• 1.5mm of 4x Heat treated steel –
will never chip, rust or bend

3 In 1 Construction Vehicle
Bricks Set

£8.98
code LH0435512

Wallet NinjaHeelie
Wheelie
Skates

Superman
Poncho
• A hooded

waterproof rain
poncho in
classic
Superman blue

• Famous S-shield
logo on the
chest

£3.33
code LH0424512

LH0332412 Marbureka 29 Piece £2.96

LH0332612 Marbureka 74 Piece £8.74

• Spin the wheels to see them
light up

• Fully adjustable
• Maximum support weight:

55kg
• Suitable for ages 5-12

£9.44
code LH0435312

Whistle Key
Finder

With this elegantly
designed key finder,
all you need to do is
whistle and your keys
will flash and beep
until you successfully
locate them.
• Incorporates a

mini LED torch 
• Requires 1x

CR2016 battery
(included) 

£2.25
code LH0334212£5.65

code LH0400212

£5.92
code LH0331912

£8.42
code LH0315312

NEW
FOR 2015
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Junior Press & Play Learning
Tablets

• Play and learn with these
handheld, tablet style press
& play computers

• Sing along, play music, learn the
alphabet; numbers, spellings and much more

• Keep kids entertained for hours, ideal for long journeys
• Suitable for ages 3+
• Large or small versions available
• Dimensions (HxWxD) Large: 190x245x15mm
• Dimensions (HxWxD) Small: 185x118x20mm
• Requires 3x AA batteries (not included)

LH0311012 Large Tablet £4.45

LH0311112 Small Tablet £3.95

Body Poppers

• Shoots foam balls up to 20 feet
• Includes 6 soft foam balls and

carry net
• Air-powered - the harder you

squeeze, the further it shoots

LH0272112 Pig Popper

LH0272212 Dog Popper

LH0272312 Dino Popper
£4.69

Body Massager
• Vibrating handheld

massager with
coloured LEDs

• Three massage
balls for optimum
pressure

• Perfect for
helping you to
relax and de-
stress

• Requires 3x
AAA batteries
(not included)

£4.57
code LH0268612

Glow Laces • Glow-in-the dark
shoe laces

• 99cm Long

LH0265412 Pink

LH0265512 Green £1.83

• More than 300 shots from one
potato

• Durable, sturdy construction
• Just press the nozzle into potato

and the gun is loaded

Juggling Balls
Set
• Supplied in a handy

mesh tin

£3.99
code LH0272412

• Place the beak of the bird on any
object and it will balance on its own

• Will spin on your fingertip or pencil
• Suitable for ages 5+

£2.49
code LH0269612

Magic Balancing
Bird

Three specialist golf balls
look identical to
regular golf balls but
the similarity ends
there.
• Each golf ball

has a hidden
secret

• Ball 1: The exploding ball
detonates on impact

• Ball 2 The streamer ball pops and
releases streamers on impact 

• Ball 3: The wobble ball is
weighted to ensure that it will
never go where you expect

• Supplied in packs of 3

• Classic party game
• Six categories
• Teaches new skills
• Fun & laughter for kids and

grown-ups too

£3.65
code LH0271712

Kids Charades

£2.95
code LH0437612

Space Spinners
• Launch them high and

let them fly
• Bright LED illuminates

neon blades
• Colour may vary
• Outdoor use only

£1.37
code LH0265712

Laser Tag Game
You and a friend can duel
to the end with this pair of
mini combat laser tag
pistols for fast and furious
fun.
• Each pistol registers a hit

which then triggers 1 of
3 lives lost

• Pistols supplied with 3x
AG13 batteries

£9.40
code LH0429512

Play That Tune

A hilarious musical guessing game
that will test a player's knowledge of
catchy tunes as well as their ability to
play the kazoo.
• Contains 50 cards with 150

tunes, 4 kazoos, 40 score
counters and instructions

Prank Golf
Balls £4.88

code LH0427712

Potato
Gun

£2.19
code LH0268812

Power Popper
Gun

• Capable of shooting twelve balls in rapid succession
• Ideal for action games both indoors or outside
• Powered by compressed air
• Pump action handle to build 

up pressure
• Balls fly up to a range of 

twenty feet

NEW
FOR 2015

£7.75
code LH0198012

NEW
FOR 2015
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FUN STUFF

• Place your phone or device onto the
speaker and the sound will instantly
amplify. No wires or pairing needed

• Compatible with most smart phones
and MP3 players with external
speakers

• Built-in rechargeable battery: charge
via micro USB cable (included) 

• 10 Hours play time per recharge
• Optional 3.5mm jack input (cable not

included)
• Speaker: 4 /3W
• Rating output: 100Hz-20kHz
• Charging voltage: DC 5V
• Battery Spec: 3.7V 850mAh lithium ion battery

Panoramic
Pod
Take perfect panoramic shots
with your Smartphone! The
pod’s smooth wind up
mechanism is timed at around
25 seconds for optimum image
quality. Simply fit your Phone
within the clamp and wind up
the pod to create awe-inspiring
panoramic images at the first
attempt, every time!

Selfie Remote

Take self portraits and group shots with ease or perfect
your macro photography skills by triggering the shutter
without touching the screen.
• Remote shutter release and app
• Stand included
• Perfect for group shots or macro photography
• Compatible with iPhone 3, 4, 5

and iPad
Note: Mobile Phone is for
illustration purposes and is not
included

Selfie Phone Finder

• Multifunction keyring tag: Never
misplace your phone or keys again

• Connects to your phone via Bluetooth 4.0
• Find your keys or phone by pressing the alert button
• Remote shutter release – easily take group shots or selfies on

your phone 
• Compatible with iPhone
Note: Mobile Phone is for illustration purposes and is not included

iMusic Hat
• Built-in headphones
• Compatible with

any kind of
music player
with a
standard
3.5mm
jack

• One
size fits
all

Touch Speaker
Boom Box

Audio Splitter Stand

• Share music or prop up your phone
with this handy splitter stand

• The gadget stand boasts a
3.5mm socket on either side so
that two sets of earphones can
be used with one phone

• Simply insert the 3.5mm
audio jack into your phone’s
socket to share your music
with a friend

Note: Mobile phone and
earphones are for illustration
purposes and are not included

Selfie Telescopic Arm Kit
• Handheld lightweight

stainless steel selfies
telescopic arm kit

• Ideal for use with most
digital cameras and
smartphones

• Very lightweight, portable
and easy to carry

• Anti-rust stainless steel
• Extends from 20 - 97cm
• Rotates 360
• East adjustment to any

angle 
• Security wrist strap
• Take perfect self portraits

anywhere £4.48
code LH0416612

£6.95
code LH0403812

£11.68
code LH0401212

£9.45
code LH0401112

£12.29
code LH0400112

£2.98
code LH0400712

£18.69
code LH0400312

iDude Portable Mini
Speakers

• Funky and stylish rechargable speaker
• 1.5W Output provides amazing sound quality
• Three bright colours with soft touch finish
• LED heart lights up when powered on
• 2 Hours playback from a full charge
• Recharges via the supplied USB cable
• 3.5mm audio jack plug connection
• Dimensions (HxWxD): 50x80x25mm

CS2909412 Pink

CS2909512 White

CS2909612 Green
£3.99

200 Piece Poker Set
Presented in a heavy duty aluminium case,
this 200 piece poker set will allow you to
transform your living room into a casino,
making it perfect for parties.
• 200x 11.5g Wager chips
• 2x Packs of cards
• 5x Dice
• 1x Dealer button

£15.65
code LH0438312

Automatic Card Shuffler
This 2 deck shuffler is great for
blackjack and other card games.
• Automatically shuffles your

cards by the press of a button
• Requires 2x C batteries (not

included)

£3.85
code LH0438212

Minute Challenge Quiz
• Measure your performance

against the clock with an array of
one minute physical and
mental challenges

• Contains: 50 physical
challenge cards, 50
mental challenge cards,
a sand timer and
instructions

£2.95
code LH0428012

Card Magic Trick Set

• Fool 
family 
and 
friends 
with a 
variety of 
card 
tricks

• Contains book & two 
marked decks of cards

• Book contains over 
30 tricks with photos & diagrams

• Written by an associate
member of the Magic
Circle

• Supplied in a full colour
gift box

£2.99
code LH0390712

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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• Featuring
twelve plastic cups
and two plastic balls

Glow
Tape 

• Multipurpose -
apply to
clothing, bikes,
tents, bags,
mobile phones
etc.

• 5m Roll

Shots & Ladders

Traditional board game but with an added twist for adults.
Simply roll the dice and follow the drinking game
instructions on the board,
commence shots and ladders.
• Dimensions: 30x30cm
• Weight: 1.60kg

£4.55
code LH0438012

Beer Pong Game

£2.95
code LH0427312

50 Drinking Games 

• Make any night a night to
remember

• The games come supplied in a
special 44 page rule book

£7.89
code LH0273012

After Dinner Quiz Games

• Play over mints and coffee
• Great for all the family
• Perfect end to the evening
• Several games included

£1.97
code LH0273312

LED Bottle Stops

• Pack of 4 LED bottle stops
• Turn any bottle into a light

show
• 4 Colours in set
• Music and sound

responsive
• Supplied with 2x

CR2032 batteries

£7.99
code LH0269812

Colour
Changing
Champagne
Flute
• Flashing LED

champagne flute
• Choose from 7

vibrant colours or
select the colour
change sequence

• Replaceable
batteries

£3.59
code LH0265312

Eco Dry Hair
Dryer

• 2 Speed and 3 Heat Settings
• Narrow concentrator nozzle
• Safety cut-off
• Power rating: 1600W

£7.99
code LH0220712

Rechargeable
Trimmer Gift Set

• Rechargeable
definer trimmer

• 50ml Wahl
styling fibre

• Packed in a
deluxe wash bag

Contents:
Adjustable
attachment comb,
cleaning brush, oil,
comb & AA battery

£14.75
code LH0338312

Head Massager

• Soothe away stress and headaches
• Simple and easy to use
• Gentle bead ended spines 
• Creates a soothing sensation on

the top of your head 
• Run it over your head to stimulate

nerve endings and create an
immediate relaxing effect 

£1.24
code LH0333012

Telescopic
Back
Scratcher

• Just right for those hard to reach
places

• Telescopically extends to 72cm
• Colour may vary

£1.79
code LH0332912

Emergency Pint Glass

• You'll be ready for any
situation with this Emergency
Pint glass

• Just pop open the bottle-top style
emergency lid

£2.20
code LH0325012

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

Light-Up Balloons

• 12" Light-up balloons
• Super bright LED bulbs inside balloons
• Lights last at least 15 hours
• Pull tab to switch on lights
• Supplied in a pack of three

95p
code LH0437012

Colour Changing 
Light-Up Balloons
• 12" Light-up balloons
• Colour changing LED bulbs inside balloons
• Lights last at least 15 hours
• Pull tab to switch on lights
• Supplied in a pack of three

95p
code LH0437112

£2.85
code LH0427612
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MUGSMUGS

• Create your
own personal
greeting
message that
is played
each time the
mug is picked
up

• Re-record as
many
messages as
you like

• Customise your own
message on this trophy mug

• Made from
ceramic

• Supplied with dry
wipe marker pen

• A big cup,
for those
of you out
there who
really enjoy
big cups

• Capacity:
900ml

• Henry
shaped
ceramic mug

Star Wars Mug with
Sound
• 6 Different

classic
sounds,
including
R2-D2,
C3PO,
Yoda,
Chewie,
and the
iconic Lightsaber
sound effect

£6.95
code LH0425012

Star Wars Lightsaber
Heat Change Mug

• Simply fill with a
hot drink and
watch the full range
of lightsabers
suddenly activate
on this fantastic
Star Wars design
mug

£4.98
code LH0424812

Henry Mug

£5.75
code LH0325612

Hetty Mug

• Hetty
shaped
ceramic mug

£5.75
code LH0325712

Batman
Travel
Mug
• Sleek and

stylish Batman
travel mug

• Textured
rubberised
finish designed
for maximum
grip

£5.50
code LH0425812

Batman Glow in The
Dark Mug

• Super
slick black
with a cool
green glow
in the dark
Batman
logo

£4.87
code LH0425112

Bat Mug

• This caped crusader will be your tea-break
hero

• Ceramic

£6.19
code LH0330912

Gogglebox
Mug

• Dishwasher and
microwave safe £2.55

code LH0436512

Size Matters Giant
Mug

• Capacity: 900ml £4.88
code LH0428112

I'm The Daddy Giant
Mug

• Capacity: 900ml £4.88
code LH0428212

£5.79
code LH0428312

'I Like Big Cups' Giant
Mug

Ninja Travel Mug
This travelling ninja can
carry even the
hottest
beverage
without wincing,
maintaining a
disciplined
stare through
the journey.

£2.75
code LH0429212

Many Faces Ninja
Mug

A Ninja has so
many varied facial
expressions you could
not fit them all on the
cup, but here is a
collection of the best
ones.

£2.75
code LH0429312

Giant Chalk Message
Mug

• Write
your
very own
personal note on
the mug using the
chalk provided

• If personal messages
aren’t your cup of tea, you can always
write your drink
order on the mug
– coffee, white no
sugar please!

• Height: 13cm

£8.95
code LH0403712

Trophy Mug

£6.65
code LH0403612

Man Mug

• The perfect
gift for
alpha
males and
DIY
enthusiasts

• Built-in
spirit level

• Pencil slot
built-in to
the handle (supplied
with pencil)

• Ruler etched into the mug

£8.45
code LH0403112

Grenade Mug 

• Coffee mug in the shape of a hand
grenade

• Green ceramic mug with military motif
• Hand wash only to

preserve the
design

• Measures approx
13x9.5x9 cm

£4.75
code LH0334312

Day & Night Mug

• Watch the
world change
from day to
night while
pouring your
brew£5.26

code LH0330712

Camera Lens Cup

Kick start
your day
with this
quirky mug
that looks
exactly like a real
camera lens. Comes complete with a
multipurpose lid for
keeping your
beverages hot or can
be used as a coaster.

£9.95
code LH0246012

Voice Recording
Message Mug

£5.99
code LH0265612
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• Grow your own kit comes with a glazed
ceramic camper van together with a soil
tablet and grass seed packet

• Supplied complete in a gift box
• Just plant, water, pop it on your window sill

and wait
• In just 7 days or so your

camper van should spring to
life

• Jazz up
your cup of
coffee with
these
creative
coffee
stencils and
stainless
steel chocolate shaker

• 6 Unique designs 
to choose from

• Red, white & blue chopping
boards

• Supplied in packs of three

The ultimate geek’s cooking companion. The scratch-
proof glass chopping board is designed to look just like
a computer’s motherboard.
• Scratch-proof, toughened glass
• Virus protection with easy to clean, odourless and

hygienic surface
• Non-slip rubber feet on the base to offer great grip to

a work surface
• Dishwasher safe
• Dimensions:

409x308x8mm

Batman Multi-Tool
• A clever little gadget with a key ring

attachment
• Functions as a bat-shaped

bottle opener with
crosshead and flathead
screwdrivers in the wings

£3.75
code LH0425912

Wine
Connoisseurs
Gift Set
This small black wine
bottle houses a great set
of wine accessories for
the wine connoisseur.
• The set includes a

wine drip ring, a wine
pourer nozzle and a
corkscrew with bottle
opener

Bottle Opener &
Magnetic Top Catcher

If you don't fancy picking up lots of bottle
tops the morning after your party, then enlist
the help of this bottle top catcher. Built-in
magnets catch the top as you open the
bottle.

£6.54
code LH0429412

Toy Soldier Fridge Magnets

• Toy Soldier Fridge
Magnet set

• A variety of soldiers in
different poses

• Pack of 26 soldiers

£2.95
code LH0426212

Batman Egg Cup and
Toast
Cutter

£4.74
code LH0424912

Soldier Egg Cup and
Toast Cutter

£3.98
code LH0185712

Santa Egg Cup &
Toast Cutter

• Simply place your boiled egg into the
Santa-shaped egg cup and keep it warm
with the plush Santa hat

• Use the toast
cutter to create
Christmas tree-
shaped toast

£4.40
code LH0403012

Egg-Splode Egg Cup
& Toast Cutter

• Contains a tank-
shaped egg cup
with protective
helmet and toast
cutter

Motherboard Chopping
Board

£7.20
code LH0404012

Man Bar
• Create your

own Man bar
with this Man
Bar tool kit

• The tools are
housed in a
DIY case

• A bottle
opener is on
the head of a hammer

• A saw used for slicing lemon or lime
• A bunch of nail cocktail sticks for adding olives
• A corkscrew disguised to

look like a screwdriver
• A drinks strainer looks like

a wallpaper scraper
• A steel measuring cup

£19.75
code LH0403212

Retro Car Chopping
Boards

£12.95
code LH0395912

£3.95
code LH0324812

Salt n Pepper Light
Bulbs
• Made of heavy

duty glass, the
unique shakers
are designed
to look just
like light
bulbs and
come
complete
with screw
cap lid for
easy refill

£6.45
code LH0400612

Pizza Chopper 
Motorbike
• Stainless steel blade
• Ergonomic plastic handle
• Dishwasher safe
• 22cm Length, 6.5cm diameter

wheel

£4.89
code LH0325912

£5.95
code LH0438112

Coffee Stencils

£6.40
code LH0396012

Grow Your Own Camper Van

£2.48
code LH0332212

Grow Your
Own
London
Bus
• Grow your own

kit comes with
a glazed
ceramic bus
together with
a soil tablet
and grass
seed packet

• Supplied
complete in a
gift box

• Just plant, water, pop it
on your window sill and wait

• In just 7 days
or so your bus
should spring to
life

£2.39
code LH0332112

NEW
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FOR 2015

• Stick your egg in a mask and 
cape and have some Batman 
shaped toast on the side

• Complete with its own spoon
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Talking
Digital Watch
• Talking function

and extra large
LCD

• Shows the
time and date

• Assists those
with limited
sight

• Voice
announcement
of time and date

• Hourly time
announcement

• Four alarms
• Stopwatch with talking

feature 
• Black and silver tone care with strap 
• 1x CR2016

lithium battery
(included) 

Radio Controlled
Chronometer Watch
• Dual powered: Solar &

battery
• Multi-dial display
• Always accurate to

1 second
• 43mm Chrome

plated metal case
• Leather strap
• 3 ATM water

resistant
• Stopwatch
• Luminous hands
• Manual time set

for international
travel

£38.50
code OE0626112

W-59 Casual 
Digital
Watch
• 50m Water

resistant
• 1/100 Second

stopwatch
• Measuring  

capacity: 
59'59.99"

• Measuring modes: 
Elapsed time, split 
times

• Daily alarm and
hourly time signals

• Auto-calendar (28 days for February)
• 12/24 Hour formats
• Hour, minutes, seconds, am/pm, date,

day
• Approx. battery

life: 7 years on
CR2016

• Black resin strap

Vibrating
Alarm Clock
• Unique clock with vibration and sound

alarm 
• Place under your pillow and the alarm

will wake you by vibrating 
• Helps visually or hearing impaired

people
• Compact design for travel use or in the

home 
• Temperature display, snooze and

backlight
features 

• Requires 2x
AAA batteries
(not included)

• Radio controlled for split second
accuracy

• Automatic set and updated
• Full numbered dial
• Plastic case and lens
• Requires 1x AA battery (not

included)

OE0624912 White

OE0625012 Silver £9.95

£7.95
code OE0530412

Melting
Clock
• Eye-catching

melting
clock

• Time doesn't
stop, it
simply just
melts away

• Perfectly
balanced to
stand on any
flat surface

• Great for the
home or office

• Requires 1x AA
battery (not
included)

£14.54
code OE0375312

Shake n Wake Silent
Alarm Clock

If you need to make sure you wake up on
time but don't want to disturb your partner or
room mates, this wearable alarm clock is the
solution.
• Wearable alarm clock
• Select silent vibrating or sound alarm
• Removable wrist

strap
• Large backlit

clock display
£9.80

code LH0401312

• Counts from 
0 - 9999

• Chrome finish
• Reset by turning

the knob on the
right in a
clockwise
direction

Retro-modern bedside speaker: This original design Touch Speaker uses
new wireless technology - just touch your device to the speaker for
instantly magnified sound.
• Use as a smartphone alarm clock amplifier
• Compatible with most smartphones
• USB or battery powered (requires 3x AA

batteries - not included)
• USB charging cable included
• Connect via USB to recharge your phone –

compatible with most USB charging cables
• Output: 2W/4 /1.5 RMS x2 speakers
Note: Mobile phone is for illustration purposes and is not
included

Radio Controlled
LCD Wall Clock

Model: Stratus
• Radio Controlled for split second accuracy
• Automatically sets to correct time & date
• Smartlit – night time controlled backlight
• Calendar, temperature and moon phase
• 12/24 hour format
• Desk or wall mount
• Requires 3x AAA batteries (not included)
• Dimensions (WxHxD): 285x170x30mm

£15.48
code OE0624412

Radio Controlled LCD
Wall Clock

Model: Halo
• Radio controlled for split second accuracy
• Automatically sets to correct time & date
• Calendar, temperature and moon phase
• 12/24 Hour format
• Desk or wall mount
• Requires 2x AA batteries (not included)
• Dimensions (WxHxD): 260x176x35mm

£15.48
code OE0624312

Dumb-bell Alarm
Clock

Get exercising every
morning, no excuses

with this disciplined dumb-bell alarm clock.
• Dumb-bell exercise mode requires 30

upward swings to silence the
alarm, watch as it counts down
on the LCD screen

• Requires 2x AAA batteries (not
included)

• Dimensions: 17x7.5cm

Countdown Timer -
Large Display

Retro Touch Speaker

A min-sec countdown timer for domestic or office
use. The unit can countdown from a maximum of
99min 59sec and includes start/stop, min/sec set
and clear push buttons. An audible bleeper sounds
when the count has reached zero and the unit is
mounted using the magnetic
stand/clip. Supplied with
battery.
Dimensions (WxHxD):
60x60x18mm. 

£2.99
code CT0009912

£5.57
code LH0338012

£6.50
code LH0437512

23cm Radio Controlled Wall Clock

£17.98
code LH0400812

Hand Held
Tally Counter

£2.75
code OE0607212

£8.98
code LH0216912

NEW
FOR 2015
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Radio Controlled
Alarm Clock

Model: Midhurst
• Radio controlled for split second accuracy
• Automatically sets to correct time
• Alarm with light & snooze function 
• Requires 1x AA battery (not included)
• Dimensions (WxHxD): 105x102x54mm 

£7.54
code OE0624112

Coin Counting
Money Jar
• Electronically counts each

coin as it slips through the
slot

• Sums up your total deposits
and displays them on an
easy-to-read LCD screen

• Comes with easy-access lid
• Requires 2x AA batteries

(not inlcuded)
• Dimensions (HxWxD):

175x127x127mm
• Weight: 0.31kg

£4.98
code LH0129012

Counting Coin
Sorter
• This sorter will count all

UK money placed through
the slot before sorting it
into the various
denominations

• Empty your pockets of
spare change and feed
this modern day piggy
bank

• The display will show the
total in the bank and the
total being fed in each
time

• Requires 2x AAA batteries
(not included)

£12.98
code LH0397912

ATM
Bank

• Manage your money with this new improved true
to life ATM machine

• The machine will only work if you insert your card
and personal 4 digit code

• Accepts and recognises each coin and note inserted
• Machine lights up and makes real ATM sounds
• Features a real time alarm clock with calendar
• Requires 3x AA batteries (included)
• Dimensions (WxHxD): 188x237x148
• Suitable for ages 6+

LH0335612 Silver

LH0335712 Pink £17.95Moustache
Money Box
• Stylish moustache shaped

money box
• Quality ceramic with black gloss
• Rubber stopper at the base

allows easy access to your stash

£3.99
code LH0401012

Digital Piggy Bank Coin
Counter

Camper Van Money Box
• There's something deeply appealing about the

hippy-era camper van captured here in this
'peace n love' ceramic money box.

£4.45
code LH0398712

Fuel Fund
Moneybox

• Add money to see
the fuel gauge rise

Socket Safe
Disguised as an ordinary
wall socket, no one will
even think of checking this
for valuables! Easy to
attach with the sticky pads
or screw holes, this will
keep your sacred stuff safe 

£2.88
code LH0396112

Desktop
Calculator
Model: MX-8S
• Dual powered / solar and

battery
• Non-stick plastic keys
• Angled large 8 digit display
• Auto power off
• Square root
• Mark up key
• Sign change key
• Large + key
• 4 Constants (k)
• 3 Digit comma marker
• 4 Key memory
• Angled display
• Dimensions (WxLxH):

103x137x31mm

Digital
Recorder

£4.19
code LH0324912

Model: DP-211
• Simple and easy to use with

big buttons
• Large display, fonts and icons
• 2GB Internal memory
• Large speaker
• Calendar search
• Long life battery: 80hrs
• Noise cancellation
• Dimensions (WxHxD):

95x50x18mm

£3.58
code OE0621112

£5.45
code LH0437412

£32.98
code OE0623612

• Automatically records every coin that goes through the
slot on its electronic display

• Requires 2x AA batteries (not included)
• Dimensions: 16x16cm
• Weight: 0.23kg

NEW
FOR 2015

Tetris Alarm Clock

• The Tetris Alarm Clock makes clock watching exciting
• Falling Tetriminos combine to form the new time every

minute
• Functions include time and alarm setting
• 12/24 Hour clock
• Snooze and backlight functions
• Awake to the Tetris theme tune
• Requires 3x AA batteries 

(not included)
£9.99

code LH0317412
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Instant Table Tennis
• This clever table tennis sets allows you to play a game on virtually any table

top
• The posts holding the net instantly clasp around the table edge and the net

automatically stretches between the two posts keeping it taut whatever the
width

• Perfect for travel or home use; compact design makes it easy to store and
take anywhere

• Supplied with two quality bats and ball
• Attaches to any table up to 75 inches wide and

1.75 inches thick

• Take a break from balancing
the work load and balance
these chairs instead!

• A great way to pass the time in
work

• Fun and highly addictive!

£2.98
code LH0335112

Desktop Bowling
• No spare time during

the day? 
• Feel like taking a strike

at work? 
• Give this desktop

bowling a try and do
both! 

£2.98
code LH0335312

Desktop Basketball

• Desktop basketball challenge 
• Easy to set up and play 
• A great way to pass time in the

office! 

£2.98
code LH0335212

Desktop Balance Tower

• A greatly addictive little desktop
game

• Watch as the tower leans back
and forth

• A great way to challenge your
co-workers while the boss is not
looking 

£2.65
code LH0335012

Desktop Balance Chairs

Desktop Can Shoot
• Surprisingly addictive, the Desktop Shoot is a must

for any office 
• Set up the Desktop Shoot and blast away the

boredom or shoot away the
stress!

• Contains one gun, three
bullets and can shaped
targets 

Pocket Poker Set
• Incredibly handy pocket sized version of the

classic game
• A must for the astute gent
• Play anywhere you wish
• Contains: 54 playing

cards,108 magnetic chips,
Storage tin (which also
doubles as the pot)

Mini Dominoes
• A traditional family classic and now

you can play it anywhere with this
Mini Dominoes set

£2.95
code LH0427812

Games Room
Golf

• The complete golfing experience in a box, turn any
room into a golf course

• This reproduction game of a 1970's favourite
contains a golf club, putting green, 6 different clubs
enough for all course conditions, 12 balls, tee box
and a flag

• Change the clubs and
practise different control
techniques before
creating your own
course and competing

Office Fun

£3.47
code LH0326012

£13.68
code LH0397512

£2.47
code LH0334412

Desktop games are a great way to avoid doing our actual
jobs, well why not turn your desk in to a miniature
putting course. There are no sand traps to worry about
and no heavy bags to lug around,
just pure putting fun.
• Dimensions: 15x9.5x1.5cm
• Weight: 0.47kg

Compact Chess And Draughts
Set

• Master the
original
classics with this
magnetic compact
family games set

• Containing one chequered
board with both chess and
draughts pieces

£3.64
code LH0427912

Instant Air Hockey

£6.55
code LH0397712

Executive Mini Desktop Golf
Game

• Play this classic amusement arcade game
on any smooth table top

• Contains 2 goals, 2 pushers and a puck
that floats on a bed of air

• Just as effective and addictive as the real thing
• Requires 2x AAA batteries

£15.48
code LH0397612

£5.60
code LH0437912
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• Newtons cradle
balance balls

• Science
demonstrated
clearly and simply

• Ideal as a desktop
toy

• Dimensions
(HxWxD):
186x180x148mm

Desktop
Drum Kit

• A desktop drum kit ideal for
the frustrated or aspiring
drummer

• Classic drum kit set up with tom
tom, 2 snare drums, cymbal and
a pair of drumsticks

Newtons CradleShocking Pen

• If you twist the pen’s base,
then a useable ballpoint tip
will emerge

• If you click on the top
button in the usual manner
for a pen that looks like
this, you’ll get a shock

• As this item does emit an
electrical shock, it should
be used with care

• Keep out of children’s reach
and not to be used by
anyone fitted with a
pacemaker

Choose your favourite photo and
insert it into the windscreen of this
Campervan Frame to get that 70's
feeling.
• Product dimensions:

20x19.2x1.7cm
• Image dimensions: standard 6x4"

Campervan Photo
Frame

USB Cup Warmer
• Plugs into your computer's USB port
• Keeps your drink hot for up to an extra 30 minutes
• Maintain the temperature of your drink at 40 degrees

even after an hour
• Easy to use, low voltage
• Accommodates most ceramic cups and small mugs
• Dimensions: 120x95x19 mm 

£7.69
code LH0400412

£7.83
code LH0314412

Vintage Sewing Machine
Stapler
• Staple in style with this vintage

sewing machine stapler
• A realistic look and an

industrial feel

£5.92
code LH0395712

• Stick in style with this
vintage office tape
dispenser

• With the famous
giant front wheel
holding the tape

• Ideal for keeping your drink chilled as you work
• Plug & play
• Powered by USB with 4' of

cable
• Compatible with PC & Mac

platforms

£4.94
code LH0397812

£2.09
code LH0155712

£7.44
code LH0268512

£4.25
code LH0395612

Vintage Penny
Farthing Tape
Dispenser

• A novelty twist on the
ubiquitous plain, yellow
sticky notes

• 100 Sticky notes

£2.32
code LH0427412

Etch A Sketch Sticky Notes
• Designed to look

like the iconic
children's toy

• 100 Sticky notes

£2.50
code LH0425712

• Use these glasses to read while lying down - without
having to tilt your head

• Specially mirrored lenses
• Text is projected 180 into your line of vision
Note: These glasses are to be used for short periods of
reading only. Please remove the glasses before falling
asleep. Do not wear while
walking/in motion as they can
be disorientating.

Pin Art

• 3-Dimensional pin sculpture
• Dimensions (LxWxH):

180x125x42mm

£7.55
code LH0269712

Star Wars R2-D2
Desktop Vacuum
• Designed like the

popular Stars War R2-D2
• Vacuum up dust crumbs

through his front leg
• Screw-top lid making him

easy to empty once full
• Powered a micro USB

cable (included) that can
be plugged into any
standard laptop USB
port or USB mains
adapter

• Height: 13.5cm
• Recommended for ages

6+

Desktop USB Fridge
Toasty Notes

Lazy Readers

£8.50
code LH0400912

£8.96
code LH0425312

£13.79
code LH0403512

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015
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Leisure

Model: Fitbit One
• Tracks steps, distance, calories burned and stairs climbed
• Wakes you (and not your partner) with a silent alarm 
• Syncs automatically to your computer or selected mobile devices via

Bluetooth Smart
• Set goals, view progress and earn badges
• Share and compete with friends throughout the day
• Free iPhone and Android App
• Sweat, rain and splash proof
• Rechargeable battery
Contents: Fitbit One, clip, sleep wristband, BT
4.0 USB dongle, free Fitbit account and guide.

Women's Cardio Heart Rate Watch
• Perfect for running, cycling, spinning, aerobics, cross-training or any fitness

regime
• Heart rate and % of max display
• Calories and fat-burn tracker
• Fat-burn zone indicator
• Workout memory  • Customizable user profile
• 50-Lap stopwatch and countdown timer
• Coded heart rate transmission
• ECG accurate heart rate measurement
• 50 Meters water resistant  • Time, date and alarm

Men's Cardio Heart Rate Watch
• Perfect for running, cycling, spinning, aerobics,

cross-training or any fitness regime
• Heart rate and % of max display
• Calories and fat-burn tracker
• Fat-burn zone indicator
• Workout memory
• 50-Lap stopwatch and countdown timer
• Customizable user profile
• Coded heart rate transmission
• ECG accurate heart rate

measurement
• 50 Meters water

resistant
• Time, date and alarm

Calorie, Step &
Distance
Pedometer
• Accurately counts steps to

99,999
• Accurately measures

distance
• Calculates calories burned
• Measures distance up to 100

miles/km in 1/1000 mile/km
increments

• Large, easy-to-read flip
display with clock feature

Step & Distance
Pedometer
• Accurately counts steps to

99,999
• Accurately measures

distance
• Measures distance up

to 100 miles/km in
1/100 mile/km
increments

• Single button stride
set and single button
rest

Step Pedometer
• Accurately counts steps

to 99,999
• Ready to use - no

programming
• Perfect for 10,000

steps/day program

Wireless Activity + Sleep Trackers

Alcohol Breath Tester
• Simply blow into the device to test your blood

alcohol level
• Indicator lights illuminate to show Blood

Alcohol Content level (BAC)
• Front LED flashlight
• Requires 2x AAA

batteries (not
included)

Model: Fitbit Flex
• Track steps, distance, calories burned and sleep
• Flex automatically syncs your stats to your computer and selected

smartphones via Bluetooth 4.0
• Set daily goals, earn badges and challenge friends to get fit
• Supplied with both a small and large wristband
• White LED indicators display your progress towards goals
• Tracks minute-by-minute data from past 7 days
• Summarises daily calories, distance and steps for past 30 days
• Water resistant
Contents: Flex tracker, large and small wristbands, wireless sync
dongle and charging cable.

£5.95
code LH0346712

£59.95
code LH0329712

LH0329912 Black

LH0330012 Slate £59.95

£34.50
code LH0347012

£4.20
code LH0346612

£2.95
code LH0346512

£5.49
code LH0330612

Water Resistant Stopwatch
• 1/100 Second 
• Lap and split timing up to 24 hours
• Bi-Bi alarm
• Green EL backlight
• Clock and alarm
• Supplied with neck lanyard
• Easy to use 
• Ideal for timing exams, gym

work, running, swimming and all
other outdoor activities

• Supplied with CR2032 Lithium battery
• Dimensions: 85x55x19mm

£3.44
code OE0619812

Fitness Super Watch

LH0441912 Large

LH0442012 Small £145.99

Wireless Activity +
Sleep Wristbands
Model: Fitbit Charge
• Tracks 7 days of detailed data minute by

minute
• Tracks daily totals for past 30 days
• Set daily stats, time of day and Exercise

mode on OLED display
• Monitor your sleep automatically and set silent

alarm
• See incoming caller ID when your phone is

nearby
• Sync stats to

computer or to
smartphone via
Bluetooth 4.0

• Sweat, rain and
splashproof

Contents: Fitbit Charge, charging cable and
wireless sync dongle

£34.50
code LH0346912

Model: Fitbit Surge
• Get continuous, automatic, wrist-based

heart rate and simplified heart rate zones
• Tracks steps, distance, calories burned,

floors climbed and active minutes
• Tracks 7 days of detailed data minute by minute
• Tracks daily totals for past 30 days
• Stores heart rate data at 1 second intervals during exercise and

5 second intervals otherwise
• Record running, cycling, cross training and other workouts and

view summaries
• Call and text notifications and control songs from your mobile

playlist
• Monitor your sleep automatically and wake with a silent alarm
• Sync stats to computer or to smartphone via Bluetooth 4.0
Contents: Fitbit Surge, charging cable and wireless sync dongle

Large Wristband

LH0441512 Black

LH0441712 Plum

Small Wristband

LH0441612 Black

LH0441812 Plum

Wireless Heart Rate + Activity Wristbands
Model: Fitbit Charge HR
• Track workouts, heart rate, distance, calories burned,

floors climbed, active minutes and steps
• Tracks 7 days of detailed data minute by minute
• Easily record workouts and see real-time exercise

stats and summaries
• See incoming caller ID when your phone is nearby
• Sync stats to computer or to smartphone via

Bluetooth 4.0
• Available in Small (14-16cm wrist) or Large (16-

19cm wrist)
Contents: Fitbit Charge HR, charging cable and
wireless sync dongle

£84.99

£72.49

Large Wristband

LH0441112 Black

LH0441312 Blue

Small Wristband

LH0441212 Black

LH0441412 Blue

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

NEW
FOR 2015

Wireless Activity + Sleep Wristbands
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• Sculpt and strengthen abs, pecs, upper
arms and triceps

• Develop back and shoulder strength
• Versatile design allows front, close and

wide grips
• Foam covered for comfort, more secure

grip and floor protection
• Reduce stress to wrists
• Fitness guide included

• Increase muscle tone,
strength and flexibility

• Lightweight and
portable

• Cushioned grip handles
• Include three

interchangeable levels
of light, medium and
heavy resistance tubing

• Fitness guide included

Resistant Stretch Tubing

Chinning & Sit-Up Bar

• Excellent for
aerobic
conditioning

• Includes 2 sets of
brackets for easy
move from high
level chin-up
position to low
level sit-up
position

• Soft foam covered bar for
comfort

• Fully adjustable to any
doorway

• Telescopes from one end
• Holds up to 300lbs

Push-Up Stand

Duo Exercise Wheel
• Works your abs with a smooth, comfortable action
• Two easy-glide wheels for balance and stability
• Moulded handles for a secure grip
• Fitness guide included

9' Speed Rope

• Improve speed
and 
co-ordination

• Black translucent
rope

• 9 Foot length
• Moulded smooth

handles

5lb Ankle/Wrist
Weights

• Thumb loop for added lifting control and
support

• Loops acts as an anchor for attaching
weight to wrists

• Strong, durable construction
• Contoured to form fit ankles and wrists
• Sturdy velcro closure provides secure fit
• 2.5lbs each  • One size fits most

65cm Burst
Resistant Fitness
Ball

• Tone, trim and tighten abdominal, lower
back and leg muscles

• Keep your entire body in shape with this
burst-resistant fitness ball and
accompanying 20 minute exercise DVD

• Two-way action pump makes inflating
faster

• Cushions your body

Russian Kettle
Weights

• Kettle weight training develops strength,
power, endurance and balance

• Perform squats, pulls, overhead throws
and rotational training plus much more

• Cast iron with thick handle for secure grip
• For those seeking a special edge in

strength and endurance
• Fitness guide included

Supreme Push-
Up Swivel Action
Grips 

• Naturally rotates your arms as you do
push-ups to engage more muscles and
reduce joint strain

• Build amazing upper body strength and
definition

• Ergonomic rubber handles for comfort
and joint ease

• Tough reinforced construction for long
lasting durability

• 360° Ball bearings make swivel action
smooth and effective

• Fitness guide included

2lb Weighted Jump Rope
• Add strength training to your cardio

workout
• Create an intense workout by

adding weight and resistance to
normal jumping

• Iron weights in the handle and are
fully removable

• Two 1lb iron weight rods
• Foam covered handles
• 10 Foot adjustable rubber

rope

Shadow Boxer

• Ideal for
developing
powerful
jabs, hooks,
straight shots
and speed work

• Use of heavy duty resistance tubing makes
training easy and effective

• Just wrap around your back and start
punching

• Foam covered back support and handles
• Fitness guide included

£7.64
code LH0343312

£8.35
code LH0343412

£6.97
code LH0343512

£5.26
code LH0343612

£2.78
code LH0343712

£4.98
code LH0343912

£9.99
code LH0344012

LH0344112 5lb £5.54

LH0344212 10lb £11.33

£9.49
code LH0344312

£5.74
code LH0344412

£7.25
code LH0344512

Ankle/Wrist Weights

• Contoured design for a custom
fit on your ankles or wrists

• Soft terrycloth interior absorbs
moisture and is nonabrasive on
your skin

• One size fits most

LH0345112 3lb

LH0345212 5lb £7.44
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• Instantly
personalise
your golf balls

• 2 or 3 initial
monogram

• Press-and-place self-
inking stamper

• Convenient, dial-in
letters

• Easy to choose
your own
monogram

• Reselect letters
for your friends,
family or
foursome

• Features locking
design for compact storage

• Sure-grip rubberised handle trim
• Stamp pad with

non-toxic quick-dry
ink

12x4ft Goal Posts
• Ideal for training and 5-a-

side matches
• Freestanding, maintenance

free and no assembly tools
required

• UPVC corners and 68mm dia
tubing

• 100% Locking on all parts
• Supplied with net and 5

ground anchors
• Designed to BS8462:2005
• Weight: 14kg

LH0413612 12x4ft Goal Posts £82.50

LH0413812 Spare Goal Net £14.50

8x4ft Goal Posts
• Ideal for training and matches
• Freestanding, maintenance free and no

assembly tools required
• UPVC corners and 68mm dia tubing
• 100% Locking on all parts
• Supplied with net and 4 ground anchors
• Designed to BS8462:2005
• Weight: 12kg

LH0413712 8x4ft Goal Posts £69.50

LH0413912 Spare Goal Net £12.50

Footballs
• Super glossy
• 32 Panel machine stitched textured TPU material

with good shape retention and durability
• Features a reinforced nylon wound rubber bladder
• Size 5 official size & weight
• Available in 4 colours

LH0410412 Silver

LH0410512 Marine Blue

LH0410612 Orange

LH0410712 Lime/Black

£5.65

Golf Gift Set

• Compact and lightweight folding golf gift
set

• Ideal for the golf lover
Contents: Folding aluminium case, 2x
aluminium ball
markers, 4x wooden
tees and aluminium
divot tool

£5.25
code LH0437812

8 in 1 Golf Utility Tool
Key Ring & Hand
Warmer

• 8 in 1 utility tool key ring includes pitch
repairer, spike wrench, ball marker, pen,
flat head
screwdriver, key
ring, cleaning
brush and bottle
opener

£3.50
code LH0437712

Force 1 Golf
Chipping Net

• Golfers pop-up chipping net
• 20" Ring target
• Simple spring effect setup
• Stows away in seconds

£4.74
code LH0235112

Golf Ball Monogram
Stamper

£2.95
code LH0128612

Golf Ball Finder
Glasses

• Save hours looking for your wayward golf
balls

• Specially tinted glasses with blue lenses
that illuminate everything white

• Dimensions:
160x65x47mm £3.75

code LH0302012

LED Bike Indicator
Signals

• Strap-
on LED
indicator
pack and
handlebar remote control

• Wireless design so no
messy wires

• Left, right and hazard functions all
controlled with a click of a button

• Super-bright amber LEDs for clear
visibility

• Beeping sound emitted when the LEDs
are in use

• Reflective border on the LED pack
• Waterproof design
• Handlebar

remote control
powered by 1x
CR2032 battery
(included)

£20.79
code LH0400512

Fireflies Bike Lights
• Bling your bike

with these multi-
coloured motion
activated bicycle
wheel lights

• Simply screw
them into your
dust caps and
start riding

• They
automatically turn
on and flash
when the wheels
start turning

• The faster the
wheel turns, the
more of a blur
they create

£3.25
code LH0396212

25" Ball &
Launcher
Dog Toy
The ideal toy for pet dogs, the ball can be
thrown to a great distance allowing for pet
dogs to gain plenty of exercise.

95p
code LH0384012

Dog Tennis 
Balls

• Supplied in
packs of 4

95p
code LH0384112

Figure 8 Dog Tug
Rope Toy

95p
code LH0384212

NEW
FOR 2015 NEW

FOR 2015
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• 2 Heat Settings: 1000/2000W
• Fan mode
• Overheat protection
• Thermal cut-out protection
• Safety thermal fuse built in
• Adjustable room thermostat
• Automatic temperature control
• Anti-frost protection
• Power indicator light
• Power Supply: 240V,50Hz
• Colour: White
• Dimensions (HxWxD):

262x220x130mm

2kW Upright Fan
Heater

£5.49
code HG0034512

2kW Fan Heater

• 2 Heat Settings: 1000W/2000W
• Overheat protection
• Safety thermal cut-out
• Adjustable thermostat control
• Tip over switch protection
• Power consumption: 2000W
• Power Supply: 240V,50Hz

HG0074312 Grey

HG0074412 Red

HG0074512 Green
£6.49

19" Tower
Heater
• 2 Heat settings

1200W/2000W
• PTC ceramic heating

element
• Automatic

oscillation function
• Safety over heating

protection
• Safety tip over

switch
• Adjustable

thermostat
• Power light

indicator
• Dimensions:

450x228x228mm
• Weight: 2.5kg

£19.95
code HG0091812

Convector
Heaters

• Free
standing or
wall
mountable

• 3 Heat
settings:
750W,
1250W and
2000W

• Adjustable
and automatic
thermostat

• Anti-frost protection
• Overheat protection
• Indicator light
• Supply voltage: 220 - 240V, 50Hz
• Dimensions (WxHxD): 630x430x135mm
Convector Heater with Timer & Turbo
• Cool blow facility
• Turbo: Fan assisted for a more uniform

distribution of the warm air
• 24 hour timer

HG0091612 Convector Heater £10.50

HG0091712 Timer & Turbo £14.50

Mini Oil Filled Radiators

• 700W Single heat
setting

• 5 Fins
• Adjustable

thermostat control
• Overheat protection
• Carry handle for

easy movement
• Ideal for use in

small rooms,
nurseries, caravans,
home and office

• Power indicator light
• Dimensions: (HxWxD)

444x131x367mm

HG0053912 White

HG0057312 Black £14.59

2kW Fan
Heater

• 2 Heat Settings: 1000/2000W
• Cool blow setting
• Overheat protection
• Thermal cut-out protection
• Safety thermal fuse built in
• Adjustable room thermostat
• Automatic temperature control
• Anti-frost protection
• Power indicator

light
• Power: 240V,50Hz £5.98

code HG0034412

Oil Filled Radiators

• 9 or 11 Fins 2000W/2500W
• 3 Heat settings
• Ergonomic design with acute angles
• Adjustable thermostat control
• Overheat protection
• Safety tip over switch
• Power indicator light
• Wheels enable easy movement
• Mains cord storage
• Available in White or Black

Colour No. of fins Rating

HG0054112 White 9 Fins 2kW £24.45

HG0057512 Black 9 Fins 2kW £24.45

HG0054212 White 11 Fins 2.5kW £29.45

HG0057612 Black 11 Fins 2.5kW £29.45

1500W Oil Filled
Radiators

• 7 Elements
• 3 Heat settings
• Adjustable thermostat
• Overheating protection
• Safety tip over switch
• Mains cord storage
• Conveniently placed carry handle
• Power LED indicator
• Dimensions (LxWxD):

635x325x245mm
• Available in black or white

HG0091912 Black

HG0092012 White £19.85

HotHands
Foot
Warmers
• 8 Hours of long

lasting heat
• 2 Warmers per sachet
• Adheres to the socks
• Ultra thin
• Temperature: 37°C

99p
code LH0365512

HotHands
Hand
Warmers
• 10 Hours of long lasting

heat
• 2 Warmers per sachet
• Fits in palm of hand
• Fits in gloves and

pockets
• Temperature: 60°C

99p
code LH0365412

Reusable Knitted Hand
Warmer Covers
• Hot water

bottle
shape
heat
pack

• Click
metal
disk to
activate

• Gives up to 30 minutes warmth
• Boil for 5 - 10 minutes to return

to liquid form for re-use
• Knitted cover in assorted designs
Sold individually, colour may vary
(Turquoise, Orange or Purple)

£1.25
code LH0365712
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• Measures
in kg, st
and lb

• Tap on
and auto
off
functions

• ultra
slim
design

• Tempered glass platform
• Clear LCD display
• 10 Memory slots
• Accuracy: 100g
• Maximum capacity: 180kg

Digital Kitchen Scales

• Measures in
kg, lb and oz

• Removable
stainless steel
bowl

• Built-in
thermometer and
alarm clock

• Auto switch-off
function

• Maximum
capacity: 5kg

£11.89
code WG2245912

Retro Kitchen Scales

• Retro style
analogue dial

• Measures in
kg, lb and oz

• Removable
stainless
steel bowl

• Maximum
capacity: 5kg

WG2246012 Cream

WG2246112 Black £8.33

Digital Bathroom
Scales

£7.76
code WG2246212

1800W EasySpeed Steam Iron
• Non-stick soleplate
• Even heat distribution across soleplate
• Spray function to evenly moisten fabric
• Triple precision tip for optimal control
• Calc clean function to remove scale
• Steam rate: 20g per minute
• Steam boost rate: 70g per minute
• Water tank capacity: 200ml
• Cord length: 1.9m

£14.21
code SB0594512

300W Hand
Blender

• Slimline,
ergonomic
design

• Low vibration
and quiet
operation

• Detachable
blender feet

• Easy clean with
dishwasher safe
parts

• 700ml
Transparent
mixing beaker
included

• Power: 300W

£14.21
code SB0595212

550W Hand
Blender
• ProMix

triangular foot
for optimal
flow and
blending

• Ideal for
making
soups,
purees and
shakes

• Slim grip to fit
any hand

• Single switch
operation

• Detachable
blending bar via
two buttons

• 0.5L Beaker
included

• Cord length:
1.25m

• Power:
300W

£15.64
code SB0595312

24/28cm Frying Pan Twin Pack
• Contains 1x 24cm and 1x 28cm frying pan
• Thermospot technology for optimum cooking
• Ensures efficient heat distribution
• Non-stick coating
• Suitable for gas and electric

hobs
• PTFE non-stick exterior for

easy cleaning
• Aluminium bodies
• Dishwasher safe

£16.66
code SB0595612

2kW Induction Hob
• Stand-alone

induction
cooking plate

• Can be used
anywhere with a
mains power
source

• Heats up
quickly and
easy to operate

• Accurate,
detailed display

• Adjustable temperature and
power settings

• Power: 2000W
Note: Only works with
induction pans

£24.99
code WG2248012

2kW Induction Hob

• Stand-alone
induction
cooking
plate

• Can be used
anywhere
with a mains
power source

• Slim design for
easy storage

• Heats up quickly and easy to operate
• Touch control panel with accurate display
• Adjustable temperature and power settings
• Power: 2000W
Note: Only works with induction
pans £32.49

code WG2248112

5 Piece Pan Set
• Thermospot technology for optimum cooking temperature
• Ensures efficient heat distribution
• Glass lids on saucepans for perfect monitoring
• Non-stick coating for easy clean up
• Suitable for gas or electric hobs
• Aluminium bodies • Dishwasher safe
Set includes:
• 1x 16cm Saucepan • 1x 18cm Saucepan • 1x 20cm Saucepan 
• 1x 20cm Frying pan • 1x 24cm Frying pan

£33.33
code SB0595712

3 Tier Food Steamer

• Steams rice,
vegetables and fish
whilst retaining
nutrients and
vitamins

• Capable of
creating steam in
less than 40
seconds

• 3 Layers with
9L total capacity

• 2 Side water inlets 
• 1L Rice bowl and

egg holders in
baskets

• 60 Minute timer
• Drip tray for collecting

water waste
• Power: 800W £20.83

code SB0595412

Dolce Gusto Coffee
Machine
Model: JOVIA
• Designed for Nescafè

Dolce Gusto capsules
• 15 Bar automatic

pressure regulation 
• Thermoblock heating

system
• One touch operation
• Lever to select hot or

cold drinks
• Stop safety device
• 0.8L Removable water

reservoir
• Height adjustable drip

tray
• Auto standby mode after

5 minutes
• Power: 1500W

£41.66
code SB0595812
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• Ideal for people who have
a busy day ahead

• 400ml Capacity
• Power: 650W
• Compact design
• 14oz/400ml Dual-wall

stainless steel thermal travel
mug

• Use coffee grounds
• Convenient one-touch

operation
• Removable permanent filter
• Automatic shut-off
• Dimensions (WxHxD):

32.3x17.6x14cm
• Weight: 1.425kg

• Ideal for grinding coffee
beans, spices, nuts etc

• Stainless steel blade
• Safety cut-out switch
• Retractable cable tidy
• 80g Capacity
• Mains operated

Kettle & Toaster Pack
Model: Regent Twin Pack
• Pack containing a kettle

and toaster
Kettle
• Polished stainless steel

finish
• 1.7L Capacity
• Concealed element
• 360 Base with cord storage
• Removable washable filter
• Power: 2.2kW
Toaster
• 2 Slice toaster
• Frozen, cancel and re-heat

functions
• High lift
• Variable browning
• Removable crumb tray

Sports Bottle Blender

Model: Blend-Active
• Makes a range of drinks including

smoothies, protein drinks, milk
shakes and ice slushies

• Ideal for the gym, taking to work,
days out

• One-touch blending action
• Angled stainless steel blades
• Includes 2x 600ml blender bottles
• Non slip feet
• Power: 300W

£18.69
code WG2241012

Smoothie Maker

Model: 2GoSport
• Makes smoothies and mixes sports

supplements or even pancake batter
• Ideal for the gym goer or people on the

move
• 2 Speed and pulse operation
• Includes 2x 600ml sports bottles
• Dishwashable parts for easy cleaning
• Rubber non-slip feet
• Power: 300W

£22.60
code WG2241112

Popcorn Maker

• Quick and easy popcorn
making

• Measuring spoon and
butter dish

• Large output chute
• Hot air circulation
• 45g Food capacity
• Power: 1200W
• Includes recipes
• Colour: Red

£10.71
code LH0337712

1kg ActiFry
• 1kg Cooking capacity - ideal for

4 portions - with only 1 spoonful
of oil

• Cook curries, casseroles, stews,
stir-frys, risottos, desserts and
more

• Steam-free lid and transparent
viewing window allow you to
keep an eye on your cooking

• Digital LED timer and
audible alert when your
food is ready

• Requires no pre-heating
nor shaking or stirring
during cooking

• Removable, dishwasher
safe lid, bowl and stirring
paddle

• Free recipe leaflet included

SB0585712 White

SB0585812 Black £99.99

Coffee/Spice Grinder

£9.99
code LH0220412

60W Electric Can
Opener

• Fully automatic can
opener

• Magnetic lid holder for
safe disposal

• Includes knife
sharpener & bottle
opener

• Dimensions (WxHxD):
14x22x11cm

• Weight: 1.55kg

£12.79
code LH0415112

400ml Coffee 2 Go
Machine

£17.14
code LH0415212

Coffee Maker
with Timer

• Makes up to 12 cups of coffee
• Removable filter holder
• 24-hour timer
• Automatic switch-off after 40 minutes
• Water level indicator
• Anti-drip switch for when pot is removed
• Permanent filter and spoon
• Lead length: 0.75m
• Power: 900W

£16.66
code WG2248212

£31.87
code WG2240612

3.5L Slow Cooker

• 3.5 Litre capacity - ideal for 2-3 people
• Polished stainless steel finish
• 2 Heat settings and keep warm function 
• Dishwasher safe glass lid 
• Oven safe stoneware 
• Removable, dishwasher safe stoneware for cleaning
• Recipes included

£11.54
code LH0414512

£17.07
code WG2240712

Cupcake Maker
• Cool touch handle
• Power: 1000W
• Automatic temperature control
• Indicator lights
• Fixed cupcake plates
• Aluminium plate with non slick

coating
• Easy to clean
• Can stand on end for space

saving
• Non-slip rubber feet
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Model: 35-7020
A dynamic vocal
microphone, with a black
satin finish metal body and
silver mesh head.
• Dynamic microphone
• Metal body
• Metal mesh head + foam insert
• On/off switch
• 2.8m XLR-6.35mm jack microphone

lead

Karaoke Mixer Kit
A compact, stylish unit that converts your
CD/DVD player into a
karaoke system to
make that party go
with a swing.
• Includes 2

dynamic
microphones

• Echo control
• Tone control (treble)
• Volume control for each microphone
• RCA phono inputs/outputs for audio and video connection
• Dual microphone inputs (6.3mm)
• Supplied with 2x 3.0m mic leads and 1.5m RCA phono

leads
• Mains adaptor supplied

£13.25
code DP3316012

Dynamic Microphones - Set of 5

Model: DM5X
A set of 5 individually coloured
dynamic microphones, each with a
durable plastic body and steel mesh
windshield. Suitable for karaoke,
speech and general PA or recording
applications.
• Unidirectional response
• On/ off slide switch
• Supplied with 5x XLR to 6.35mm

jack leads
• Set contains black, white, red,

yellow and blue microphones

Technical Data
Frequency Range 80Hz-14kHz
Impedance 600
Dimensions (Lx) 170x50mm
Weight 180g (per microphone)

£8.50
code MP3508912

Dynamic Vocal
Microphone

Technical Data
Polar Pattern Uni-directional
Frequency Range 80Hz - 12KHz
Impedance 600
Sensitivity -55dB ±3dB
Connector XLR
Dimensions (Lx) 179x52mm
Weight 200g

£2.50
code MP3510312

50's Style
Microphone
Model: 35-7030
This nostalgic dynamic microphone is
perfect for the stage performer who
want the look and feel of the 50's and
60's.
• Chrome finish
• On/off switch
• Intergrated ⁵⁄₈" thread for

microphone stands

£17
code MP3510712

Technical Data
Element Moving coil dynamic
Polar Pattern Uni-directional
Frequency Response 50Hz-15kHz
Impedance 600
Sensitivity -50dB ±3dB
Connector 3-Pin XLR
Dimensions (WxHxD) 50 x 180 x 75mm
Weight 563g

Sensation Microphone
Sleeves

• Sensation sleeves feature reflective metal mirrors that
burst with vivid lustre under stage lights

• Practical 'slide on, slide off' design - easy access to all
LEDs and switches

• A firm fit ensures a firm grip on your microphone
• Fits both wired and wireless microphones
Note: Microphone not included.

MP3497412 Silver

MP3497512 Gold

MP3497612 White

MP3497712 Red

MP3497812 Pink

MP3497912 Blue

MP3498012 Purple

MP3498112 Pink Hologram

£10

Dual UHF Wireless
Microphone Kit
Model: U200
• Dual UHF

wireless
handheld
microphone
system for
professional
singers, speakers
or presenters

• Operates
between
863MHz and
865MHz UHF
frequencies

• Rugged, robust metal cased receiver unit
• Microprocessor controlled
• PLL synthesised circuit for clean and precise signal

locking
• 16 Digital channel selections across the twin system
• Flexi-cote rubber coating for improved microphone grip

and reduced handling noise
• Digital noise compander and high feedback rejection

circuits
• High gain, adjustable aerials
• Anti-roll microphone head
• Uses 2x AA batteries per microphone (alkaline

batteries included)
• Two XLR balanced and one 6.35mm/¹⁄₄" jack

unbalanced mixed output connections
• Jack microphone connecting lead supplied
• ABS carry case included
• Receiver power supply: 13-15Vdc 200mA
• Optional 1u 19" rack mount kit available (See

MP3508412)
• Optional beltpack transmitter with headset & lavalier

microphones available (See MP3508312)

Optional extras

MP3508312 UHF Beltpack Mic £38.75

MP3508412 1U 19" Rack Kit £15.50

£109
code MP3508212

Neckband UHF
Wireless Mic System
Model: UN5
UHF wireless
microphone with
desktop receiver,
neckband
microphone and
beltpack
transmitter.
Beltpack
Transmitter
• Controls: on/off, mute
• 50m Operating range
• Power supply: 2xAA batteries (included)
Receiver
• Operating Frequency: 863.01MHz
• Frequency Response: 50Hz - 18kHz (±1dB)
• S/N Ratio: >105dB
• THD: <0.5% @ 1kHz
• Outputs: Balanced XLR and 6.35mm (¹⁄₄") Jack
• Power supply: 12-18V DC,

350mA
• Dimensions: 209x150x42mm
• Weight: 390g

£45
code MP3511812

Microphone Stand
Round Base
Model: MCA00002
• Metal construction
• Plastic height adjustment collar
• Cast iron, low profile base
• Rubber foot pads
• ³⁄₈" Thread with locking collar
• ⁵⁄₈" Thread adaptor
• Adjustable height: 890-1580mm
• Base dimensions (xH): 245x35mm
• Weight: 2.9kg

£8.50
code ST0369812

Microphone Stand
With Boom
Model: MCA00003
• Metal tube construction
• Adjustable boom arm position
• Plastic height adjustment collar
• Injection moulded base collar
• 3 Folding metal legs with rubber feet
• ³⁄₈" Thread with locking ring
• Adjustable height: 990-1620mm
• Boom length: 760mm
• Supplied with ⁵⁄₈" thread adaptor
• Folded dimensions: 100x970x75mm
• Weight: 1.9kg

£6.50
code ST0369912

Models:
180.001UK,
180.102UK
A professional
microphone boom arm with
desk clamp for studio or
broadcasting use.
• Rotates 360°
• Features spring retraction and a lockable

hinge
• Microphone clip supplied
• For desks with a maximum depth of 50mm
180.001UK
• Reach: 720mm Max
• Load: 4kg Max
• Thread adaptor: ³⁄₈"
• Weight: 360g
180.002UK
• Reach: 1010mm Max
• Load: 5kg Max
• Thread adaptor: ⁵⁄₈"
• Weight: 690g

ST0369612 180.001UK £9.00

ST0369712 180.002UK £16.00

Microphone Anglepoise
Boom Arms
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Ukulele Outfits

TMUK2

Models: TMUK1,
TMUK2
Be a musical 'Turtle
of Justice' or a 'Lean,
Mean, Green' music
machine with these
superb ukuleles. With
a purple wooden body
and neck and eye-
catchIng Turtle
graphics, these
ukuleles have nylon
strings and geared
machines for accurate
tuning.
TMUK1
• Turtles

Ukulele outfit
TMUK2
• Mean, green

Ukulele outfit
Contents
• Ukulele,

Carry bag,
Pitch pipe
& Plectrum

DP3408012 TMUK1

DP3408112 TMUK2

TMUK1

³⁄₄ Size Acoustic
Guitar Outfit

Model: TMG34
The Teenage Mutant Ninja Turtles ³⁄₄ size
acoustic guitar is ideal for the young
beginner. With a bright purple wooden
body and turtles graphics this guitar is
fun to play. The nylon strings and classic
style machine heads offer smooth and
accurate tuning and it sounds great too.
Contents:
• ³⁄₄ Size acoustic guitar
• Carry bag
• Guitar strap
• Pitch pipe
• Pick
• Spare set of strings

£34.70
code DP3407912

Tiger Acoustic
Guitar

Model: AF228-SB
This high quality 39" full size acoustic
cutaway guitar from Jack Strings is perfect
for players of all levels and standards. 
• 39" Full size cut-away acoustic guitar
• Fingerboard & Bridge: Rosewood
• Machine Head: Die-cast chrome
• 6 Steel strings
• ABS binding
• White brass frets

£43.50
code DP3369012

Left Handed
Acoustic Guitar
Model: LFG100N
Falcon acoustics offer the
inexperienced or novice acoustic
player the chance to enjoy the
experience of playing a full size, full
bodied dreadnought style acoustic
guitar at an affordable price.
• Full sized, left handed acoustic

guitar
• Dreadnaught style
• Linden Laminate top, back and

sides
• Maple neck
• Rosewood fingerboard and

bridge
• Fully enclosed chrome

tuners
• Scale: 650mm
• Frets: 20

£48
code DP3201012

Lightweight
Guitar Bags

Models: KCB11, KCB12, KCB18,
KCB19
The popular Kinsman range of cases
and bags sees four attractively priced,
durable, lightweight carry bags for
Classic, Dreadnought, Electric and
Bass guitar. 
• Lightweight dreadnought guitar bag
• 210 Denier rip-resistant fabric

DP3369912 Classic £4.60

DP3370012 Dreadnaught £4.60

DP3370112 Electric £4.60

DP3370212 Bass £4.60

Instrument Trainer With Effects
Model: CD-GT2
The CD-GT2 is the latest introduction in
the portable CD trainer line from
Tascam, users have the ability to slow
down the tempo of a CD track without
changing the pitch allowing artists,
musicians, students, and music
teachers to practice, learn and teach
fast licks, rhythm parts and solos from
their favourite artists.
• Portable CD guitar trainer
• CD-DA/CD-R/CD-RW disc playback
• Elapsed Time/Remain Time display

with bar meter
• Variable Speed Audition, tempo

control without affecting key

• Guitar Canceller with selectable
cancelling pan point and selectable
frequency range

• Multi-effects processor for guitar and
mic effects with up to three effect
modules

• Chromatic or manual tuner with
calibration (435-445Hz)

• 3 Octaves tone oscillator
• Metronome (BPM: 40 to 220, Beat:

2 to 6)
• Power supply: 4x AA batteries or DC

5V

£92
code DP3244912

Standard Hardfoam
Guitar Cases

Models: HFC1, HFE3, HFB6
External Features
• Textured nylon

covering
• Zip fastening
• Webbing handles

and piping
• 2x Clip-on,

adjustable shoulder
straps

• Moulded pyramid plastic feet
Internal Features
• Rigid shaped foam polystyrene interior
• Plush lined
• Neck support and adjustable neck strap
HFC1
• Designed to fit a Classical guitar
HFE3
• Designed to fit a Electric guitar
HFB6
• Designed to fit a Bass guitar

DP3201612 Classical

DP3201812 Electric

DP3201912 Bass

Guitar USB
Interface
Model: GUSB1
A compact interface
with 6.3mm guitar
input and 3.5mm
headphone output to
an integral USB lead for
connecting to PC or Mac computer.
• Volume and mute buttons
• HI/LO switch for adjusting guitar input

level • Plug-and-play compatibility
• Supplied with Cakewalk Music Creator

LE software for Windows
• GUSB1 is compatible with Windows XP

& above / Mac OSX & above
• Lead length: 1.4m
• Dimensions:

85x58
x30mm £12.25

code DP3379012

Vintage Phase
Shifter Guitar
Pedal
Model: VP1
Authentic and
classic three
dimensional phase
shifting from rapid
rotary speaker to jet
plane effects!
• Status LED for

effect on/off
• True hard-wire

bypass for ultimate signal integrity
• Runs on 9V

battery or
PSU (not
included)

£15
code DP3154212

Mini Guitar
Amplifier
Model:
KAC705
• Volume, tone

and gain
(drive) controls

• Serves as a mini audio card when
connected to smart devices such as
IOS devices like iPhone, iPad, iPod,
Android/Windows phones with your
favourite effects apps downloaded
from app stores

• 3.5mm Stereo headphone jack socket
• Powered by 2x AAA batteries

(included)
• Dimensions

(WxHxD):
92x24x
45mm

£13.75
code DP3407612

Dual-Mode Foot
Pedal for
Volume and
Modulation
Control
Model:
FCV100
• Volume

control of 1 stereo or 2 individual
musical instruments 

• VCA control for utmost reliability and
smooth audio performance 

• Standard 9V battery or 12VDC
adaptor
operation
(not
included)

£21.50
code DP3231912

£34.50

£18.15
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Drum Sticks

• A range of good
quality maple drum
sticks

• Sold in pairs

DP2922212 5B £0.99

DP2922312 7A £0.99

DP2922512 2B £0.99

DP2922612 5A £0.99

• A range of high grade 7A
drum sticks

• Available in maple, oak or
walnut

• Sold in pairs

DP3307912 Maple £1.50

DP3308012 Oak £1.75

DP3308112 Walnut £4.25 Nylon & Wooden Tip
Drumsticks
Regal Tip's three-step lacquer finish offers an
instantly recognisable, silky smooth feel that resists
slippage. Supplied in pairs.
Nylon Tip Sticks
Ideal for drummers who prefer the greater
definition, sensitive response and brighter sound of
a nylon tip.
Wooden Tip Sticks
Thicker than their corresponding nylon tip versions
to offer increased durability and more forward-
balanced sticks.

7A Drumsticks

DP2808512 7A (13mmx380mm) Nylon Tip

DP2808612 5A (15mmx406mm) Nylon Tip

DP2808712 5A (15mmx406mm) Wooden Tip

DP2808812 2B (17mmx406mm) Wooden Tip

Drum Stick Bag
Model: 173.595UK
• High quality padded

drum stick bag
• Zip fastener which

closes when the bag
is folded in half

• 3 Pockets are stitched
into the lining to allow
storage of separate
pairs of sticks or
beaters

• Separate outside
pocket for other
accessories

• 2 Adjustable straps
with clips allow the
opened bag to be slung
from a floor tom

• Dimension (open): 490x495x25mm
• Dimension (closed): 250x495x40mm
• Weight: 340g
Note: Drum sticks not included

£5.75
code DP3378912

£23.50
code DP2977312

Bongo drums
• Two tone wood

Two Tone
Bongos

Electronic Drum Kit

Model: DM LITE KIT
The DM Lite Kit includes a pre-
assembled 
4-post rack, with all drum and
cymbal pads in place. Simply
unfold the arms, position the
pads and cymbals and use the
quick-release fittings to set
the height to match your
size and playing style no
tools required. 
• Complete kit with pre-

assembled rack has
you playing in minutes

• LED illuminated drum and
cymbal pads enhance
built-in learning features

• 10 Ready-to-play classic
and modern kits over 200
drum and cymbal sounds
(fully accessible by
external MIDI
sources)

• 3.5mm (¹⁄₈") Stereo aux input
for jamming to your favorite
tracks

• USB/MIDI connection for use with audio
recording software and virtual instruments

• 6.35mm (¹⁄₄") Stereo outs connect to 
any sound system

• 3.5mm (¹⁄₈") Headphone out for 
private practice

Snare/Tom
Microphone
A dynamic, cardioid microphone designed for close
miking of drums, percussion and many other musical instruments.  
Model: D606
• Easy set-up and rugged construction
• Unique shock mount that minimises mechanical noise
• Adjustable locking stand for better angling
• Cardioid polar pattern for maximum noise rejection at the rear

of the mic
• Frequancy response 40Hz - 18KHz £14.50

code MP3385712

Practice Drum Knee
Pad
Model: 176.205UK
• For stick practice on the move
• 4" Practice drum pad
• Carved wooden base
• Fastening strap
• Dimensions (WxHxD): 

108x70x108mm
• Weight: 335g

£7.15
code DP3379212

£76
code DP2750612

Technical Data
Pads 12 velocity sensitive
D/A Converters 18-bit
Polyphony 16 voice

Panning
7-position user
programmable

Velocity Response
8 loudness levels via
pads, 127 via MIDI

Timing Resolution 96 p.p.q.
Tempo Range 20-255 bpm
Kit Memory 50 user, 50 preset

Sync
MIDI Clock, MIDI Song
Position Pointer

Rear Panel

4x ¹⁄₄" Outputs
MIDI In, MIDI Out/Thru,
Start/Stop Footswitch Jack,
Count/A/B/Fill Footswitch Jack, Power

Output Power 9V ac (PSU supplied)
Dimensions (WxHxD) 235x39x166mm
Weight 1.1kg

SR-16 16-Bit Stereo Drum Machine
One of the most popular drum machines ever made, the SR-16 has been used by
everyone from songwriters to live performers and remix engineers as their drum machine
of choice.
• 233 Studio drum and percussion sounds including kicks, snares, toms, cymbals and 

hi-hats
• 50 Preset patterns created by top studio drummers

• 100 Spaces for complete user-created songs
• 12 Velocity-sensitive drum pads
• Full MIDI implementation for use with sequencers or MIDI controllers

7 Piece Drum
Microphone Set

Model: D1017SET
• 1x Bass drum dynamic mic
• 4x Tom/Snare drum dynamic mics
• 2x Overhead condenser mics
• Power Supply: 9-48V Phantom
• Connectors: 3 pin

XLR (gold-plated)

£175
code DP3372612

£95
code MP3461712

£6.50
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Model: H25
The H25 is a fully integrated PA unit, with the option of
mains or internal rechargeable battery operation. 
• 25W Power output
• Mains or built-in rechargeable battery

operation
• USB audio player with transport controls
• VHF beltpack with neckband microphone
• Mic input: 6.35mm (¹⁄₄") jack
• Audio output: 3.5mm (¹⁄₈") jack

Technical Data
VHF Frequency 174.1MHz 

Power
Mains or 12V/1.2Ah Lead Acid
Battery

Charging Time Approx 4.5 Hours
Battery Life Voice: 7 hours, Signal: 2 hours

Portable PA System
with Wireless Microphones
Models: APS12PA, APS15PA
The APS-PA series are a complete and portable PA unit. Ideal for
schools, large halls and conferences. 
• Controls: Volume, Bass, Treble, Mic, Echo
• 2x VHF handheld microphones (173.8MHz/175.0MHz)
• Integral USB/SD/FM media player with IR remote
• Bluetooth  • Rugged ABS case
• Retractable trolley handle  • 35mm pole mount
• Mains, rechargeable or 12Vdc operation
• Battery life: Up to 8hrs (depending on usage)

Portable PA System with
Bluetooth
Model: FIESTA PLUS
A mobile wireless speaker with powerful sound,
bluetooth, built-in battery and microphone for parties and events
anywhere.
• Powerful 40W sound
• Works with any audio device (phone, tablet, computer and

other audio devices)
• Bluetooth, 10m wireless range
• 5 Hours playtime at 100% volume 
• Volume control for individual inputs & master volume
• USB port to keep phone/tablet powered
Note: Tablet computer not included, for illustration
purposes only.

25W Wireless Portable PA System

Portable PA System with iPod
Dock
Model: TREKKER i300
The ultra portable TREKKER i300 from PULSE is ideal for
schools, parties and general music playback from a range of
audio sources including iPod’s® featuring the 30-pin Apple®
connector. 
• Built-in rechargeable battery for up to 8 hours use
• Powerful 30 watts peak output
• Two-way system with 8" woofer and dome tweeter
• High quality microphone and lead included
• iPod dock with charging system
• Battery level indicator
• 35mm (1³⁄₈") top hat for 

stand mounting (stand not 
included)

A complete PA package supplied with mixer
amplifier, 10 "full range speakers, dynamic
microphone and cables.
• 4 channel mixer amplifier with 2x 75W rms

stereo output
• Mixer features 4 mic/line inputs with treble,

bass and effect controls
• 10" speakers with rugged carpet covering
• Supplied with dynamic microphone,

microphone cable and speaker cables
Speakers
• Output power: 75Wrms
• Maximum calcuated SPL: 98dB
• Frequency range: 60Hz-18kHz
• Dimensions: 360x295x535mm
• Weight: 9.7kg

£115
code DP3328412

Model: PMH200KIT
The PMH200 PA kit comes
complete with a 4 channel 2x 100W
mixer amplifier, a pair of matching
10" passive speakers with leads,
and a dynamic microphone with
lead. 
PMH200 
• 4 Channel Mono Mixer Amp
• Power output: 2x 75W RMS 

(2x 100W peak)
• Master volume & effects controls
• CD/Tape input & Record output
SPEAKERS
• Power output: 100W @ 4
• 10" Bass driver + 3x 7" Piezo

tweeter
• Frequency Response: 70Hz –

18kHz
• Input: 6.35mm (¹⁄₄") Jack sockets

£105
code DP3187512

£97
code DP3219712

Model: EPS500MP3
Ultra-compact 500W 8-channel portable PA system
with MP3 player, reverb and wireless option.
• PA system with dual speakers and detachable

500W powered mixer
• High-performance MP3 player included to play

audio files via USB stick
• Studio-grade stereo reverb adds finishing touch

to your sound
• Broadcast-like Voice-Over-Priority function dims

music when microphones are used
• Extremely powerful 8" woofers and 1"

compression transducers for incredible sound
reproduction

• 8-Channel mixer section features 4x mic/line
and 2x stereo channels

• Effective and extremely musical 2-band EQ on all
channels

• Music/Speech switch to set overall system
equalization

• Storage compartment available for microphone,
cables and accessories (2x 6.1m speaker cables
included)

• Integrated stand
mounting with 35mm
pole socket

• Dims (WxHxD):
276x466x257mm

Model: XP1000
Samson’s Expedition XP1000 Portable PA system is an all-in-
one sound system with incredible features and tons of power
that packs into a single compact design. 
• Packs up into a single portable unit that weighs just 24kg
• Lightweight, Class D amplifier produces 1,000 watts (2x

500W) of stereo power
• Bluetooth connectivity to wirelessly stream music 
• Dual 2-way speaker enclosures with 10" woofers
• 1" High frequency drivers
• Removable 10 channel mixer with 16 presets of 24-bit

digital effects
• 4x Mic/Line inputs (XLR and 6.35mm (¹⁄₄") jacks) for

microphone, guitars and other line level devices
• 3x Stereo channels with multiple input options (6.35mm (¹⁄₄"), 3.5mm

(¹⁄₈"), RCA) for connecting external devices (MP3 players, keyboards, etc.)
• Phantom power for condenser microphones
• 2x 6.35mm (¹⁄₄") Monitor outputs allow connections to external powered speakers
• Selectable compressor on two Mic/Line channels
• Music/Speech switch for optimizing output EQ for speech or 

music playback
• Integrated 35mm speaker pole mounts
• 30 kickback design for using enclosures as floor monitors
• 2x 7.5m Speaker cables included

500W 8-Channel Portable PA System
with MP3 Player

£262.50
code DP3336912

Model: MPA40BT PRO
All-in-one portable PA system with full Bluetooth
connectivity.
• 40W of powerful, high-quality sound for

audiences of up to 250 people
• Connect your iPod, iPhone, iPad or any

other MP3 player via Bluetooth
• High-quality dynamic microphone with cable

included
• AC and battery operated with up to 12

hours continuous use per battery charge
• Effective and extremely musical 2-band EQ

for perfect sound tuning
• Powerful 8" woofer and high-

resolution tweeter driven by
a Class-D amplifier

• Dimensions (WxHxD):
309x420x242mm

£105
code DP3432712

2x 100W PA Package

All-in-One Portable PA System

150W PA System With
Mixer Amplifier

£65
code DP3217712

Portable PA System

£539
code DP3370912

£126
code DP3337012

Mixer Amplifier
• Output power: 2x

75W rms
• Dimensions:

490x270x138mm
• Weight: 7.3kg

DP3351012 12" PA System £150.00

DP3351112 15" PA System £175.00
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USB Audio/
MIDI Interfaces

US-2X2

US-4X4

Models: US-2X2, US-4X4
TASCAM’s US-2x2 & US-4X4 models
combine great audio quality and
ergonomic design for a powerful 2x or
4x in/out USB 2 Audio interface.
• Ultra-HDDA mic preamplifiers
• XLR/TRS (MIC/LINE) inputs with full

+48V phantom power
• TRS analogue balanced outputs USB

bus-powered for mobile recording
• Up to 96kHz/24-bit recording
• Direct monitoring function for zero-

latency monitoring
• Tough all-metal casing for durability
• Angled design provides excellent

usability on a desktop
• MIDI input and output
• Output sources can be selected in

the setting panel
• Input sound monitoring can be set to

stereo or mono
• Input muting function eliminates

noise from unused inputs
• Support for Windows and Mac OS X

operating systems
• License cards included for SONAR X3

LE/Ableton Live Lite 9
US-2X2
• 2x Inputs/outputs
• 18mW/ch Headphone output
• Dimensions (WxHxD):

186x65x160mm
• Weight: 1.1kg
US-4x4
• 4x Inputs/outputs
• 2x 45mW/ch Headphone outputs
• Dedicated AC adapter is included
• Dimensions (WxHxD):

296x65x160mm
• Weight: 1.6kg

DP3407312 US-2X2 £89.00

DP3407412 US-4X4 £145.00

USB Audio
Interface

Model: IO2
Express
• Compact 2

channel
audio-
recording interface

• Record 24-bit, 48kHz audio in to any
software

• High quality A/D and D/A convertors
with 48V phantom power

• Inputs for microphones, line-level
sources and instruments

• Tricolour stereo level meter and status
indicators for visual monitoring

• MIDI in/out
• USB interface and power
• Supplied with Cubase LE software
• Dimensions (HxWxD): 51x157x127mm

£57.50
code CS1985912

USB MIDI Keyboard
Model: LPK25
• Piano-style

USB keyboard
for PC and
Mac

• Compatible
with almost all audio software

• Compact size for easy portability
• 25 Velocity-sensitive mini keyboard keys
• Comprehensive arpeggiator, sustain, octave and tempo

controls
• Four programmable memory banks
• Plug and Play, no drivers required
• USB interface and power
Contents: Keyboard, software and 
user guide

£26.66
code CS1983312

49 Key USB/MIDI
Keyboard
Model: Q49
• Piano-

style
keyboard
controller

• Compatible
with almost
all audio software and MIDI hardware

• Send program changes from the music keys
• 49 Full size keyboard keys
• Pitch and modulation control wheels
• Assignable data slider, and octave 

up/down controls
• USB-MIDI and MIDI connections
Contents: Keyboard and user guide

£50
code CS1983512

USB/MIDI Keyboard
Controller
Model: MPK261
• 61 Semi-

weighted, full-size
keys with
aftertouch

• 16 RGB-
illuminated MPC-
style pads, each with 4 banks

• 24 Assignable Q-Link controllers include knobs, faders &
switches

• Revamped control layout with backlit LCD screen
• USB-MIDI with 5-pin MIDI input and output
• Comprehensive transport & parameter controls for hands-on

DAW integration
• MPC Note Repeat, MPC Swing & arpeggiator for rhythmic &

melodic manipulation
• MPC Full Level, 16 Levels, Tap Tempo, and Time Division

assist with dynamics and tempo
• Pitch bend, modulation & octave controls with split mode for

expressive performances
• 2 Assignable footswitch jacks and 1 expression jack
• Downloadable software available
• Dimensions: 905x311x86mm
• Weight: 6.8kg £290

code DP3417412

C1 Studio Condenser
Microphone

The BEHRINGER C-1 is an
affordable, professional large-
diaphragm condenser microphone
with a cardioid polar pattern. It
provides all the performance you’d
expect in a top-notch professional
condenser microphone:
exceptionally flat frequency response,
ultra low-noise transformerless FET
input circuitry and incredible audio
transparency. Whether miking
acoustic or electric instruments or
using it for vocals or drums, the
BEHRINGER C-1 is an excellent choice
for both live and studio applications. 
• Large-diaphragm condenser

microphone with a cardioid polar
pattern

• With its high-quality transducer and gold-plated XLR output
• Neutral-sounding 
• Noise-free transmission
• Phantom power LED indicator
• Swivel stand mount £33.50

code MP3351012

USB Microphone & Ignite
Music Creation Software
Model: Vocal Studio
Vocal Studio brings world-class audio to all your computer
recording projects. Lay down vocals on your latest tune.
Narrate your next podcast. Add a voice-over to your
multimedia production. Vocal Studio does it all. The unique
combination of high-performance hardware and easy-to-use
software makes it possible.
• 16-Bit recording at CD quality and beyond - 44.1 or 48 kHz
• Large 16mm cardioid capsule protected by wire mesh
• Capsule sensitivity: -48 dB ref to 1V/Pa
• 3.5mm (¹⁄₈") Stereo output for

connecting headphones and
low-latency monitoring

• USB connector

£57.50
code MP3506312

Active 2-Way Reference Studio
Monitors
Model: TRUTH B1030A
High-resolution, active 2-way reference
studio monitor with 5.25" kevlar woofer.
• Supplied in pairs
Technical Data
Model TRUTH B1030A
Peak Power 50W @ 4
Frequency Range 20kHz - 50Hz
Crossover Frequency 4.3kHz
Power 240V
Dimensions (HxWxD) 198x288x280mm
Weight 2.5kg

£187.50
code LS0364712

5" & 6" Active Monitor
Speakers
Models: RXA5, RXA6
Samson's Resolv RXA 2-Way Active
Studio Monitors deliver the detailed
sonic elements that are essential for
any studio. Uniting the latest
advances in speaker technology and
active electronics, the RXAs are true
reference, professional studio
monitors with a flat frequency
response. No hype, just precise audio
imaging for recording, mixing,
mastering and all multimedia
applications.
RXA5
• LF Driver: 5" copolymer woofer with

butyl coating
• Power: 70 watts
• Frequency Response: 50Hz–27kHz 
RXA6
• LF Driver: 6" copolymer woofer with butyl coating
• Power: 100 watts
• Frequency Response: 45Hz–27kHz 

LS0454512 RXA5 £120.00

LS0454612 RXA6 £150.00

5" & 8" Monitor Speakers

Models: LSR305/308
• Bi-amplified studio monitors
• Magnetically-shielded low

frequency transducers 
• 1" Soft-dome high frequency

transducers
• Balanced XLR and ¹⁄₄" TRS inputs
• Delivers impressive deep bass

and smooth high frequency
response

• Precisely engineered for greater
low-frequency extension and
reduced turbulence

• Controls the sound emanating
from the speaker ensuring
accurate presentation

Technical Data
LSR305 LSR308

Transducer 5" 8"
Driver Power 41W 56W
Frequency Response 43Hz-24kHz 37Hz-24kHz
Weight 4.6kg 8.6kg
Dimensions (WxHxD) 185x298x251mm 254x419x308mm

LS0432312 LSR305 £91.00

LS0432412 LSR308 £139.50
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Snow/Foam
Machine

Model:
Nebula
Blizzard v2
The portable and
compact Nebula Blizzard
v2 is the ideal companion for anyone who
needs to launch an avalanche of foamy snow
at a moment's notice. Mount at floor level,
and you have a blanket of ground cover. Fix
to truss or a lighting bar and create your own
foam party with foam falling over the
audience.
• 600W Snow machine
• Tank Capacity: 1L
• Foam output: 30m2

• Warm up time: 5 minutes
• Controller: Wireless Remote
• Mounting: Floor mounted or Roof

(additional bracket needed) 
• Power requirements: 240Vac 50Hz 
• Dimensions (WxHxD): 250x225x410mm 

£45
code DP3419212

Mini Bubble
Machine

Model: 160.562UK
A colourful bubble machine which can be
either mains or battery operated, suitable for
childrens parties
• Colourful lightweight plastic
• Retractable handle
• Child safe
• DC mains adaptor supplied
• Can be operated from 2x C batteries 

(not included)
• Rotation: 5rpm
• Fluid capacity: 140ml
• Power supply: 3Vdc 800mA 
• Dimensions: 150x175x215mm 
• Weight: 594g 

DP2684212 Bubble Fluid - 5L £8.50

400W Fog
Machine

£16.65
code DP3419312

Effect Fluids

A range of effect fluids suitable for use in
most Foggers, Low Foggers, Hazers,
Snow, Foam and Bubble machines.

1 Litre Bottles

DP3216512 Everyday - Light Fog £3.90

DP3216712 Benchmark - Medium Fog £3.75

DP3216912 Extreme - Dense Fog £5.80

DP3217512 Snow/Foam £4.75

5 Litre Bottles

DP3216612 Everyday - Light Fog £8.00

DP3216812 Benchmark - Medium Fog £12.47

DP3217012 Extreme - Dense Fog £14.50

DP3217112 Low Fog £14.50

DP3217212 Haze £8.00

DP3217412 Bubble £13.10

DP3217612 Snow/Foam £7.60

Model: NEBULA
SMOKE 400v2
The Nebula Smoke 400v2 has outstanding
performance that you wouldn’t expect from a
unit its size. A removable sealed reservoir
prevents spills when fitted, but can be
removed for easy refilling. A mounting
bracket fits standard G-clamps, and rubber
feet stop the unit moving when it is placed
on a flat service.
• Tank capacity: 1L
• Fog output: 7000 cu.ft/ min
• Heat up time: 8 minutes
• Remote: Wired
• Dimensions (WxHxD): 165x125x240mm 
• Weight: 2kg

Handheld
Confetti & Streamer
Canons

A choice of handheld canons which are
single use, prefilled with either confetti or
streamers. The lowest part contains a
pressurised nitrogen cartridge. Simply twist
the lowest part of the canon to the left and
the confetti or streamers will be launched
into the air. They are easy to use and a great
effect for a variety of occasions. Both the
confetti and streamers are flameproof
according to NEN-EN-ISO 6941.
• Output of 28cm: 4m (confetti); 8m

(streamers)
• Output of 50cm: 8m (confetti); 12m

(streamers)
• Output of 120cm: 12m (confetti); 20m

(streamers)
• Confetti and streamers available in either

multicolour or white/silver

Confetti- 28cm

DP3313212 Multicolour £3.00

DP3313312 White/Silver £3.00

Streamers - 28cm

DP3313412 Multicolour £3.50

DP3313512 White/Silver £3.50

Confetti - 50cm

DP3313612 Multicolour £4.50

DP3313712 White/Silver £4.50

Streamers - 50cm

DP3313812 Multicolour £5.50

DP3313912 White/Silver £5.50

Confetti - 80cm

DP3314012 Multicolour £7.00

DP3314112 White/Silver £6.00

DP3314212 White £7.50

DP3314312 Silver £7.50

DP3314412 Gold £7.50

Streamers - 80cm

DP3314512 Multicolour £7.50

DP3314612 White/Silver £7.50

DP3314712 White £7.50

DP3314812 Silver £8.50

DP3314912 Gold £8.50

5" Rotating Disco Ball
Model: 153.144UK
A 130mm colourful rotating disco ball
light effect ideal for enhancing parties
at home.
• 5 Colour rotating disco effect light
• Free standing plastic construction
• Fixed mains lead with on/off switch
• Lamp: E14, 240V 15W
• Rotation: 16rpm
• Power consumption: 19W
• Power supply: 230Vac 50Hz
• Dimensions (HxDia): 200x130mm
• Weight: 440g

£7
code DP3377212

6" Rotating Disco Ball
Model: 153.147UK
A 160mm disco ball that rotates in both
horizontal and vertical planes to create
a very effective colourful effect.
• 5 Colour rotating disco effect light
• Dual direction rotating ball
• Free standing plastic

construction
• Fixed mains lead with on/off

switch
• Lamp: E14, 240V 15W
• Rotation: 16rpm
• Power consumption: 23W
• Power supply: 230Vac 50Hz
• Dimensions (HxDia): 255x160mm
• Weight: 880g

£12.50
code DP337731210" Rotating Disco Ball

Model: 153.160UK
A 260mm colourful rotating disco ball
light effect ideal for enhancing
parties at home.
• 5 Colour rotating disco effect

light
• Free standing plastic construction
• Fixed mains lead with on/off

switch
• Lamp: E14, 240V 60W
• Rotation: 9rpm
• Power supply: 230Vac 50Hz
• Dimensions (HxDia): 400x260mm
• Weight: 1.4kg

£15
code DP3377512

6-Way Linkable LED
Light Effect
Model: LL6
Composed of 6 LED modules
and controller, these LED pods
flash in turn to create an
effective light show. Ideal for
home use and mobile DJs.
• Red, yellow, green and 2x

blue, bright LED pods
• Sound activated
• Music sensitivity and speed

controls
• All plastic construction
• Supplied with DC adaptor
• Power supply: 14VDC/300mA
• Dimensions: 360x350x140mm
• Weight: 2.3kg

£9.50
code DP3378312

Dual Rotating Disco Ball
Model: 153.150UK
Double rotating, 112mm
colourful disco balls ideal for
lighting up parties at home.
A great effect is created with
the base and both spheres
are rotating.
• 5 Colour rotating disco effect

light
• 2 Rotating speres & rotating

base
• Free standing plastic

construction
• Fixed mains lead with on/off

switch
• Lamp: 2x E14, 240V 15W
• Rotation: 16rpm
• Power consumption: 34W
• Power supply: 230Vac 50Hz
• Dimensions (HxDia): 200x175mm
• Weight: 880g code DP3377412

£13.35 £23
code DP3377912

4-Way Linkable LED
Light Effect
Model: LL4
Composed of 4 LED
modules and controller,
these LED pods flash in
turn to create an effective
light show. Ideal for home
use and mobile DJs.
• Red, yellow, blue and

green, bright LED
pods

• Sound activated
• Music sensitivity and

speed controls
• All plastic construction
• Supplied with DC adaptor
• Power supply: 14VDC/300mA
• Dimensions: 350x240x140mm
• Weight: 1.8kg

£19.25
code DP3377812
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Raspberry Pi
The Raspberry Pi is a credit-card sized computer board that plugs into a TV or Monitor. It’s a miniature
ARM-based PC which can be used for many of the tasks that a desktop PC carries out, including
spreadsheets, word-processing and games. It is also capable of playing High-Definition video.

Component Kit Includes:
• Breadboard
• Switches
• Jumper wires
• 7 Segment display
• GPIO board
• LEDs
• Resistors
• Adventures in Minecraft stickers

If you love playing Minecraft and want to start building your own mods then these kits are for you. The
kits are a perfect companion to the book 'Adventures in Minecraft', which allows user to get engaged
into the world of Minecraft using easy to learn programming languages such as Python. The book takes
you on an adventure learning the basic concepts of Minecraft, creating different blocks and moving on
to more advanced projects. As you get further into the book, using the Raspberry Pi, users learn how to
connect electronic components to the Minecraft world to control objects.

Plug n Play Kit, as Component Kit
plus:
• 'Adventures in Minecraft' book
• Raspberry Pi 2 Model B
• International PSU
• Official white Pi case
• USB mouse & keyboard
• HDMI & Ethernet cables
• 8GB MicroSD card with NOOBs OS

Component Kit

£7.99
code SC1389912

£83.33
code SC1390012

Raspberry Pi 2 Model B Starter Kit 

A great start to getting up and running, this kit
provides the essentials. Just add your keyboard,
cables and monitor. The included User Guide for
Raspberry Pi will walk you through how to get up and
running with your new board, but it doesn’t stop
there. Learn how to use your Raspberry Pi to set up
Minecraft, a standalone media centre with RaspBMC,
or interact with a camera, lights and sensors.
Kit Includes:
• Raspberry Pi 2 Model B Single Board Computer 
• SD Card with operating systems 
• 5V 1.8A Power supply 
• Clear case 
• 36 Page user guide for Raspberry Pi

£34.99
code SC1379912

Raspberry Pi 2 Model B Plug 'N' Play Kit

Raspberry Pi 2 Model B
Media Centre Kit

Stream audio, videos, movies and other digital content
from the media centre you’ll build with this kit. Using
RaspBMC (an open-source version of popular XBMC for
the Pi), you’ll get a polished, easy to use interface with
tons of community support. With a tiny form factor, the
Raspberry Pi is the perfect solution to achieve a nearly
invisible media centre solution at a fraction of the price
of alternatives.The included User Guide for Raspberry Pi
will walk you through how to get up and running with
your new board, but it doesn’t stop there. Learn how to
use your Raspberry Pi to set up Minecraft, a standalone
media centre with RaspBMC, or interact with a camera,
lights and sensors.
Kit includes:
• Raspberry Pi 2 Model B Single Board Computer 
• SD Card with operating systems including RaspBMC 
• 5V 1.8A Power supply
• Stylish black case 
• Remote control with wireless receiver 
• Wi-Pi 802.11n WiFi adaptor 
• HDMI Cable 
• Ethernet Cable
• 36 Page user guide for

the Raspberry Pi

£54.99
code SC1380012

Raspberry Pi 2 Model B
Camera Kit

Get started capturing
standard and high
definition photos and
video with this easy
to use Camera Kit.
The 5MP camera with
night vision is perfect for
time-lapse and slow-motion photography,
home security applications, and wildlife monitoring. The
included clear case accommodates mounting the
camera board in several ways. Mount it inside for a tidy
all-encompassing package, or route the camera’s ribbon
cable through a slot in the case to accommodate your
project’s needs.The included User Guide for Raspberry Pi
will walk you through how to get up and running with
your new board, but it doesn’t stop there. Learn how to
use your Raspberry Pi to set up Minecraft, a standalone
media centre with RaspBMC, or interact with a camera,
lights and sensors.
Kit includes:
• Raspberry Pi Model B Single Board Computer 
• Raspberry Pi NoIR 5MP Camera Board 
• SD Card with operating systems
• 5V 1.8A Power supply
• Clear case which accommodates the Pi Camera 
• Wi-Pi 802.11n Wifi

Adaptor
• 36 Page user guide for

the Raspberry Pi

This kit includes virtually everything you need to
get going - just add a monitor. The WiFi adaptor
gets you connected to the internet in a snap
whilst an ethernet cable is also provided. This is
the perfect combination to get the most fun out
of the Raspberry Pi, simply connect to a monitor
to explore the world of computer science and
technology.
The included User Guide for Raspberry Pi will
walk you through how to get up and running
with your new board, but it doesn’t stop there.
Learn how to use your Raspberry Pi to set up
Minecraft, a standalone media centre with
RaspBMC, or interact with a camera, lights and
sensors.
Kit includes:
• Raspberry Pi 2 Model B Single Board

Computer 
• SD Card with operating systems  
• 5V 1.8A Power supply 

• Wi-Pi 802.11n WiFi Adaptor  
• Clear case   • Optical mouse (USB) 
• Mini keyboard (USB) 
• HDMI Cable  • Ethernet cable 
• 36 Page user guide for the Raspberry Pi

£49.99
code SC1380212

Raspberry Pi 2 Model B
Camera Kit

Get started
capturing standard
and high definition
photos and video
with this easy to use
camera kit. The 5MP
camera is perfect
for a wide
variety of
applications
and the
included black case
accommodates mounting
the camera board in several
ways. Mount it inside for a tidy all-encompassing
package, or route the camera’s ribbon cable through a
slot in the case to accommodate your project’s
needs.The included User Guide for Raspberry Pi will
walk you through how to get up and running with your
new board, but it doesn’t stop there. Learn how to use
your Raspberry Pi to set up Minecraft, a standalone
media centre with RaspBMC, or interact with a camera,
lights and sensors.
The kit includes:
• Raspberry Pi 2 Model B single board computer 
• Raspberry Pi camera board
• Pi pod camera stand
• SD card with operating systems
• Raspberry Pi ribbon cable
• 5V 1.8A Power supply
• Black case which

accommodates the Pi
Camera 

• 36 Page user guide for
the Raspberry Pi

£59.99
code SC1380312

£54.99
code SC1383912

eBook Kit, as Component
Kit plus:
• eBook voucher code for

downloading a digital
copy of 'Adventures in
Minecraft'

£17.99
code SC1390112

Adventures in Minecraft Kits

Plug n Play KiteBook Kit
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Raspberry Pi 7" Touchscreen Display
Model: RASPBERRYPI-DISPLAY
The 7" Touchscreen Monitor for Raspberry Pi gives users the ability to create all-in-
one, integrated projects such as tablets, infotainment systems and
embedded projects. The 800x480 display connects via an
adapter board which handles power and signal
conversion. A range of display frames are avilable
seperately to support and protect your Touchscreen
while maintaining all the functionality.
Features:
• 10 finger capacitive touch
• Screen Resolution: 800 x 480 pixels
• Screen Dimensions: 194mm x 110mm x 20mm
• Viewable screen size: 155mm x 86mm
Contents:
• 7" Touchscreen display 
• Adapter board
• DSI ribbon cable 
• 4x stand-offs and screws
• 4x jumper wires
Compatible with the Raspberry Pi 2 Model B, 
Raspberry Pi Model B+/A+

Display Frame

SC1394312 Tangerine

SC1394412 Coupe

SC1394512 Royale

SC1394612 Noir

SC1394712 Flotilla

SC1394812 Jade

Display Frames

Raspberry Pi HAT
Model: RASPBERRYPI-SENSEHAT
The Raspberry Pi Sense HAT is attached on top of the Raspberry Pi via the
40 GPIO pins. The Sense HAT has several sensors that can be used for
many different types of experiments (measurement of pitch, roll and
yaw, barometric pressure, temperature and humidity), applications
and even games.
• Accelerometer sensor: ±2/4/8/16g
• Gyroscope sensor: ±245/500/2000dps
• Magnetometer sensor: ±4/8/12/16 gauss
• Pressure sensor: 260-1260hPa absolute range 
• Temperature sensor: accurate to ±2°C (0-65°C)
• Humidity sensor
• 8x8 LED matrix display 
• Small 5 button joystick
Mounting kit: 
• The kit is used to securely mount the Sense HAT

to the Raspberry Pi
Kit includes: 4x 11mm M2.5 Hex Spacers and 8x 6mm
M2.5 Screws
Compatible with the Raspberry Pi 2 Model B, 
Raspberry Pi Model B+/A+

SC1393112 SENSE HAT MOUNTING KIT £0.99

SC1393312 Raspberry Pi B+ HAT Enclosure £7.99

£8.33

Integrated Robot
for Raspberry Pi

Model: Pi2Go
• Supports all models of Raspberry Pi
• No separate chassis as all connections on main

board
• 5V switching regulator supplies the Pi and Pi2Go
• 2 DC motors
• 3x IR obstacle sensors detects objects within 10cm
• 2x IR line sensors to program the Pi2Go to follow

lines
• Ultrasonic distance sensor for distance to objects
• Non-dedicated switch to change mode, switch off, etc
• 4 Pairs of controllable RGB LEDS 
• 4 Light sensors with analogue to digital converter

built in
• 4 Servo outputs controlled by onboard hardware
• Active power supply monitor
• No soldering required
• Requires 6x AA batteries (not included)
Note: Raspberry Pi not
included £55

code SC1395112

'Easy-Peasy' Robot
for Raspberry Pi

Model: Agobo2
• All-in-one 2WD robot with sensors and battery pack
• For use with Raspberry Pi Model A+, Model B+ and 2
• Raspberry Pi plugs directly onto main PCB
• 2 N20 geared motors fully and individually

controllable
• Built-in line-follower sensors with indicator LEDs
• 2 Individually controllable front neopixel LEDs
• Power on/off switch and LED
• Breakout header for a standard serial console cable
• Breakout I2C header
• Prototyping area to add your own sensors
• Fully replicated 40-pin GPIO header for add-ons
• Additional mounting holes for sensors or extra

hardware
• Micro USB cable for wiring battery pack to the PCB
• Acrylic cover with mounting hole for the battery pack
• Only minimal assembly required
Note: Raspberry Pi not included

£29.95
code SC1395212

Model: Ultimate Initio
• Easy to use 4WD robot

platform
• Injection moulded from tough ABS
• Built-in 170-size motors and high-quality gearboxes
• 6-Cell battery box with switch, charging socket and

wiring for motor driver
• Built-in speed encoders on each side
• Each wheel can be decoupled from gearbox
• Fixings for stepper motors to replace DC motors
• Simply screw together and plug in wires
• Main chassis ready-built with all wires connected
• Mounting plates included for IR obstacle & line

sensors
• Mountings for additional boards (included)
• Requires 6x AA batteries (not included)
Contents:
• Main Initio chassis (with wheels, motors, gearboxes,

battery box, wheel sensors, screws and mountings)
• PiRoCon v2 robotics controller board
• Pan-Tilt 2DOF assembly with servos
• 2x IR obstacle sensors
• 2x IR line sensors
• 1x Ultrasonic sensor
• Connecting cables

4WD Robot Kit for
Raspberry Pi

£99
code SC1395412

£41.74
code SC1385812

£22.42
code SC1393012

Raspberry Pi B+
& Pi 2 HAT
Enclosure 
• Designed

to house
Raspberry
Pi B+ or Pi
2 with Sense
HAT via clip-in
grooves

• All cut-outs are pre-cut into
the case

• Includes joystick cap for joystick on Sense HAT
PCB

• Supplied with rubber feet



Electric Paint
Draw circuits on a range of
surfaces, solder components and
repair devices and PCBs with
electrically conductive paint.
Electric Paint provides a great
platform for discovering, playing,
repairing and designing with
electronics.
• Can be used as both a liquid

wire and a conductive adhesive
• Nontoxic, solvent free and water

soluble
• Works great on many materials

including paper, plastic, textiles
and conventional electronics

• Once applied the paint dries
quickly at room temperature,
and can be removed with soap
and water

10ml Pen
This handy pen allows you to draw
circuits and attach small
components to your projects. The
pen is a great prototyping tool for
makers of all ages. 
50ml Jar
Can be applied with a brush or
roller.  Allows you to paint and
screen print capacitive surfaces. 

Glowing House Set
Create your own voltage village with all the materials you need to
make two glowing paper houses using Electric Paint. This fun
activity is great for makers of all ages. Easy step-by-step
instructions will show you how to decorate and assemble each
house, draw a circuit with Electric Paint and attach components.
As the light fades your houses will start to glow! Assemble the
scenery and create your very own Voltage Village. Use your Glowing
House Set to create a window display or night-light and get creative
with electronics! 

Flashing Card Sets
Each set contains all the materials you
need to make three flashing greeting
cards using Electric Paint. This fun
activity is great for makers of all ages.
Our easy step-by-step instructions show
you how to draw simple circuits with
Electric Paint and attach a flashing
LED and battery to your cards.  Impress
your friends, bring your cards to life
and get creative with electronics! 
Each set contains: 
• 3x Card Designs
• 1x Electric Paint Pen 
• 3x LEDs / Light Emitting Diodes 
• 3x Coin Cell Batteries 

Power Animals
Three cards featuring an Octopus,
Owl and Lion.
Celebration Circuits
Three Birthday themed designs.
Conductive Encounters
Three UFO themed designs.
Merry Resistivities
Three Christmas themed
designs.

MK0020812 10ml Pen £4.49

MK0005112 50ml Jar £13.99

£15
code MK0005612

Each set contains: 
• 2x Pre-cut Paper Houses
• 1x Electric Paint Pen
• 4x LEDs and 2x LDRs
• 2x Resistors

• 2x Transistors
• 2x Battery Clips
• 2x 9V Batteries
• Sticky Dots and Stickers (no glue

required!)

MK0005212 Power Animals

MK0005312 Celebration Circuits

MK0005412 Merry Resistivities

MK0005512 Conductive Encounters
£12.50

Touch Board Starter Kit
The Touch Board Starter Kit lets you change your environment by
turning surfaces, objects or spaces into sensors. The included
guidebook contains a range of project ideas with step-by-step
instructions. The Touch Board is pre-programmed to trigger MP3
tracks so no programming or electronics experience is required. The
kit comes ready to plug and play and is supported by online
tutorials, guides and project examples online. Whether you're an
absolute beginner or a programming pro, this kit will let you start
making interactive projects in no time.

Kit Includes:
• 1x Touch Board  
• 1x Electric Paint 10ml pen
• 1x Electric Paint 50ml jar
• 1x Guidebook
• 1x MicroSD card
• 1x MicroSD card reader
• 1x Micro USB cable

• 1x Mini speaker
• 12x Alligator clips
• 1x House stencil
• 1x Stencil brush
• 12x Sticky tabs
• 3x Velcro brand stickers
• 2x Paper cutouts

£79
code SC1392912 SC1354412 Touch Board £39.99

Self-Setting Rubber

MK0004112MK0004012

Form & Fix the stuff you love
Sugru is the exciting new self-setting rubber that can be formed by hand. It moulds like play-dough, bonds to almost anything and
turns into a strong, flexible silicone rubber overnight. Developed by a team of product designers and material scientists, sugru's
patented technology is unique in its combination of hand-formability, self-adhesion and flexibility when cured. It feels like modelling
clay, and it's that easy to use too. Once cured, its durable properties mean it's comfortable in extreme environments from the
dishwasher to the ocean in Antarctica.
Features:
• Hand formable - Can be shaped by hand for up to 30 minutes
• Sticks to almost anything - Forms strong bonds with

aluminium steel, ceramics, glass, wood and other materials
including plastics and silicone

• Air cures at room temperature - Cures to a tough flexible
silicone overnight using the moisture in the air.

• Strong & Durable - Sugru can withstand up to anything the
weather throws at it both wet or dry, hot or cold

• Flexible - When Sugru cures it becomes a flexible rubber
which means you can repair things that need to move such as
cables and textiles

• Soft & grippy - As a silicone rubber it feels soft to touch but
also very grippy, perfect for making comfortable handles

• Temperature resistant - Sugru is resistant from -50 C to
180 C and does not get softer or harder

• Waterproof - Being the nature of silicone rubber it is
completely waterproof and easy to clean. 

• Removable - Once cured Sugru can easily be removed by
cutting it off with a sharp knife and removing the residue with
fingers or tissue

MK0004012 8 Mini Packs Red, Yellow, Blue, Black & White £8.75

MK0004112 3 Mini Packs Red, Black & White £5.00
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MAKE LEARNING
A SNAP

MAKE LEARNING
A SNAP

50 All prices exclude VAT

Contains everything included in the
500 project kit plus the parts and
instructions for 250 new projects
including:
• Strobe Light
• Transistor AM Radio
• Electromagnetism
• Rechargeable Battery
Contains over 80 parts including:
• Solar Cell 
• Electromagnet 
• Vibration Switch
• Computer Switch

Snap Circuits Junior - 100 Experiments
Snap circuits makes learning electronics easy and fun. Just follow
the colourful pictures in the manual and build exciting projects
such as a flying saucer, alarms, doorbells and much more. You can
even play electronic games using a variety of parts included. All
parts are mounted on plastic modules that snap together with
ease. Enjoy hours of educational fun whilst learning about
electronics and best of all no tools are required.

Snap Circuits Pro -  500 Projects
Contains everything included in
the 300 project kit plus the parts
and instructions for 200 new
projects including:
• FM Radio
• Adjustable light control
• Digital voice rec 
• AC Generator

Snap Circuits - 300 Projects

Contains everything included
in the 100 project kit plus
the parts and instructions for
200 new projects including:
• AM Radio 
• Radio Annoucer 
• Lie Detector 
• Burglar Alarm

Snap Circuits Extreme - 750 Projects

175 Light Experiments

Connect your iPod® or MP3
player and enjoy the music
as your light circuit
changes to the beat. The
strobe light with spinning
patterns creates some
stunning visual effects. 

100 Green Experiments 
Learn about energy
sources and how to
think green.  This kit
allows you to build over
125 projects using the
flexibility of snap
circuits and creates a
lot of fun learning
about environmentally
friendly energy and
how electricity works in
the home.

185 Sound Experiments

Learn all about the principles of
how sound works.  This kit
shows the ability to create echo
effects, voice changer,
record/play music and connect
your smart phone to analyse
sounds

750 Experiments Educational
This is ideal for school where students will grasp the basic principles of electronics.
The Model SC-750R is an in-depth exploration of the electronic components included
with the SC-750 Snap Circuits® Extreme. 
The Student Guide is essential in covering all topics related to electricity and
electronics being taught in Secondary schools and above.  Includes real world
applications and problem solving quizzes.
The Teacher Guide is meant to prepare teachers for proper introduction of Snap
Circuits® and guide them through each chapter with quizzes for students to test their
knowledge.

Preston Contact
Centre

8am - 7pm Mon to Fri
9am - 5pm Saturday

Now open Bank Holidays

Call us on
08447 88 00 88

£19.95
code HK0122612

£37.95
code HK0122712

£42.95
code HK0123112

£49.95
code HK0122812

£42.95
code HK0123012

£69.95
code HK0122912

£33.95
code HK0123212

£109.95
code HK0123312
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• 10-LED wheel of
fortune

• Push the button to
start the spinning
action

• Spinning speed
gradually
decreases

• One LED remains lit
• Auto power-off
• Low power consumption

Electronic Mini
Christmas Tree Kit 

MK100 
• 16 Blinking LEDs
• Power consumption (4mA max)
• Requires 9V PP3 battery (not included)
• Dimensions: 60x100x25mm

£6.49
code HK0143612

Mini Riding Santa Kit 

MK116 
• 126 Multicoloured LEDs
• Can be powered from 9-12Vdc external supply

or 9V battery (not included)
• No need to remove battery when using

external supply
• On/off switch
• Dimensions: 80x145mm

£11.95
code HK0143912

MK169R/Y 
• 35 Blinking LEDs
• Select flashing or static operation
• Desktop or hang from the ceiling
• Multiple kits enhance the effect
• In car 12V operation possible
• Power consumption (4mA)
• Requires 9V PP3 battery (not included)
• Available in Red or Yellow LEDs
• Dimensions: 90x90mm

HK0145012 Red

HK0145112 Yellow £6.49

Electronic Flashing
Heart Kit 

MK101 
• 28 LEDs

form a
blinking
heart

• Power
consumption
(8mA max)

• Requires 9V PP3
battery (not
included)

• Dimensions:
65x70x30mm

£5.49
code HK0143712

MK152 Wheel Of
Fortune

£3.99
code HK0082912

Mini Roulette Kit

MK119 
• 37 LEDs 
• Spinning sound
• 'Winner' tune

for each
colour

• Spins LEDs
between
games

• Push-button
operation

• Microprocessor
technology

• Auto power off
• Low power consumption
• Requires 3x AA batteries (not included)
• Dimensions: 91x33mm

£10.49
code HK0144012

Learn to Solder Educational Kit - Xmas Edition

Technical Data
Power Source 1x PP3 battery (not included)
Dimensions (xD) 64x33mm

Mini Flashing LED
Star Kits

£6.99
code HK0144312

£12.99
code SD0203912

Buy all 3
together in a kit

only

Technical Data
Power 40W
Temperature 420 to 460°C

A value soldering starter kit for hobbyist and
home use. Fitted with a compound mica heater
element for fast heating, high temperature
stability and long life time.
Contents: Soldering iron, spare tip, solder and
holder.

Soldering Iron Kit Make: Learn to Solder

Learn the fundamentals of
soldering and pick up an essential
skill for building electronic
gadgets. You’ll discover how to
preheat and tin your iron, make a
good solder joint, desolder cleanly
(when things don't quite go right),
and how to use helping hands to
hold components in place.
This concise book is part of
MAKE’s Getting Started with
Soldering Kit. Using the tools in
the kit and some electronic
components, you can practice
soldering while making fun blinky
objects. Then show the world you just learned a new skill by
wearing the Learn to Solder Skill Badge.
• Learn how to prepare your workspace
• Get to know the components you’ll work with
• Use the best methods for soldering components in place
• Experience the perfect solder joint
• Know how to desolder when things don’t work the first time
54 Pages, Published May
2012.
ISBN: 9781449337247£4.99

code SD0167212

Mini 3D Xmas
Tree Kit 

£2.99
code HK0141812

MK130 
• 16 Flashing red LEDs
• Extra green and yellow LEDs

provided to customise your tree
• Can be hung on and fed through

wires
• Low power consumption (8mA)
• Requires 9V PP3 battery 

(not included)
• Will operate on 12Vdc (e.g.

in cars)
• Dimensions: 80x88x102mm

This kit includes a soldering iron, electronic parts, printed circuit board and a learn to solder book to
build a 3D Xmas tree. An ideal introduction to soldering.
• Supplied complete with a handy storage box
Kit Contents: 40W Soldering iron with stand & solder, 3D Xmas tree PCB with components, 9V PP3
battery and a copy of Learn to Solder book
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Robots
USB Robot Arm Kit
Cebekit C-9895.2
• Learn basic robotic technology and build your own wire

controlled robot arm with five motors and five joints
• Features base rotation, base, elbow and wrist motion, and

a functional gripper
• The 5 motors operate the grab, release, lift and lower
• A built-in searchlight brings more fun when operated in the

dark.
• Maximum Lift: 100g
• Angle of rotation: 270
• Supplied with full assembly and operating instructions
• Requires 4x D type batteries (not supplied)
• Dimensions: 400x129x85mm
• Weight: 698g
• Requires no soldering to build. Tools needed: Pliers, wire snips, screwdriver
• Recommended for adults and children 14 years and over
USB Interface
• All the software and hardware required to control the arm from a PC
• Includes: Interface board, USB cable and PC Software

£31.95
code HK0122412

Football Robot Kit
A remotely controlled
robot with two motors
controlled by two
buttons at the end of
an umbilical cord.
The front of the robot
is shaped specifically to
allow the robot to 'cup' a
ball and push it along.
Great fun in teams of 3 or
5 and a great giggle in 1 on 1
bouts.
1x AA Battery required (not
included), kit assembly required.

£4.79
code HK0141012

Bug Kit
This kit makes use of a rapidly
spinning off-centre mass to
cause movement. When the
battery is connected the bug
vibrates and moves around at
random on a hard surface. The
battery and motor are hung
underneath so that a graphic
image can be glued on top of the
plate.
1x AA Battery required (not included), Kit
assembly required.

£2.29
code HK0141112

Hovercraft Kit
In the mid 1950s the British
radio engineer
Christopher
Cockerell developed a
jet system which he
called the 'hovercraft
principle'.
His experiments used an electric
blower and two tin cans, one inside the other, to show the
principle. This clever motorised kit will enable you to discover
the hovercraft principle for yourself by turning a sheet of A3
card and a self-seal bag into a
working hovercraft.
2x AA Batteries required (not
included), Kit assembly required.

£5.79
code HK0141312

Fizzbit Module - Create
your own Vibrating Robot
The Fizzbit, designed by
The Crafty Robot, is a
way to bring movement
and excitement to mini-
figures of your own
invention. It is a small module
containing a vibration motor,
super capacitor and USB plug,
which can plug directly into a
computer or USB power supply (no
batteries required). You slot your Fizzbit into a
mini-figure (made from paper or 3D printed),
turning it into a Fizzbot.
Features:
• Pre-built fizzbit module, no soldering required
• Rechargable module (20

seconds approx)
• Download robot designs from

www.thecraftyrobot.net/
£4.49

code HK0153312

Asuro Robot Kit
ASURO is a tiny mobile robot developed for educational purposes by DLR, the German
aerospace centre. It is very flexible and completely programmable in C. Assembly is easy for
experienced electronic technicians and feasible for a novice. Therefore ASURO is suitable as
an introduction into processor-controlled hobby electronics, for projects in schools and
universities, for studies and adult education centres.
Features:
• Atmel AVR RISC processor (ATmega) • 1x Optical line tracer
• 6x Collision detector switches • 2x Odometer sensors
• 3x LED indicators • 1x IR interface for remote control
• 2x Controlled motors
• Includes CD with samples and instructions

HK0119512 Prototype Expansion Board £3.99

Arduino Robot Kit
There are a number of
ways to build an Arduino
robot, the assembly of this
robot is already done, so this
means you can start with
the programming
immediately. The
AREXX Arduino robot
is an autonomous,
multiple sensor robot.
Besides two Odometer
sensoren and an optical unit to
track a line it has several LED
indicators, and free programmable I /
O's. With the integrated USB programmer
it is comfortable programming via PC, there
is also an ISP connector for bootloader programming. The
programming is done in a Arduino open-source development
environment that is based on a simplified C-dialect. This
Arduino robot is simplified by the C programming language
dialect and very well suited for school and education. With
the many expansion kits there is
still a complete world to discover
and to experiment with your own
ideas and developments.

£38.99
code HK0121212

SW-007K SkyWalker
Robot Kit
Sky Walker is a striking, little
robot with two sensors. One
sensor reacts on light
intensity changes and the
other one to sound.
Depending on the Sensor
Values, the robot starts
walking and automatically
stops after a few seconds. 
With this educational robot
project everybody can learn
the basic principles of
electronics. The robot is
supplied as a construction kit
and requires some soldering. It is available as a
pre-soldered and a soldering required version.
The manual not only gives step-by-step
instructions with clear images how to build the
robot. It also contains a lot of extra information
about the world of electronics and mechanics.

HK0121112 SkyWalker Robot Kit £11.99

HK0122512 SkyWalker Robot Kit Soldered £14.99

£38.99
code HK0119412

"Ladybug" Robot Kit

KSR6
The Ladybug Robot walks on six
legs and uses infrared
emitting diodes for eyes in
to avoid obstacles. It
walks straight ahead
but automatically
makes a left turn
when an
obstacle is
detected. Comes with 2
sets of differently
designed legs that move
in their own distinct way.
Dimensions: 120x150x85mm £14.99

code HK0097012

"Escape" Robot Kit

The Escape Robot Kit
works just like an A.I.
robot. It never fails
to find its way out
of a maze.
• Uses 3 IR

emitting
diodesand 1
IR receiving module to
detect obstacles

• Built in Microprocessor allows it to
think on its own

• Moves about on 6 legs
• Comes with 2 sets of differently designed legs that move

in their own distinct way
• Dimensions:

140x150x100mm £19.99
code HK0096812

£11.99
code MK0016312

£19.99
code MK0018812

£9.99
code MK0016012

£11.99
code MK0016212
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3D PRINTING & PROTOTYPING
Robox 3D printer combines the best features of market leaders
at a fraction of the cost. The quality construction and heated
platform with draught blocking enclosure are amongst the
great features.
• QuickFill Dual nozzle technology
• Auto Z height calibration
• TapeLess high performance PEI bed material
• HeadLock quick change head system
• Single or Dual extruders
• Automatic material recognition (SmartReel) and instant

loading • Automatic head recognition
• Draft blocking build chamber
• 2 Minute fast heat-up time
• Plug & Play - no set up or assembly required
• Software bundle: Robox AutoMaker
• File Types: .stl, .obj, .robox
• Software compatibility: Windows (7, 8), Mac OS x (10.6

x64/10.7+), Ubuntu Linux (12.04+)

Technical Data
Insulation resistance
Nozzle Diameter 0.3mm 
Filament Diameter 1.75mm
Build Size (LxWxH) 210x150x100mm 
Layer Resolution Super - 20 microns 
Nozzle Temperature 300 C max
Model Materials PLA, ABS, Nylon, PC, PET, PC-ABS
Connectivity USB 2.0
Power 100-250VAC, 50/60Hz, 3A max 
External Size (LxWxH) 370x340x240mm 
Product Weight 8kg

Robox 3D Printer

K8200 3D Printer Kit 3D Printer Kit - K8400
Model: K8400
The Vertex is the next generation Velleman 3D printer kit. Easy,
accurate, affordable & Open Source.
Printing:
• Print technology: Fused Filament Fabrication (FFF)
• Layer resolution: 0.1mm (max: 0.2mm -

min: 0.05mm)
• Build plate: 215x240mm
• Build volume: 180x200x190mm
• Print speed: 30mm/s - 120mm/s
• Travel speed: 30mm/s - 300mm/s
• Build plate surface: Removable layer of

BuildTak 
• Filament diameter: 1.75mm (accepts all

filament spools with a 53mm mounting
hole), open filament policy

• Prints: PLA, ABS
• Nozzle diameter: 0.35mm
• Distance between nozzles: 23.7mm
• Maximum nozzle operating temperature:

270 C
Software:
• Firmware: Modified Open Source Marlin 3D

Printer 
• Firmware - user upgradable 
• Software: Repetier - CuraEngine - Slic3r

(RepRap compatible)
Electrical:
• Communication: USB 2.0 or SD card 
• Controller board: AVR ATmega2560 based
• Dual head and heated bed capable
• Display: 4x20 ch. blue LCD with white backlight
• AC input: 100 - 240VAC 50-60Hz 150W max.
Hardware:
• Dimensions: 360x380x395mm 
• Frame: Polycarbonate panels and fibre reinforced molded 

ABS parts

Dremel 3D Printer - Idea Builder

Idea Builder
With the Dremel 3D Idea Builder, you've got the power in your
hands to create anything your home and the world has been
waiting for.
Easy Setup
• Start building in minutes! With easy to use software and a

pre-installed extruder, setup is as simple as plugging in your
printer and you're ready to build

Clean, Quiet, Contained
• The fully enclosed workspace keeps out dust and prying

fingers, stabilises the temperature and reduces noise
Community & Expert Support 
• Dremel3D.com has everything you need for building in 3D.

Sign up and join the community to download hundreds of
models, share your creations and get support from the
Dremel Experts

Filaments
Dremel filaments come in an array of 10 vibrant colours. Get
bold with bright colours or go monochrome with black, white or
silver metallic. No matter which colour you choose, you can
make your 3D ideas a colourful reality.
Contents: Dremel 3D20 printer, power cable, USB cable, SD
card, spool lock, filament spool, object removal tool, unclog
tool, build tape, levelling sheet & instruction manual
• Extruder: Single extrusion
• Extruder temperature: Up to 230 C
• Operating Interface: 3.5" full colour IPS touch screen
• Maximum Build Volume: 230x150x140mm
• Layer Thickness:100 microns/0.10mm
• SD Card: Up to 32GB in size
• Internal Storage: 4GB
• Dimensions (WxHxD): 485x400x335mm
• Weight: 8.845kg

3D Printing Pen

This 3D printing pen
extrudes heated 1.75mm
filament (PLA or ABS). The filament
cools down once it's printed. This
allows you to build 3D structures
and shapes.
Features:
• Light weight design
• Slim design comfortable

handle
• Speed adjustment makes it

easy to control the drawing
speed

• Heating ring and nozzle are an
integrated cartridge

• Temperature adjustable
• Intelligent standby function,

enters standby after 5 minutes
of idle time

• Heat extrusion
• Filament: 1.75mm ABS

(included)
• Heating temperature: 160 -

250 C
• Maximum heating power: 26W
• Power supply: 12VDC - 3 A
• Weight: 65g
• Dimensions: 187x43x31mm

It's a build it yourself 3D printer 
kit to print objects of maximum 
20x20x20cm using PLA or ABS 
filament (3mm plastic wire). It is an 
extremely fast, reliable and precise
printer even when printing at higher 

peeds. The K8200 is compatible 
\with all free RepRap software 
and firmware. It is made out of 
aluminum profiles and is easy to 
assemble, it leaves room to the 
user to freely alter the machine and 
modify it to their liking. The print 
bed is heated.
Features:
• Linear ball bearings: 8 and 10mm
• Technology: FFF (Fused Filament 

Fabrication) for PLA and ABS
• Power supply: 12V/3A max.
• FTDI USB 2.0 to Serial
• Dimensions of printable area: 

20x20x20cm 
• Typical printing speed: 120mm/s
• Maximum print speed: 150 to 

300mm/s
• Extrusion nozzle: 0.5mm
• Extrusion thermistor: NTC 100K
• Extruded aluminum profiles: 27.5mm/1.08" wide
• Movement: 4 NEMA 17 stepper motors
• Resolution: Nominal mechanical resolution: X and Y: 0.015mm/590.55 μin Z: 0.781

μm/30.74 μin
• Nominal printing resolution: Wall thickness (X,Y): 0.5mm
• Layer thickness (Z): 0.20-0.25mm
• Dimensions: 50x42x62cm (WxDxH)

£749
code MK0020912

£312
code HK0119312

£415
code HK0150012

£49
code MK0023212

£699
code MK0042712
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8" MultiPad Visconte Quad
Core Windows Tablet PC
Model: PMP880TDBK
• Powerful PC in a tablet form factor
• Genuine Windows 8.1 with Bing preloaded
• Includes Microsoft Office 365 Personal free for 1 year

and 1TB Cloud storage
• High definition 8" IPS display (1280x800)
• Quad core Intel Atom Z3735G CPU 
• CPU speeds up to 1.83GHz with Burst Technology
• 1GB System RAM and Intel HD graphics
• 16GB Internal flash storage and MicroSD slot
• 2MP Rear camera and 1.3MP front facing camera
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth 4.0 connectivity
• Micro USB connection (supplied with OTG adaptor)
• High capacity 4000mAh battery
• Dimensions (HxWxD): 209x130x9.4mm

£69.99
code SB0570612

10.1" Quad Core Android Tablets

• Impressive Android tablets finished in white or black
• Thousands of apps available with Google Play
• Quad core processor and Android KitKat 4.4.2 OS
• 1GB RAM for improved speed and app performance
• High resolution 10.1" display with 1024x600 resolution
• 8GB Storage and MicroSD slot (supports up to 32GB)
• 2MP Rear camera and front facing webcam
• Mini HDMI output for high definition TV playback
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth connectivity
• High capacity rechargeable battery
• Dimensions (HxWxD): 159x260x13mm

SB0561112 White

SB0561512 Black
£65.99

MultiPad Wize 10.1"
Quad Core IPS
Android Tablet

Model: PMT5002_WI
• Premium tablet PC with exclusive pre-installed apps 
• Powered by the Android 4.4 KitKat OS with access to

over 1,000,000 apps on Google Play to download
• Stunning high resolution 10.1" IPS display (1280x800)
• Modern design with sleek Aluminium body 
• High performance quad core processor and 1GB RAM
• Quad core graphics with the powerful Mali450 GPU
• 8GB Internal storage and MicroSD slot (supports up to

32GB)
• Built-in 2MP rear and 0.3MP front cameras
• Integrated GPS receiver and FM radio 
• High speed Wireless and Bluetooth connectivity
• Long life 7000mAh Li-polymer battery
• Connections: Micro USB and 3.5mm headphone
• Dimensions (HxWxD):

173x254x10mm
Contents: Tablet, power
adaptor, USB cable and user
guide

£89.99
code SB0581012

ThinkPad 8 Quad
Core Windows 8.1
Tablet PC
Model: 20BN003SUK
• Includes Microsoft Office 365

free for 1 year 
• Vibrant, Full-HD 8.3" IPS display 
• Quad core Intel Atom Z3770

CPU 
• CPU speeds up to 2.39GHz with

Burst Technology
• 2GB System RAM with Intel HD

graphics
• 64GB SSD storage and MicroSD

slot
• Dual 1080p HD cameras; 2MP

webcam for messaging and 8MP autofocus main camera with
flash and video recording

• Stereo speakers with Sound Retrieval System (SRS)
• Dual digital microphones with echo cancellation
• Wireless 802.11a/b/g/n and Bluetooth 4.0

connectivity
• Micro USB and Micro HDMI connections
• High capacity battery lasts up to 8 hours
• Dimensions (HxWxD): 132x224x8.8mm

£135
code SB0586612

10.1" MultiPad Visconte 2
Windows Tablet PC

Model: PMP812EGR
• Genuine Windows 8.1 (64-bit) preloaded
• Microsoft Office Home and Student 2013 installed
• Crisp 10.1" capacitive IPS display (1280x800)
• Dual core Intel Celeron N2806 CPU 
• CPU speeds up to 2.0GHz with Burst Technology
• 2GB System RAM and Intel HD graphics
• 32GB Internal flash storage and MicroSD slot
• 5MP Main camera and 1MP front facing camera
• Built in 1W stereo speaker
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth 4.0

connectivity
• Connections: Micro USB, Mini HDMI
• High capacity 6400mAh Lithium battery
• Dimensions (HxWxD): 173x258x11mm

£132.29
code SB0570712

T75 10.1" Quad Core Android
Tablet
Model: SN1AT75B
• Capable Android tablet PC with access to

thousands of apps on Google Play to
download

• High resolution 10.1" widescreen display
(1024x600)

• Multi-point capacitive screen with full gesture
control

• Powered by Android 4.4 KitKat OS 
• Quad core Cortex A7 processor and 1GB RAM
• 8GB Storage and MicroSD slot (supports up to

32GB)
• Built-in 2MP rear Autofocus and 0.3MP front cameras
• Integrated GPS receiver and FM radio 
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth 4.0 connectivity
• Connections: Micro USB and 3.5mm headphone
• Dimensions (HxWxD): 150x258x10.8mm
Contents: Tablet, power adaptor, OTG cable, USB cable and user guide

£67
code SB0588812

MultiPad Muze 10.1"
Quad Core 3G
Android
Tablet
Model:
PMT5001_3G
• Powered by the

Android 4.4
(KitKat) OS with
access to over
1,000,000 apps
on Google Play
to download

• Stunning high
resolution 10.1" IPS display (1280x800)

• High performance quad core processor and
1GB RAM

• 8GB Storage and MicroSD slot (supports up
to 32GB)

• Built-in 2MP main camera and VGA front camera
• High speed Wireless and Bluetooth connectivity
• Fast 3G connection with HSPA+ protocol, supports download

speeds up to 21Mbps
• Connections: Micro USB, 3.5mm headphone and SIM card slot

£83.25
code SB0592912



For VAT inclusive prices visit cpc.co.uk 55

iPad Air

The 5th generation iPad; the iPad Air is
designed from the ground up to be thin, light
and powerful
• 9.7" Multi-Touch Retina LED display with

IPS technology
• 2048x1536 pixel resolution at 264 pixels

per inch (ppi)
• 5MP iSight camera and FaceTime HD

camera
• Full-HD video recording with stabilisation
• With AirPlay, wirelessly stream whatever’s

on your iPad to your HDTV via Apple TV
• Bluetooth v4 and Dual band Wi-Fi 802.11

a/b/g/n wireless networking 
• High speed cellular connectivity - network

speeds up to LTE supported
• Connections: Lightning connector, 3.5mm

headphone socket and Nano Sim-Card Tray
(Cellular models only)

• 1 Year manufacturer warranty
Contents: iPad, lightning to USB cable and
USB power adaptor 
Note: Cellular support is data only, data
plans sold seperately. Apple TV required for
AirPlay functionality

Space Grey Wi-Fi

SB0538612 16GB £262.00

SB0538812 32GB £295.00

Silver Wi-Fi 

SB0538712 16GB £262.00

SB0538912 32GB £295.00

Data Sims

TE0733312 SIM Card, NANO, Data PAYG, 1GB, 3 £9.95

TE0733412 SIM Card, NANO, Data PAYG, 3GB, 3 £19.95

iPad mini with Retina Display

Every little bit as amazing. Incredible 64-bit power
in a device you can take with you wherever you go.
• The new iPad mini with beautiful Retina display
• 7.9" LED-backlit Multi-Touch IPS display with

higher resolution than an HDTV
• 2048x1536 pixel resolution at 326 pixels per

inch (ppi)
• Powered by the new A7 chip with 64-bit

architecture
• Apps give you a better experience with the M7

Motion coprocessor
• iOS 7 makes using the iPad mini even more

simple
• 5MP iSight camera and FaceTime HD camera
• Full-HD video recording with stabilisation
• Access over 475,000 apps made for iPad
• With AirPlay, wirelessly stream whatever’s on

your iPad to your HDTV via Apple TV
• Bluetooth v4 and Dual Band Wi-Fi 802.11

a/b/g/n wireless networking
• High speed cellular connectivity - network

speeds up to LTE supported
• Connections: Lightning connector, 3.5mm

headphone socket and Nano Sim-Card Tray
(Cellular models only)

• 1 Year manufacturer warranty
Contents: iPad, lightning to USB cable and USB
power adaptor
Note: Cellular support is data only, data plans
sold seperately. Apple TV required for AirPlay
functionality

Apple TV

• Watch 1080p Full-HD films and TV
• Rent HD films from the iTunes Store
• Play Netflix, YouTube and Vimeo videos
• Stream content from iOS devices via AirPlay
• Access your music and photos from iCloud
• Wireless 802.11 a/b/g/n and wired

networking
• Connections: HDMI, RJ45, optical

audio
Contents: Apple TV, Apple remote, ac
adaptor and user guide

£54.95
code SB0489512

iPod nano 7th Gen
• Ultra thin and lightweight;

the iPod nano provides
hours of entertainment with
maximum portability 

• 2.5" Widescreen multi-touch
display 

• 16GB Capacity for
thousands of songs

• Bluetooth 4.0 connectivity
is ideal for wireless
headphones, speakers and
car kits

• Integrated pedometer and
Nike+ support

• Accessibility features including adjustable backlight settings,
onvert colours and VoiceOver support

• High speed Lightning interface
• Supports Win 7 or later & Mac OS 10.7.5+
• Dimensions (HxWxD): 76.5x39.6x5.4mm
Contents: iPod nano, Apple EarPods, Lightning to USB cable
and user guide

SB0591312 Space Grey

SB0591412 Silver

SB0591512 Blue

SB0591612 Pink
£106.50

Apple Watch Sport
• The most personal Apple device yet
• Brings the Apple experience to your wrist; all-new

interactions, yet just as easy and intuitive to use
• Incredibly precise timekeeping that keeps within

milliseconds of the definitive global time standard
• Customise your watch face to show what you want,

when you want it and how you like it
• Built-in speaker and microphone lets you take your

calls instantly, or transfer them to your iPhone
• Add a physical dimension to alerts and notifications,

such as gentle taps for incoming messages
• Respond to messages in a variety of ways - emoji,

record your voice or share your location
• Side button gives you instant access to the friends

you stay in touch with the most
• Advanced sports features; Apple watch tracks

your daily activity and suggests personalised
goals

• The Lightweight Ion-X glass is especially resistant
to scratches and impact for everyday use

• Compatible with Apple Pay when paired with an
iPhone 5 or later model

• Splash and water resistant (IPX7 rating)
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth 4.0

connectivity
Contents: Apple watch, sport band, charging cable,
USB power adaptor and user guide

38mm Watch (130-200mm Wrist)

SB0588112 Silver Aluminium White £285.00

SB0588212 Silver Aluminium Green £285.00

SB0588312 Silver Aluminium Blue £285.00

SB0588412 Silver Aluminium Pink £285.00

SB0588512 Space Grey Black £285.00

42mm Watch (140-210mm Wrist)

SB0588612 Silver Aluminium Blue £329.00

SB0588712 Space Grey Black £329.00

Space Grey Wi-Fi

SB0537012 16GB £195.00

SB0537412 32GB £232.00

Silver Wi-Fi

SB0537112 16GB £195.00

SB0537512 32GB £232.00

Data Sims

TE0733312 SIM CARD, NANO, DATA PAYG, 1GB, 3 £9.95

TE0733412 SIM CARD, NANO, DATA PAYG, 3GB, 3 £19.95

iPod touch 6th Gen
• Built on 64-bit desktop architecture and

enhanced with the new A8 chip and M8
Motion coprocessor

• Delivers up to 10 times faster GPU
performance than the previous iPod
whilst retaining the battery life

• Widescreen 4" Retina display with IPS
technology

• New 8MP iSight Camera with Full-HD,
slo-mo and time-lapse video recording

• FaceTime HD camera with exposure
control, HDR, Burst Mode and improved
face detection

• iOS 8 brings new capabilites
and functions

• Built in web browser,
messaging and map services

• iCloud makes your iTunes store content
accessible on your other iOS devices

• New Family Sharing allows you to share
your purchases with up to 6 family
members

• Ultra-fast wireless 802.11a/b/g/n/ac
networking 
and Bluetooth 4.1 connectivity

• High speed Lightning interface
• Supports Win 7 or later & Mac OS

10.7.5+
Contents: iPod touch, Apple EarPods,
Lightning to USB cable and user guide

Space Grey

SB0591712 16GB £134.95

SB0591812 32GB £165.50

SB0591912 64GB £205.00

Silver

SB0592012 16GB £134.95

SB0592112 32GB £165.50

SB0592212 64GB £205.00
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250 G4 15.6" Dual Core
Pentium Notebook

Model: M9T03EA#ABU
• 15.6" LED backlit HD display

(1366x768)
• Genuine Windows 8.1 (64-bit)

preloaded
• Dual core Intel Pentium 3825U

1.9GHz CPU
• 4GB DDR3 RAM, 500GB HDD

storage
• SuperMulti DVD±RW optical

drive
• Intel HD Graphics and DTS

Studio Sound
• Built-in webcam with digital

microphone
• Wireless 802.11 b/g/n,

Bluetooth 4.0 and
Ethernet wired networking

• Connections: 1x USB 3.0, 2x USB 2.0, HDMI, VGA, RJ45 and
mic/headphone combo

• Dimensions (HxWxD): 24x384x255mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor and user guide

£215
code SB0589112

15.6" Aspire 
ES1-531 Celeron
Notebook

Model: NX.MZ8EK.001
• CineCrystal 15.6" LED backlit HD display

(1366x768)
• Genuine Windows 8.1 (64-bit) preloaded
• Dual core Intel Celeron N3050 1.60GHz CPU
• Processor features 2MB cache and

2.16GHz maximum Turbo Speed
• 4GB DDR3 RAM, 500GB HDD

storage
• Intel HD graphics onboard
• Super Multi DVD±RW

optical drive
• Built-in webcam and

microphone
• Integrated SD Memory card reader
• Wireless 802.11b/g/n, Bluetooth and Gigabit

wired networking
• Connections: 1x USB 3.0, 2x USB 2.0, HDMI, RJ45 and

headphone output
• Dimensions (HxWxD): 26x382x258mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor and user guide

£215
code SB0589212

15.6" Aspire E5-573 Core i3
Windows 10 Notebook

Model: NX.MVHEK.083
• 15.6" HD LED backlit display (1366x768)
• Windows 10 Home (64-bit) preloaded
• Dual core Intel Core i3-4005U 1.7GHz CPU
• Processor features 3MB Smart Cache
• 4GB DDR3 RAM, 1TB HDD storage
• Intel HD 4400 graphics onboard
• Super Multi DVD±RW DL optical drive
• Built-in HD webcam with microphone
• Stereo speakers with Acer

TrueHarmony technology
• Integrated SD Memory card

reader
• Dual band wireless

802.11b/g/n/ac,
Bluetooth and
Gigabit wired networking

• Connections: 2x USB 3.0, 1x USB
2.0, HDMI, VGA, RJ45

• Dimensions (HxWxD): 29x382x256mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor and user guide £299

code SB0593512

15.6" Core i3 Notebook

Model: J4T67EA#ABU
• 15.6" BrightView HD LED backlit display

(1366x768)
• Genuine Windows 8.1 (64-bit) preloaded
• Dual core Intel Core i3-4005U 1.7GHz CPU
• 4GB DDR3 RAM, 500GB HDD storage
• SuperMulti DVD RW optical drive
• Intel HD Graphics onboard
• Integrated stereo

sound system
• Built-in

webcam with
microphone

• Wireless 802.11 b/g/n,
Bluetooth 4.0 and Gigabit wired
networking

• Connections: 3x USB 2.0, HDMI, VGA, RJ45,
mic and headphone

• Dimensions (HxWxD): 25x378x259mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor, battery and user guide

£239
code SB0564212

11.6" Intel Quad Core
EeeBook X205

Model: X205TA-BING-FD015B
• Chic and ultra-thin notebook

computer in a featherlight design;
perfect for use on the go

• 11.6" HD LED backlit display
(1366x768)

• Genuine Windows 8.1 (32-bit)
preloaded

• Quad core Intel Atom Z3735F
1.33GHz CPU

• Processor features 2MB cache
and Turbo speeds up to 1.83GHz

• 2GB DDR3 RAM and Intel HD
graphics onboard

• 32GB High speed SSD internal storage
• Built-in VGA webcam and microphone
• Integrated SD/SDHC/SDXC memory card reader
• Wireless 802.11 b/g/n and Gigabit wired networking
• Connections: 2x USB 2.0, Micro HDMI and combo audio jack
• Dimensions (HxWxD): 18x286x193mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor and user guide

£149
code SB0598412

15.6" E50-70 Core
i3 Notebook

Model: 80JA0132UK
• 15.6" LED backlit HD display (1366x768)
• Genuine Windows 8.1 (64-bit) preloaded
• Dual core Intel Core i3-4030U 1.9GHz CPU 
• 4GB DDR3 RAM and 500GB HDD storage
• Intel HD 4400 graphics onboard
• Integrated stereo

speaker system
• SD/MMC memory card

reader
• Built-in HD webcam and microphone
• Wireless 802.11 b/g/n, Bluetooth and wired

networking
• Connections: 2x USB 3.0, 1x USB 2.0, HDMI, VGA, RJ45,

and combo mic/headphone
• Dimensions (HxWxD): 28x380x262mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Notebook, UK mains adaptor and user guide

£269
code SB0589912
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Model: DT.SXLEK.055
• Stylish SFF desktop PC

system
• Genuine Windows

8.1 (64-bit)
preloaded

• Quad core Intel
Core i5-4400
3.1GHz CPU

• 4GB DDR3
RAM, 1TB HDD
storage

• Intel HD 4600
graphics
onboard

• SuperMulti
DVD RW DL
optical drive

• Gigabit wired
networking

• Connections:
2x USB 3.0, 4x
USB 2.0, HDMI,
DVI, RJ45 and
5x audio

• Dimensions
(HxWxD): 280x100x367mm

• 2 Year manufacturer 
warranty

• Stylish low profile gaming keyboard and mouse
• 7 Colour LED backlighting across both keyboard and mouse to

complement your style and setup
• Comfortable rubber padding for added stability
• Keyboard features 19 key anti-ghosting; capable of registering up to 19

simultaneous keystrokes
• 6 Dedicated multimedia buttons
• Windows key and full keyboard lock functions
• Ergonomic, high precison optical mouse
• 7 Button layout with large scroll wheel
• Avago 3050 sensor with 4 preset DPI levels
• Durable switches for extended lifespan
• Plug and play USB 2.0 interface
• Supports Win XP/Vista/7/8.1
• 2 Year manufacturer warranty

Quad Core Intel Atom
Micro PC 

Model: SNNPDI1B
A Micro PC truly deserving
of the name; the Micro-
PC is a full PC
experience in the
smallest possible size!
Transforms any HDMI
enabled display into a
fully functional computer.
• Genuine Windows 8.1

installed
• Quad core Intel Atom

Z3735F 1.3GHz CPU 
• CPU Features 1.83GHz maximum Burst Frequency and 2MB cache memory
• 2GB High speed DDR3 RAM onboard
• Ultra fast 32GB eMMC Nand flash storage (24.8GB storage available to user)
• MicroSD socket supports cards up to 128GB for additional storage
• Wireless 802.11 b/g/n and Bluetooth 4.0 connectivity
• Connections: 1x HDMI plug, 1x USB 2.0, 1x Micro USB
• DImensions (HxWxD): 9.8x38x111mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: Micro PC, ac adaptor, HDMI cable, USB cable and user guide
Note: Requires a Bluetooth or wireless keyboard and mouse to activate and
use; not supplied

£92.95
code SB0578612

Octane Backlit Keyboard &
Mouse Set

£27.95
code CS2892412

Brix Ultra Compact Celeron PC

Model: BXBT-2807
• Ultra compact, DIY barebone PC system
• Ideal for use as a multimedia PC, family computer,

office workstation or as a digital signage unit
• Simple and elegant design with polished finish
• Dual core Intel Celeron N2807 1.58GHz CPU 
• CPU Features 2.16GHz Burst Frequency and 1MB

cache memory
• 1x SATA 3Gb/s storage interface
• Supports 7mm and 9.5mm 2.5" hard drives
• 1x 204-pin DDR3 1333 SODIMM memory slot
• Half size Mini PCI-Ex slot with WiFi card
• Supports dual displays via VGA and HDMI ports

• Simple VESA monitor mounting (75x75, 100x100)
• Wireless 802.11 b/g/n, Bluetooth 4.0 and Gigabit

wired networking
• Connections: 1x USB 3.0, 2x USB 2.0, HDMI, VGA,

RJ45, audio out and mic-in
• DImensions (HxWxD): 56x108x114mm
• 1 Year manufacturer warranty
Contents: PC, VESA mounting bracket, ac adaptor,
mains lead and user guide

£72.95
code SB0565012

Aspire XC-703
Quad Core SFF
PC

Model: DT.SWZEK.007
• Compact, high perfomance desktop PC 
• Genuine Windows 8.1 (64-bit) preloaded
• Quad core Intel Celeron J1900 2GHz CPU
• 8GB DDR3 RAM, 1TB HDD storage
• DVD RW optical drive
• Gigabit Ethernet wired networking
• Wireless 802.11b/g/n and Bluetooth connectivity
• Connections: 1x USB 3.0, 4x USB 2.0, VGA, HDMI,

RJ45, audio line in/out
• Dimensions (HxWxD): 267x100x370mm
• 1 Year manufacturer

warranty
Contents: PC, mouse,
keyboard and user guide £179  

code SB0579812

Aspire XC-705
Core i5 SFF PC

£309
code SB0591212

Extensa M2610
Dual Core
Pentium Desktop PC

Model: DT.X0CEK.001
• Reliable desktop PC ideal for home or office use
• Windows 7 Professional 64-bit preloaded (available

through downgrade rights from Windows 8.1 Pro)
• Dual core Intel Pentium G3250 3.2GHz CPU
• 3MB Cache and Intel HD graphics onboard
• 4GB DDR3 RAM, 500GB HDD storage
• DVD RW/RAM optical drive
• Gigabit Ethernet wired networking
• Expansion slots: 1x PCI, 2x PCI-Ex x1, 1x PCI-Ex x16
• Connections: 6x USB 2.0, VGA, DVI, RJ45 and audio

line in/out
• Dimensions (HxWxD):

365x175x372mm
• 1 Year manufacturer

warranty
Contents: PC, mouse,
keyboard and user guide

£199
code SB0592512
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23.5" Full-HD Curved LED Monitor
Model: SE510C
• Sophisticated monitor with curved VA LED

panel
• 4000R curvature creates a wider field of

view, resulting in a much more immersive
experience

• Flicker Free technology and Eye Saver
Mode reduce the causes of eye fatigue for
comfortable viewing

• Instantly adjust your settings for an
optimal gaming experience with Game
Mode

• Elegant narrow bezel design with glossy
black body and adjustable t-shaped stand

• 1920x1080 Full-HD display resolution
• 3000:1 Contrast ratio with Mega DCR
• 4ms Response time (GTG)
• 250cd/m2 Brightness
• VGA and HDMI interfaces
• VESA Wall mount compatible (100x100)
• Fully certified for Windows 8.1
• Dimensions (HxWxD): 417x548x182mm
Contents: Monitor, ac adaptor, VGA cable and user guide

£154.95
code SB0580512

27" Full-HD Curved LED Monitor
Model: LS27D590CS
• Sophisticated monitor with curved VA

LED panel
• Designed to provide a much more

comfortable and immersive viewing
experience

• Clean and understated metallic
design aesthetic

• Built-in dual 5W stereo speakers
• 1920x1080 Full-HD display resolution
• 3000:1 Contrast ratio with Mega DCR
• 4ms Response time (GTG)
• 350cd/m2 Brightness
• VGA and HDMI interfaces
• VESA Wall mount compatible (100x100)
• FUlly certified for Windows 8.1
• Dimensions (HxWxD): 463x624x182mm
Contents: Monitor, ac adaptor, HDMI cable, audio cable
and user guide £199.95

code SB0577312

21:9 UltraWide Curved IPS LED Monitors
Model: UC97C
• LG’s signature Curved UltraWide display seamlessly wraps around your range of vision
• Delivers true-to-life colours and detail, covering over 99% of sRGB colour space
• IPS panel for superior viewing angles
• Pre-proportioned screen split function for seamless multi-tasking of up to 4 windows
• Use 2 devices with the same screen via Dual Link-up & Dual Controller functionality
• Incredible QHD 2560x1080 display resolution
• Rich, full sound with deeper bass and crystal clear highs with MAXXAUDIO technology
• Stereo speakers with 2x 7W audio output
• Mega dynamic contrast ratio
• 5ms Response time (GTG)
• 300cd/m2 Brightness
• 3.5mm Headphone connection
• Integrated 2 port USB 3.0 hub
• Twin HDMI and DisplayPort interfaces
• Included bracket allows for standard VESA wall mount compatibility (100x100)
Contents: Monitor, mounting bracket, HDMI lead, UK mains lead and user guide

SB0585012 29" £299.00

SB0585112 34" £519.00

Moov M410 4.3" UK/ROI Satnav
• Lightweight GPS with UK and ROI maps
• Simple and reliable use with QuickStart

menu
• 4.3" Widescreen touch screen (480x272)
• IQ Routes calculates most efficient route,

using actual road-speed data 
• Personalised routes based on your driving

style and preferences with LearnMe
• Fast keyword searches with QuickSpell

keyboard
• 3D Junction views and lane guidance
• SiRF star III GPS reciever with InstantFix
• 30 Day Latest Map guarantee
• Powered by rechargeable Li-ion battery
• Dimensions (HxWxD): 78x126x15mm
Contents: Satnav, mount, car charger, software and user guide

£42.95
code SB0484212

TomTom Start SatNavs
• Easy to use satnav with Tap & Go navigation
• Pre-installed UK/ROI or Western Europe

maps
• Always have the latest map: download at

least 4 full map updates every year for the
life of the device

• Quick search wih intuitive search results 
• See your favourite locations on the map 
• Advanced lane guidance for junctions 
• Warnings for fixed speed camera locations
Contents: TomTom, EasyPort mount, car
charger, USB cable and user guide

SB0555812 5" UK/ROI £109.00

SB0555912 5" Western Europe £115.00

SB0556012 6" Western Europe £129.00

TomTom Go SatNavs
• Intuitive SatNavs with TomTom Traffic service 
• TomTom Traffic covers 99.9% of UK roads and gives

you precise route information including traffic jams,
speed cameras and more

• Get Traffic updates direct to your smartphone
• Pre-installed Western Europe maps (23 countries)
• Buildings and landmarks show in stunning 3D
• Find your destination faster with Quick Search
• Control your device with your voice
• See your favourite locations on the map 
• Advanced lane guidance for junctions 
• See Points of Interest around you
Contents: TomTom, EasyPort mount, car charger, USB cable and
user guide

SB0556112 Go 4" SatNav £115.00

SB0556212 Go 5" SatNav £129.00

SB0556312 Go 6" SatNav £149.00

TomTom GO 610 World SatNav
• Complete satnav experience with Lifetime

TomTom Traffic, Speed Cameras and World
Maps included

• Use your smartphone, tablet or PC to plan
routes and send destinations to your
TomTom before you get in the car!

• Real-time traffic information via your
smartphone

• Stunning, interactive 3D maps showing
buildings and landmarks with pinch, zoom
and swipe controls

• Explore the map, then simply tap to start
• Use your voice with the Speak & Go feature
• Quick Search function with intuitive results • Advanced lane guidance for key junctions
• Parking Assist with Spoken street names • Large 6" capacitive touchscreen
• Unique Click & Go magnetic mount
• Dimensions (HxWxD): 105x169x21mm
Contents: TomTom, mount, car charger, USB cable & user guide
Note: Real-time traffic requires compatible smartphone with
data plan; extra costs may apply. Check tomtom.com/connect
for more information

£159
code SB0579112
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M3 Portable USB 3.0
Hard Drives

• Lightweight and portable
storage solution

• SafetyKey
protection for
your data

• SuperSpeed
USB 3.0
interface

• Backwards
compatible with
USB 2.0

• Supports Win
XP/Vista/7/8 and Mac OS
10.4.8+

• Dimensions (HxWxD): 19.6x82x112mm
Contents: Drive, USB cable and user guide

CS2381712 500GB £31.95

CS2381812 1TB £38.95

CS2711012 2TB £59.95

CS2891212 4TB £125.95

SSD Plus Solid
State Drives

• Improve your PC
boot up and
response
times up
to 23x
compared to
conventional
hard drives

• Ultra slim 2.5"
Solid state disk
drives

• Flash memory protects
all your data even if
your computer fails

• Designed to be resistant to shock, vibration and
temperature extremes

• High speed SATA 6Gb/s interface
• Dimensions (HxWxD): 7x69.85x100.5mm
• 3 Year manufacturer warranty

CS2861512 120GB £32.54

CS2861612 240GB £53.20

• Solid state disk
drives with 2.5"
form factor

• 7mm low profile for
desktop and
notebook use

• TurboWrite
technology delivers
dramatically faster
sequential and
random read/write
performance

• Innovative 3D V-
NAND flash memory
architecture

• SATA 6Gb/s Interface
• AES 256-bit Full Disk Encryption (FDE)
• Supports Garbage Collection and S.M.A.R.T. 
• TRIM Support (requires OS support)
• Samsung Magician software for SSD management
• Dimensions (HxWxD): 6.8x69.85x100mm
• 5 Year limited manufacturer warranty

Technical Data
Capacity 120GB 250GB 500GB 1TB 2TB
DRAM Cache
Memory 256MB 512MB 512MB 1GB 2GB
Sequential
Read Max: 540MB/s540MB/s540MB/s540MB/s540MB/s
Sequential
Write Max: 520MB/s520MB/s520MB/s520MB/s520MB/s
Random 4K
Read Max:
(IOPS) 94K 97K 98K 98K 98K
Random 4K
Write Max:
(IOPS) 88K 88K 90K 90K 90K

CS2844412 120GB £47.32

CS2844512 250GB £65.42

CS2844612 500GB £123.86

CS2844712 1TB £248.85

CS2891012 2TB £477.28

D3 Station USB 3.0
External Hard Drives
• High capacity desktop storage

solution
• Sleek design takes up

minimal desk space
• SuperSpeed USB 3.0

interface
• Backwards compatible

with USB 2.0
• Supports Win XP/Vista/7/8

or Mac OS 10.4.8+
• Dimensions (HxWxD):

130x47x181mm
Contents: Hard drive, ac
adaptor, USB cable and user
guide

CS2539512 2TB £52.50

CS2539612 3TB £69.95

CS2748312 4TB £87.95

CS2863512 5TB £112.95

CS2839012 6TB £162.95

• Sleek and slimline storage solutions
• Gloss housing available in various colours
• High capacity storage with fast file access
• Plug and play USB 3.0 interface
• 2 Colour LED connection indicator
• 3 Year manufacturer warranty
Contents: Drive, USB cable and user guide

Model: DS215J
• High speed NAS server for home and office use
• Secure centralised storage solution with effortless data

sharing and media streaming features
• Dual core CPU for enhanced performance
• Comprehensive support for cross-platform sharing across

WIndows, Mac and Linux
• Cloud Sync keeps your Dropbox, Google Drive and

Microsoft OneDrive files synchronised
• Mobile apps bring your files and media direct to you
• Easily create a personal entertainment center with access

to all your music and movies
• Certified DLNA Digital Media Server
• 2 Bays for 2.5"/3.5" SATA drives (up to 6TB each)
• Supplied empty or with 2x WD Red NAS HDDs preinstalled
• Energy efficient design with quiet operation
• Connections: 1x USB 3.0, 1x USB 2.0, 1x RJ45 
• Supports Win XP/Vista/7/8.1, Ubuntu 9.04+ and Mac OS

10.5+
• Dimensions (HxWxD): 165x100x226mm
Contents: DiskStation, ac adaptor, accessory pack, Ethernet
cable and user guide

CS2836412 Empty £112.50

CS2858012 2TB (2x 1TB) £214.95

CS2858112 4TB (2x 2TB) £253.50

850 EVO Series 2.5"
SATA 6Gb/s Solid
State Drives

500Mbps Mini Powerline Ethernet
Adaptor Kit
Model: TL-PA411KIT
• Turns your existing power lines into an instant

network with advanced HomePlug AV
technology

• Simply plug the adaptors into your power
sockets and enjoy the network throughout the
house 

• Delivers up to 500Mbps Mini powerline and Fast
Ethernet wired data transfer rates

• Smooth transmission of multiple HD streams,
online gaming or 3D video streaming 

• Simply plug and play, no setup required
• Additional plugs available for expansion
• 128-bit AES security encryption
• Built-in QoS assures the performance of VoIP/IPTV streaming and

on-line gaming
• Supports IGMP managed multicast IP transmission
• Automatic Power-Saving mode reduces energy consumption by up to 85%
• Up to 300m range in house
• Supports Win XP/Vista/7/8, Mac and Linux 
Kit Contents: 2x Powerline Adaptors, 2x Ethernet cable, software (windows only) and user guide
Single Plug Contents: Powerline Adaptor, Ethernet cable, software (windows only) and user guide

DiskStation DS215J 2
Bay NAS Server

H2 USB 3.0 Portable
Hard Drives

£24.95
code CS2479112

N150 Multifunction Wireless
Router
Model: BR-6228nS V3
• 5-in-1 Multifunction wireless solution with simple, intuitive configuration via web

or mobile devices
• Operates as a wireless router, access point, range extender, Wi-Fi bridge or WISP
• High gain antenna provides enhanced coverage
• Share WISP services to multiple users
• Smart iQ setup for automatic installation
• Fast wireless data rates up to 150Mbps
• iQoS provides effective bandwidth management
• Access point supports Multi-SSID and VLAN
• Supports a Guest network in router mode
• Fully compatible with 802.11b/g/n

products
• 64/128-bit WEP and WPA/2-PSK security
• One click Wi-Fi Protected Setup (WPS) button
• Connections: 1x RJ45 WAN, 4x RJ45 LAN
• Dimensions (HxWxD): 42x190x162mm
Contents: Multifunction router, ac adaptor, and user guide
Note: Mobile device setup requires Android 4.0 or iOS 4.0
and above

£11.95
code CS2868312

Black

CS2606112 750GB £29.95

CS2606212 1TB £34.95

Navy Blue

CS2892512 1TB  £34.95

Electric Blue

CS2606412 1TB £34.95

Red

CS2606612 1TB £34.95

Pink

CS2606812 1TB £34.95

White

CS2892612 1TB  £34.95
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Playstation 4
Console
The PS4 is a true next
generation entertainment
system, designed from the
ground up by gamers for
gamers.
• Premium console design

with jet black finish
• Newly designed interface

with personalised content
• The updated six-axis

controller has improved dual
analog sticks and trigger
buttons and a capacitive
touch pad for unique
functionality

• Integrated social features;
upload pictures, videos and
broadcast your gameplay over
the internet

• Turn smartphones and tablets into second screens and PS
Vita consoles can be used for Remote Play

• High speed Blu-ray/DVD player
• Gigabit wired and 802.11b/g/n wireless networking
• Dimensions (HxWxD): 53x275x305mm
Contents: Playstation 4, power lead, controller and user guide

£260
code CS2748512

1TB Playstation 4 Console with
Playstation TV

The PS4 ultimate player edition comes
with 1TB onboard storage and a
Playstation TV micro console; never miss
playing your PS4 games if someone is
watching the main TV thanks to Remote
Play.
Contents: Playstation 4, Playstation TV,
power leads, controller and user guide

£295
code CS2890812

Playstation TV
• Sleek, feature packed Playstation micro console
• Play a huge range of compatible PlayStation Vita, PSP and PS

one games on your big-screen TV
• Never miss playing your PS4 games if someone is watching the

main TV thanks to Remote Play
• Buy or rent your favourite movies and TV shows from the PSN

Store and enjoy them on your HDTV
• Integrated Playstation Vita card slot
• 1 GB built-in storage for downloading games
• Wi-Fi and Bluetooth wireless connectivity
• Connectors: HDMI, USB, RJ45
• Dimensions (HxWxD): 14x105x65mm
Contents: PS TV, ac adaptor and
user guide
Note: Requires USB cable and
DUALSHOCK 3 or DUALSHOCK
4 wireless controller

CS2697612 Dualshock 4 Controller £38.95

PS4 DualShock 4
Charging Station

• Keep your wireless controllers
fully charged

• Charge up to 2 controllers
simultaneously

• Mains powered; does not need
to be connected to the
Playstation 4 system

• Stylish and space-saving design
• Dims (HxWxD): 56x45x135mm
Contents: Charging station, ac adaptor
and user guide
Note: Controllers for illustration only,
not supplied £19.95

code CS2878912

Controller Thumb Grips for
PS4 and Xbox One

• Control stick attachments
for PS4 and Xbox One

• Give enhanced control of
analogue sticks

• Roughened surface provides
better grip

• Includes XXXL size
attachments to increase the
leverage effect and enhance
aiming precision

Contents: 4x Standard thumb
grips and 4x XXXL thumb grips

CS2687712 PS4 Thumb Grips

CS2687812 Xbox One Thumb Grips

PS4 5 Port USB Hub

• Add 5 extra USB ports to your
PS4

• Sleek in-line design matches
the console

• One ultra-fast USB 3.0 port
for an external hard drive and
4 USB 2.0 ports for other
peripherals

• Suitable for charging up to 5
controllers

• LED Power and status
indicator

PS4 Console Software

• The perfect stocking fillers for a new PS4 owner!
• Fight nightmarish creatures in Bloodborne
• Go beyond Gotham City with Lego

Batman 3
• Survive a terrifying ordeal on a remote

mountain retreat in Until Dawn
• Play the beautiful game the way it is

meant to be played with Fifa 16

Taking place 9 years after the events of
Ground Zeroes, The Phantom Pain lets
you immerse yourself in a completely
open Metal Gear Solid world with
realtime weather effects and realistic
passage of time.
Contents: Playstation 4, power lead,
controller, MGS V game and user guide

£279
code CS2904812

£9.99
code CS2642912

Playstation 4 Metal Gear Solid 5 Bundle

CS2875312 Bloodborne (Pegi 16+) £24.99

CS2875412 Lego Batman 3 (Pegi 7+) £9.95

CS2904912 Until Dawn (Pegi 18) £24.99

CS2912512 FIFA 16 (Pegi 3+) £29.99

£3.95

£37.50
code CS2826112
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Xbox One 4
Port USB Hub

• Stylish, angular design blends
in with the Xbox shape and
allows easier connection of
devices

• Adds 4 USB 2.0 ports for
peripherals

• Suitable for charging up to 4
controllers

• LED Power and status indicator

£10.99
code CS2643812

Xbox One 1TB Games Console

The Xbox One has been designed to be
the center of your digital world. The
console itself has a premium design
with a gloss black finish and features
8GB RAM, an 8 core processor,
wireless networking, HDMI pass-through
and a high speed Blu-ray player. Store
even more games and media on the
massive 1TB hard drive.
• The updated controller has new

impulse triggers which offer precise
haptic feedback and a streamlined
d-pad for greater precision and
control

• Gaming with Smart Match - your
Xbox Live reputation matters and
helps you find games based on your
skill, style and language

• Capture your in-game triumphs with
the built-in DVR then edit and share
it to your Xbox Live profile and social
networks

• Turn smartphones and tablets into second screens with Xbox SmartGlass, creating an
extended experience for games, TV and apps

• Explore the web with Internet Explorer for Xbox One and use
Kinect and voice commands to browse with ease

Xbox One Fifa 16
Console Bundle

FIFA 16 innovates across the entire
pitch to deliver an authentic and
exciting football experience.
Includes a free month of EA
Access; try new games before
they're released, access games
from The Vault for free and save
10% on all EA purchases from the
Xbox One Games Store. The
console itself has a premium
design with a gloss black finish and
features 8GB RAM, a 500GB hard
drive, an 8 core processor, wireless
networking, HDMI pass-through and
a high speed Blu-ray player.
Contents: Xbox One, controller,
chat headset, FIFA 16 download, 1
month EA Access pass, HDMI
cable, power cable and user guide

£289
code CS2898712

£260
code CS2898812

Xbox One Wireless
Controller
• The new Xbox One wireless controller features over 40

improvements to the award-winning Xbox 360
controller

• New impulse triggers offer precise haptic feedback
• Redesigned thumbsticks for improved response times
• Streamlined d-pad for greater precision and control
• 5.5m Maximum wireless range

£32.95
code CS2898912

GXT 221 Xbox One
Duo Charge Cable

• Charge 2 controllers simultaneously whilst playing
• 3.5m Cable length for freedom of movement
• Charges even when Xbox One is on standby

£11.95
code CS2877012

2TB Game Drive
for Xbox

• Add-on storage for your Xbox One or Xbox 360 
• Boost your console's storage capacity and even take

your favourite games to a friend's house
• 2TB Capacity holds over 50 Xbox One games
• Plug & play functionality and a hassle-free setup

process that has your drive ready in minutes
• SuperSpeed USB 3.0 interface
• Backwards compatible with USB 2.0
• Powered by USB, no power supply required
• Dimensions (HxWxD): 15x80x117mm
Contents: Drive, USB cable
and user guide
Note: Storage figure based
on 35GB to 50GB average
per Xbox One game

Bluetooth Wireless
Controller for
iPhone, iPod and
iPad

• MFI certified for full compatibility with iOS devices
• Controller features 2 analogue sticks, d-pad, four action

buttons and two trigger buttons
• Built-in rechargeable Li-ion battery
• Over 10 hours playtime from a full charge
• Compatible with iOS 7 and iOS 8
• Supports iPod touch 5th Gen,

iPhone 5/5C/5S, iPhone 6/6+,
iPad Mini, iPad 4 and iPad Air £28.99

code CS2912012

£69.95
code CS2914112

X-55 Rhino H.O.T.A.S.
Flight Control System

• Specially designed throttle and stick system inspired by
actual fighter plane controls

• Provides a realistic flying experience no matter what
aircraft you're flying

• Compatible with all major flying games
• 16-Bit axis solution for incredible accuracy
• Twin throttle controls with throttle lock
• Additional toggle switches and rotaries around the throttle

base for customisation
• Adjustable stick spring resistance system
• Seperate USB  connections for the stick and throttle

controls allow for greater
flexibility

• Plug and play USB 2.0
interfaces

• Supports WIn XP/Vista/7/8

£114.95
code CS2725312
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Duo USB Flash Drives
• Stylish USB flash drives with unique dual interface
• Combines a standard USB 3.0 plug and a USB 2.0 Micro B plug to

connect to mobile devices
• Ideal for use with OTG compatible phones and tablets
• High quality streamlined design with Samsung 

5-proof technology designed to keep your data
safe

• Reliable protection that is water proof, shock
proof, magnet proof, temperature proof and 
X-ray proof

• SuperSpeed USB 3.0 (Type A) and high speed
USB 2.0 (Micro B) interfaces

• Supports Win Vista/7/8.1/10, Linux and Mac OS 10.4+
• Dimensions (HxWxD): 6x16x37mm
• 5 Year manufacturer warranty

MD0061212 32GB £11.95

MD0061312 64GB £18.95

Metallic USB 3.0 Flash Drives
• Flash drives with a

unique, sophisticated
design

• Rugged protection that is
water proof, shock proof,
magnet proof,
temperature proof and 
X-ray proof

• Next generation
SuperSpeed USB 3.0 interface

• Supports Win Vista/7/8.1/10, Linux and Mac OS 10.4+
• Dimensions (HxWxD): 12x11x40mm
• 5 Year manufacturer warranty

MD0060712 16GB £7.95

MD0060812 32GB £10.95

MD0060912 64GB £17.95

MD0062812 128GB £27.95

Virtual Reality 3D Glasses for Smartphones
• Turn your smartphone into a virtual reality headset; replicates a huge 3D screen that is perfect for

movies, games and augmented reality applications
• Supports side by side video (left-right) 3D
• Smart design to ensure almost no "screen" concept whilst wearing
• Foam padding for comfort and sure fitting
• Adjustable head strap for image stability
• Spherical resin lenses with adjustable positioning
• The Google Cardboard app is compatible with Android 4.1 or higher
• Google Cardboard works with iPhone, provided you have the correct stereoscopic app
• Dimensions (HxWxD): 90x158x110mm
Contents: VR glasses and user guide
Note: Suitable for smartphones with 3.5" to 5.7" screens, maximum body size 154x82mm

£19.95
code CS2908812

The Recreated ZX
Spectrum
• Full-size recreation of the

original 1980s computer
• Works as a wireless

controller for use with Android
and iOS devices and as a fully
functioning Bluetooth keyboard

• Supplied with free Sinclair ZX
Spectrum Android/iOS app and
includes Chuckie Egg and Sinclair
BASIC

• App supports wireless streaming of
screen contents to a Chromecast or
Apple TV for HDTV playback

• New games will be available with each app update
• Authentic rubber keys for classic gameplay
• High speed Bluetooth 3.0 wireless technology
• Powered by 2x AA batteries (not included)

£72.95
code CS2891612

Retro
Desktop
Microphone

• Vintage style desktop
microphone on stand

• Ideal for chatting, singing and
gaming applications

• Adjustable microphone angle
• 1.8m cable with 3.5mm audio

connection
Contents: Microphone and user
guide

£6.95
code CS2814112

Kids Volume
Limiting Stereo
Headphones

• Headphones suitable for children
• Built-in volume limiter to protect child's ears
• Soft cushion ear pads for comfort

AV2505012 Frozen

AV2505112 My Little Pony

AV2505212 Monster High

AV2505312 Ninja Turtles

AV2505412 Batman

£8.95

Over-Ear Active Noise Cancelling
Headphones
Full-size, over-ear headphones that deliver studio grade audio whilst
eliminating unwanted ambient noise with industry leading noise
cancellation technology
• 40mm Professionally tuned speaker drivers
• Superior dual sensor Active Noise Cancellation
• Rechargeable battery with up to 70 hours playtime
• Hybrid design; operates with or without charge
• Soft leather memory foam ear cushions
• Easy folding hinges for maximum portability
Contents: Headphones, removable cable with mic, carry case
and user guide

£89.95
code AV2586912
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Retro Style
Portable Record
Players

Model: SRP05TT
• Record players for retro

music lovers
• Retro look with 2-tone

leather finish
• Fully portable design with

carry handle
• 3 Speed turntable (33/45/78)

with cue lever
• AM/FM Analogue radio tuner
• Twin integrated 3.5W RMS

stereo speakers
• Rotary controls for functions,

volume and tuning
• Headphone socket for private listening
• USB Socket for PC/Mac connection
• Connections: USB, L/R RCA, 3.5mm

in/out
• Dimensions (HxWxD):

158x420x280mm
Contents: Record player, ac adaptor,
45rpm adaptor, USB lead, line-in lead
and user guide

AV2322812 Red

AV2322912 Brown £69

Stereo Record
Players
Model: ST938
• Stand alone record players with

perspex lid
• 3 Speed turntable (33/4/78

RPM)
• Flip-over stylus and cue lever
• Built-in stereo speakers with 2x

1W output
• Large rotary power and

volume control
• 45 RPM Spindle adaptor

included
• Connections: RCA line out,

3.5mm socket
• Dimensions (HxWxD):

125x305x285mm
Contents: Turntable, ac adaptor
and user guide

AV2301212 Black

AV2301312 Silver £24.95

£99AV1964112 Red

AV1964212 Black

Retro Recordable Music
Centre
A 60s style music centre with 3 speed turntable, radio and CD player
with MP3 playback and encoding.
• 3 Speed (33/45/78 rpm) turntable
• Drawer type CD player
• 2 Band radio (FM/MW) 
• USB port and SD card slot for MP3 playback (supports up to 2GB)
• Record and encode CDs and vinyl records into MP3 format onto

flash drive or SD card
• LCD display for all functions
• Stereo speakers (2x 5W RMS)
• Headphone, extension and subwoofer sockets
• IR remote control
• High gloss red or black finish
• Mains powered: 230V ac 50Hz
• Dimensions (HxWxD): 175x345x355mm

Retro Record Player
with Radio

• 33/45/78rpm turntable under hinged lid
• Supplied with 45rpm adaptor
• MW/FM stereo radio
• Light or Dark Oak effect finish
• Rotary controls
• Front facing twin speakers
• Subwoofer output (optional subwoofer available)
• Line out socket
• Wire FM antenna
• Requires 230Vac mains
• Dimensions (WxHxD): 400x260x330mm

AV1616212 Light Oak

AV1616312 Dark Oak £49

Roxette Retro Alarm
Clock Radios with
MP3 Playback
• Alarm clock radios with

classic styling
• Analogue tuning dials and

alarm clock
• USB Socket and SD slot for

MP3 playback
• FM/MW Analogue radio
• Wake to alarm buzzer, MP3

or radio
• Snooze function
• Powered by ac adaptor
• Dimensions (HxWxD):

173x272x165mm

AV2284612 White

AV2284712 Black

AV2284812 Pink £19.50

Retro Style Record
Players with Detachable
Speaker Lid

Model: SRP025
• Ultra compact 2 speed record players
• Plays both 33 and 45rpm records
• Detachable lid with built-in stereo speakers
• Retro look with colourful leather effect finish
• Carry handle and robust closing clasps
• Rotary controls for tone and volume 
• Subwoofer output socket
• Connections: L/R RCA, 3.5mm Aux in
• Dimensions (HxWxD): 169x357x202mm
Contents: Record player, ac adaptor, speaker lead, line-in
lead and user guide

AV2322412 Red

AV2322512 Orange

AV2322612 Green

AV2322712 Blue

£39.95
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Digital Revolution

Model: HDT-610R
• Worlds slimmest digital TV recorder
• Combines Freeview+ HD, TV recording and

Smart TV entertainment features
• Twin tuner allows you to pause live TV and

record two programmes at the same time
• 500GB Hard drive stores up to 125 hours

HD TV
• Chase Play feature allows you to start

watching a recording programme before
recording has finished

• Access to catchup TV services like BBC
iPlayer when connected to the internet

• Connections: HDMI, RJ45, 2x USB,
S/PDIF, RF

• Dimensions (HxWxD): 14x270x204mm
Contents: TV recorder, ac adaptor, remote,
HDMI cable,
Ethernet cable and
user guide

Model: BP450
• Sleek network Blu-ray player with

LG Smart
• 3D Blu-ray playback provides an

immersive viewing experience like no other
• Direct access to online entertainment and catch-up TV services with LG Smart functions
• 1080p Full-HD upscaling of standard content
• DTS Sound with Dynamic Range Control
• Multi-room audio connectivity with LG Musicflow
• Private Sound Mode allows you to send audio direct to a smartphone or mobile device
• Browse, view and share files from your PC or smartphone with LG SmartShare
• USB Socket for external HDD playback
• LG Simplink HDMI connectivity
• Connections: HDMI, RJ45, coaxial audio and USB
• Dimensions (HxWxD): 43x270x195mm
Contents: Blu-ray player, remote and user guide

Smart 3D Blu-ray
Player

Model: SR760H
• View your DVDs in almost Full-HD quality
• Upscales SD content for a smoother

picture
• Supports DVD, DVD RW, DVD DL,

8cm DVD, CD-R/RW, VCD, JPEG,
MP3, MPEG-4 and Xvid playback

• Multi-disk resume feature for up to 6 disks
• USB socket for multimedia playback and direct CD to MP3

audio recording
• Fast and slow playback with sound
• HDMI for simple HDTV connection
• Dimensions (HxWxD): 39x270x209mm
Contents: DVD player, remote and user guide

Smart 3D Blu-ray
Player with Wi-Fi

Model: BP645
• Slimline Blu-ray player for smart entertainment
• 3D Blu-ray playback provides an immersive viewing experience like no other
• LG App store and VoD service as well as catch up services from Lovefilm and

Netflix • Built-in wireless networking with SmartShare
• Mirror smartphone or tablet content with Miracast
• 1080p Full-HD upscaling of standard content  • USB Socket for multimedia playback
• LG Simplink HDMI connectivity 
• Connections: HDMI, RJ45, optical audio out and USB
• Dimensions (HxWxD): 44x430x205mm
Contents: Blu-ray player, remote, 1x AAA battery and user guide

High Definition DVD Player

£32
code AV2323912

HDMI DVD Player
Model: GDVD3607HDMI
• Watch your DVDs in

high definition quality
• HDMI output with

upscaling function
• PAL and NTSC format playback
• 2 Channel output with Dolby Digital decoder
• Connections: HDMI, Scart, USB 2.0, AV out, coaxial audio out
Contents: DVD player, remote and user guide

£21
code AV2552112

Slim DVD
Player

Model: SR170B
• Slimline multi-format DVD player 
• Compact size is ideal for the bedroom
• Supports DVD, DVD RW, DVD DL, 8cm

DVD, CD-R/RW, VCD, JPEG, MP3 and
MPEG-4 playback

• Multi-disk resume feature for up to 6
disks

• Fast and slow playback with sound
• Full function remote control
• Coaxial digital out for Hi-Fi connection
• Dimensions (HxWxD): 39x270x207mm
Contents: DVD
player, remote and
user guide

Model: A51002
• Compact design; ideal for bedrooms
• Compatible with MP3, MP4 & JPEG disks
• USB Socket for multimedia playback
• Full function remote control
• Scart output connection
Contents: DVD player, remote and user guide

£19.95
code AV2561812

DVD Player with USB Playback
Model: DP132
• Slimline DVD player with brushed metal

housing
• DVD/DVD±R/RW/CD/CD-R/RW

playback
• USB Media playback with DivX support
• Connections: composite audio/video
• Dimensions (HxWxD): 38x250x203mm
Contents: DVD player, remote, 1x AAA battery, AV lead and user
guide

£25
code AV2323812

Compact DVD
Player

£23
code AV2443412

£49
code AV2565812

Network Blu-ray
Player
Model: BD-F5100
• Smart Blu-ray player with built-

in networking
• Native Apps for BBC iPlayer and

YouTube
• Boot up in less than a second with

Quick Start Mode
• Full-HD 1080p playback and HD DVD

upscaling
• Supports Blu-ray video, DVD video, DVD R/RW, CD audio and CD-R/RW formats
• Access all your multimedia with USB connectivity
• Designed to handle a wide range of content including MKV, DivX HD and AVCHD files
• Access PC content simply and quickly thanks to DLNA connectivity
• 2 Channel Dolby/DTS audio decoding • Supports Anynet+ HDMI-CEC network system
• Connections: HDMI, USB, RJ45, Coax audio out
• Dimensions (HxWxD): 38x270x193mm
Contents: Blu-ray player, remote, batteries, HDMI cable and user
guide

£49
code AV2291212

£59
code AV2417712

Twin Scart
Freeview Digital Set
Top Box

Model: GDB18FVZS2
• Receives UK Freeview TV and radio

stations
• Full 7-day electronic programme guide
• Digital text and red button interactive

services
• Now and Next programme information
• Easy installation with automatic setup
• Parental lock and help page system
• Connections: 2x SCART, RF in/out
Contents: Freeview
box, remote control
and user guide £19

code AV2570812

Freeview
Digital Receiver

Model: GDB02TFV2
• Receives UK Freeview TV and radio

stations
• Full 7-day electronic programme guide
• Digital text and red button interactive

services
• Easy installation with automatic setup
• RF Loop through
• Connections: 2x SCART, RF in/out
Contents: Freeview box, remote control and
user guide

£19
code AV2552212

Ultra Slim TV
Recorder

£149
code AV2255012

Freeview HD
Receiver

Model: T2300
• Receives all Freeview SD and HD TV

channels
• Web browsing and HbbTV Portal services
• 1080p HDMI output with HDCP support
• Dolby Digital Plus with S/PDIF output
• Full electronic program guide (EPG)
• MHEG5 Red button interactive services
• USB Socket for multimedia playback
• Connections: 1x HDMI, 1x SCART, 2x USB,

1x RJ45, Digital audio out (S/PDIF)
• Dimensions (HxWxD): 36x218x124mm
Contents: Digital receiver, remote and user
guide

£59
code AV2268312
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CD Micro System
with Bluetooth
Model: GMC01
• Sleek and versatile music system
• Bluetooth wireless music streaming
• CD, MP3 and USB playback
• FM Radio tuner
• Backlit LCD display with clock
• USB Charging for most smartphones
• Full function remote control

£32.50
code AV2552912

Portable CD
Boombox

Model: GPS02BLK
• Portable top loading CD player
• Programmable CD with LED display
• FM/MW Radio with rotary

tuning dial
• 3.5mm Aux. line input
• Powered by mains supply

(included)

CD Karaoke System
Model: XB4CDGXP
• Bring the house down as your favourite star
• CD/CD-G disk compatible with LED display
• Supports CD-G onscreen graphics
• Echo control with 8 settings
• Automatic volume control

£43.50
code AV2553212

Portable CD
Karaoke
System

Model: XB9CDG
• Turn your living room

into a disco!
• Flashing LED light display
• CD/CD-G disk compatible
• Supports CD-G onscreen

graphics
• Automatic volume control
• Twin microphone sockets
• Audio and RCA video output
• 3.5mm line input
• Microphone included

£33.50
code AV2553112

50W Bluetooth Soundbar Speaker
Model: GDSB04BT50
• Sleek soundbar speaker with

stunning sound
• Bluetooth connectivity for wireless

streaming
• 2.1 Channel system with 50W total

output power
• Full function remote control
• Wall mountable (mounting guide supplied)
• Dimensions (HxWxD): 104x810x79mm
Contents: Soundbar, remote and user guide

£34
code AV2394712

Alarm Clock Radio
with USB Charging

Model: GCRUSB03
• Smart clock radio with dual USB charging 
• High contrast amber LED display
• USB charging for most smartphones
• FM Radio with 20 presets
• 12/24 Hour clock with dual alarm
• Snooze, sleep and nap functions
• Mains powered

£11.50
code AV2552612

Pebble FM/DAB+
Digital Radio

Model: GSR1888DAB
• Compact and stylish FM/DAB+ digital radio 
• Simple, easy to use functionality
• Clear LCD scrolling text display
• Rotary volume and tuning dials
• One touch station presets
Contents: Radio, ac adaptor and user guide

£18.50
code AV2553312

• Twin microphone sockets
• Audio and RCA video output
• 3.5mm line input
• Microphone and scart cable supplied
• Dimensions (HxWxD): 281x199x192mm

Model: GSR1886DAB
• High quality portable FM/DAB digital radio 
• Slick design with metal front panel
• Auto scanning with station presets
• 360 Telescopic antenna
• Backlit LCD scrolling text display
• Headphone socket for private listening
• Powered by mains or 4x AA

batteries (not included)
Contents: Radio, mains lead and
user guide

Portable FM/DAB
Digital Radio

£21.50
code AV2553412

DAB CD Micro
System

Model: MICRODAB10
• Contemporary micro hi-fi system
• Powerful speakers with 2x 5W output
• CD, CD-R/RW/MP3 playback
• DAB Digital and FM radio
• Full function remote control
• 3.5mm Front panel audio input

£47
code AV2553012

£18.50
code AV2552712

Model: GPS04BLK
• Stylish, High powered CD boombox 
• Wireless music streaming with Bluetooth
• 6 Speaker system with 10W output
• Fully programmable CD operation
• FM/MW Radio with rotary tuning
• Blue backlit LCD display
• Headphone socket for private

listening
• 3.5mm Aux. line input
• Powered by mains supply

(included)

£34.50
code AV2552812

CD Boombox with
Bluetooth
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49" Full-HD Smart LED TV
with Freeview HD
Model: LC-49CFE6031K
• Aquos Net+ smart system with preinstalled

apps for YouTube, BBC iPlayer, Web browsing
and social networking

• Miracast and DLNA media player functionality
• D-LED backlight provides bright & colourful

pictures
• Freeview HD digital TV tuner 
• 1,000,000:1 Dynamic contrast ratio
• 200Hz Active Motion rate, 300cd/m2 brightness
• 2x 8W Nicam speakers with DTS

TruSurround
• USB Sockets for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible (200x200)

£299
code AV2587912

32" HD Ready LED TV with
DVD Player
Model: LC-32DHE5111K
• D-LED backlight provides bright & colourful

pictures
• Built-in DVD player for added convenience
• Supports DVD±R/RW and CD-R/RW playback
• Freeview HD digital TV tuner 
• 1366x768 HD Ready screen resolution
• 1,000,000:1 Dynamic contrast ratio
• 300cd/m2 Brightness, 100Hz Active Motion

rate
• 2x 8W Nicam speakers with Dolby Digital Plus
• USB Sockets for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible (200x100)

32" HD Ready Aquos LED TV
Model: LC-32LD171K
• Sleek, high definition Aquos LED TV with

impressive picture quality and slimline profile
• Integrated Freeview HD digital TV tuner 
• Teletext and 7 day electronic programme guide
• 1366x768 HD Ready screen resolution
• 280cd/m2 Brightness, 3000:1 contrast ratio
• 2x 5W speakers with Class-D Digital amplifier
• USB Socket for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible (100x100)
• Connections: VGA, CI+ slot, YPbPr, AV in,

optical audio and headphones
• Dimensions (HxWxD): 466x733x165mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and
user guide

£159
code AV2587712

32" Full-HD LED TV with
Freeview HD
• D-LED backlight provides bright &

colourful pictures
• Freeview HD digital TV tuner 
• 1,000,000:1 Dynamic contrast ratio
• 100Hz Active Motion rate
• 2x 8W Nicam speakers with Dolby Digital

Plus
• USB Sockets for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible
• Connections: VGA, CI+ slot, YPbPr, AV in,

S/PDIF and headphones
Contents: LED TV, remote, UK mains lead
and user guide

22" Full-HD LED TV
with DVD Player
Model: LC-22DE4011
• Integrated DVD player for added

convenience
• DVD±R/RW and CD playback
• 100,000:1 Dynamic contrast ratio
• Freeview HD digital TV tuner 
• 2x 3W Nicam speakers with DTS

TruSurround
• USB Socket for TV recording and media

playback
• Dimensions (HxWxD): 355x510x140mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead
and user guide

24" HD Ready LED TV
with DVD Player

£179
code AV2587512

£169
code AV2587612
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43" Full-HD LED TV with
Freeview HD
• D-LED backlight provides bright & colourful

pictures
• Freeview HD digital TV tuner 
• 1,000,000:1 Dynamic contrast ratio
• 100Hz Active Motion rate
• 2x 8W Nicam speakers with Dolby Digital

Plus
• USB Sockets for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible
• Connections: VGA, CI+ slot, YPbPr, AV in,

S/PDIF and headphones
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and
user guide

£259
code AV2587812
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£139
code AV2587412

£129
code AV2587212
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22" Full-HD LED TV
with DVD Player
Model: LC-22DE4011
• Integrated DVD player for added

convenience
• DVD±R/RW and CD playback
• 100,000:1 Dynamic contrast ratio
• Freeview HD digital TV tuner 
• 2x 3W Nicam speakers with DTS

TruSurround
• USB Socket for TV recording and media

playback
• Dimensions (HxWxD): 355x510x140mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead
and user guide

£129
code AV2587312

Model: LC-24DHE4011KW
• E-LED backlight provides a vibrant,

colourful picture
• Built-in DVD player for added

convenience
• Freeview HD digital TV tuner 
• 1366x768 HD Ready screen resolution
• 100,000:1 Dynamic contrast ratio
• 100Hz Active Motion rate
• 2x 3W Nicam speakers with DTS

TruSurround
• USB Socket for TV recording and media

playback
• VESA wall mount compatible (100x100)
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60" Wireless Full-HD Smart LED 3D TV
Model: UE60H6200
• Premium deco finish with narrow bezel design
• Get closer to the action with high definition 3D
• Quad core processor for super fast response times
• Full-HD display with Mega Dynamic Contrast ratio
• 200Hz Clear Motion Rate with Natural Mode display
• Wide Colour Enhancer plus for natural colours
• Integrated tuner for Freeview HD channel reception
• Large range of built-in Catch Up TV services
• Football Mode optimises picture and sound settings for a

better football viewing experience
• Instant web browsing and easy access to games, videos,

music and apps with Samsung Smart Hub
• Integrated Skype and social networking features
• View mobile content on your Smart TV with Allshare
• ConnectShare Multimedia playback via USB
• Built-in wireless networking capability
• 2x 10W Full range, down firing speakers 
• 3D Sound with Dolby MS10 and DTS Studio Sound
• VESA Wall mount compatible
• Connections: CI+ slot, RJ45, component video (YPbPr),

composite video, optical audio and headphone
• Dimensions (HxWxD): 874x1365x307mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and user guide

Wireless Full-HD Smart LED
3D TVs

• Series 6 ultra-slim Smart LED 3D TV range 
• Bring your movies to life with Active Full-HD

3D and Quad core processor 
• 400Hz Clear Motion Rate gives ultra sharp

picture quality 
• Football Mode optimises picture and sound

settings for a better football viewing
experience

• Easy access to games, videos, music and
apps with Samsung Smart Hub

• ConnectShare Multimedia playback via USB
• Built-in wireless networking capability
• 2x 10W Full range, down firing speakers 
• 3D Sound with DTS Premium Sound 5.1
• VESA Wall mount compatible
• Connections: CI+ slot, RJ45, component video (YPbPr),

composite video, optical audio and headphone

50" Full-HD LED TV with
Freeview HD

Model: C50238DVBT2
• Large screen LED TV for Full-HD

entertainment
• Integrated Freeview HD tuner with 

7 day EPG
• Hardware based 3D digital comb

filter 
• Built-in 2x 8W Nicam stereo

speakers
• 5000:1 Contrast ratio, 250cd/m2 Brightness 
• USB Socket for PVR and multimedia playback
• Sleep timer and hotel mode functions
• VESA Wall mount compatible (400x400)
• Connections: CI slot, RJ45, VGA, CVBS, component video

(YPbPr), coax output and headphone
• Dimensions (HxWxD): 727x1136x260mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and user guide

28" HD Ready LED TVs with
Freeview and DVD Player

Model: C28227
• Available with built-in slot load DVD

player
• HD Ready 1366x768 display resolution
• Hardware based 3D digital comb filter
• Integrated Freeview tuner with 7 day

EPG
• Built-in 2x 6W Nicam stereo speakers
• 3000:1 Contrast ratio, 220cd/m2

Brightness
• USB Socket for multimedia playback
• Sleep timer and hotel mode functions
• VESA Wall mount compatible (200x100)
• Connections: CI+ slot, VGA, component video (YPbPr), coax output

and headphone
• Dimensions (HxWxD): 445x645x190mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and user guide

32" HD Ready LED TVs with
Freeview and DVD Player

Model: C32227
• Available with built-in slot load DVD

player
• HD Ready 1366x768 display resolution
• Hardware based 3D digital comb filter
• Integrated Freeview tuner with 7 day EPG
• Built-in 2x 6W Nicam stereo speakers
• 3000:1 Contrast ratio, 250cd/m2

Brightness
• USB Socket for PVR and multimedia playback
• Sleep timer and hotel mode functions
• VESA Wall mount compatible (200x100)
• Connections: CI slot, VGA, component video (YPbPr),

coax output and headphone
• Dimensions (HxWxD): 493x739x206mm
Contents: LED TV, remote, UK mains lead and user guide

AV2422612 TV Only £139.00

AV2422712 TV/DVD Combi £149.00

AV2422812 TV Only £159.00

AV2422912 TV/DVD Combi £169.00

AV2433812 UE40H6400AKXXU 40" £359.00

AV2433912 UE48H6400AKXXU 48" £449.00

AV2434012 UE55H6400AKXXU 55" £599.00

£299
code AV2423512

£799
code AV2433612
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Micro CD System with
iPhone/iPod/iPad Dock

Model: DCM2068
• Sleek micro system for your portable music
• Wall mountable option for flexible placement
• Versatile design - enjoy music from multiple sources
• Bass Reflex speaker system for deep, powerful bass
• Dynamic bass boost and digital sound control
• 20W RMS total output power
• Plays MP3/WMA-CD, CD and CD-RW formats
• USB direct for MP3/WMA music playback
• MP3 Link for portable music playback
• Digital radio tuning with preset stations
• Fits Apple devices with Lightning connector
• Charging and playback whilst docked
• Dimensions (HxWxD): 235x400x98mm
Contents: Micro system, ac adaptor,
remote, wall mount screws, FM antenna,
line-in cable and user guide
Note: iPad shown for illustration
purposes only, not included

SoundRing Wireless Speaker
Model: SB3700
• Wireless speaker with a truly distinctive design
• Specially engineered to provide room-filling sound
• Enhanced music rendering from Philips FullSound
• Wireless music streaming via Bluetooth
• Built-in microphone for hands-free phone calls
• 16W RMS total output power 
• Audio-in connection for portable music playback
• 10m Bluetooth wireless streaming range 
• Built-in rechargeable battery for added portability
• Dimensions (HxWxD): 193x197x114mm
Contents: Speaker, ac adaptor, line-in cable and user guide

Syren Portable Bluetooth Speakers

Model: iSP225
• Unique portable speakers featuring

360 sound
• Full range speaker with passive

bass radiator
• Wireless streaming with Bluetooth

and NFC
• Built-in microphone and

speakerphone for convenient hands
free phone calls

• Voice guidance for easy pairing setup
• Easy access volume and playback

controls 
• 3.5mm Aux-in for connecting other

audio devices
• Li-ion battery provides up to 4 hours

playtime

Wireless Microphone and
Bluetooth Docking Speaker
for iPad
Model: AEA7000
• Be the star with this microphone and speaker set
• Dock your iPad to enhance your performance
• Sing to the hottest tracks and take a blind audition with the free

"The Voice: On Stage" app 
• Challenge your friends and family in battle mode and share your

recordings on Facebook
• High sensitivity wireless and detachable microphone
• Built-in echo and noise cancellation
• Full range speaker with 2x 5W RMS output power
• Wireless music playback from your smartphone or tablet via

Bluetooth technology
• Microphone powered by 3x AAA batteries (not included)
• 30-Pin connector suitable for iPad 1,2 and 3
• Dimensions (HxWxD): 124x300x156mm
Contents: Microphone, bluetooth speaker, ac adaptor and
user guide
Note: iPad for illustration purposes only, not supplied

Micro Hi-Fi System

Model: QZ-113-DM3
• Stylish digital CD/Radio

Hi-Fi system
• Audio CD and CD-

R/RW/MP3 playback
• Built-in Bass Boost CD

sound enhancement
• 3W Total output power (2x 1.5W)
• AM/FM Radio with digital display
• Precision rotary volume and tuning controls
• Headphone socket for private listening
• Additional 3.5mm Aux-in for MP3 players
• Dimensions (HxWxD): 111x150x180mm (main unit),

151x85x92mm (speakers)
• 2 Year manufacturer warranty
Contents: Hi-Fi system and user guide

Micro Hi-Fi Shelf System

Model: QZ-116-AX
• Micro sized CD/Radio

Hi-Fi shelf system
• Sleek matt black

housing with metallic
finish

• Audio CD/CD-R/RW
playback with track display

• High Bass speakers with cloth grills
• Direct tune AM/FM analogue radio
• Precision rotary volume and tuning controls
• Headphone socket for private listening
• Additional 3.5mm Aux-in for MP3 players
• Dimensions (HxWxD): 94x133x177mm (main unit),

128x75x75mm (speakers)
• 2 Year manufacturer warranty
Contents: Hi-Fi system and user guide

Clock Radio with
Jumbo Display
Model: EC101
• Loud clock radio for

waking the deepest
sleeper

• Extra large, bright
and high contrast
LED display

• Talking clock
feature; gives a
verbal report of the time, day
and date with 5 language options

• Built-in projector with easy focus adjustment; displays
current time on the nearest wall or ceiling 

• Wake to AM/FM radio or alarm buzzer
• Daily crescendo alarm with 8 minute snooze
• Up to 100dB loudness alarm volume
• Radio controlled time is always

accurate
• Mains powered with battery backup

£69
code AV2466712 £14.99

code AV2403012

£79
code AV2467012

AV2482512 Black

AV2482612 Red £18.95

£19.95
code AV2442612

£19.95
code AV2442712

£26.50
ccode AV2580812
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• Practical quad band
mobile phones

• Contemporary
design with accent
colours

• Full colour 1.77"
TFT display

• Digital camera with
video recording

• SMS messaging (up
to 50 messages)

• 300 Phonebook
record capacity

• MP3 Player and FM
Radio 

• MicroSD Card slot
for additional
storage

• Flashlight,
calculator, calendar
and alarm clock features

Contents: Phone, battery, ac
adaptor, headset and user guide

• Rugged 3G mobile phone with
a sleek, yet durable design

• Military MIL-STD-810G
certified; resistant to salt,
humidity, vibration and
thermal shock

• IP67 Certified; designed to
withstand water and dust for
up to 1m and for up to 30
minutes

• Comfortable non-slip case,
easy to use keypad and
integrated eyelet for lanyards
or bag straps

• 2.4" Full colour TFT display
(240x320)

• 3.15MP Camera with video
recording

• LED flash doubles up as a
flashlight

• Bluetooth v3.0 connectivity
with A2DP

• MicroSD slot (supports up to
16GB)

• Stereo FM Radio with RDS
• Dimensions (HxWxD):

129x56x14mm

• Reliable mobile phone built
for long battery life; up to
31 days standby time or 40
hours of music playback

• Bright HighColor 1.8" LCD
display

• 0.3MP Camera with zoom
and video recording

• Calculator, calendar and
alarm clock features

• Phonebook with 500
contacts

• Stereo FM RDS radio with
3.5mm audio jack

• Bluetooth 3.0 wireless
connectivity

• MicroSD slot for
expandable storage
(supports up to 32GB)

• Maximum talk time up to
13 hours

• Dimensions (HxWxD):
110x47x14mm

Contents: Phone, battery, ac
adaptor and user guide

Multiphone 5550
Duo Quad Core Dual
SIM Mobile Phone
Model: PSP5550DUO
• Sleek and powerful mobile

phone for enjoying
widescreen mobile
entertainment with HD
quality

• Stunning 5.5" HD IPS
display; features Gorilla
Glass 3 protection with
Native Damage Resistance

• High quality 13MP
Autofocus camera with
Sony sensor and 2.0MP
front facing camera

• 1.3GHz Quad core CPU with
1GB RAM

• Powered by Android 4.4
KitKat OS

• 8GB Storage and MicroSD
slot (up to 32GB)

• Wireless 802.11 b/g/n and
Bluetooth 4.0 connectivity

• Dual SIM support (1x 3G WCDMA, 1x GSM)
• Built-in GPS and FM Radio devices
• High capacity 3000mAh 

Li-ion battery
• Dimensions (HxWxD)

156x78x9mm
£95

code TE0760912

108 SIM Free 
Mobile Phone

£19.50
code TE0762112

Lumia 532 Sim Free
Mobile Phone
• Fast and responsive quad

core smartphone
• Sleek, semi-transparent

layered housing
• 4" Capacitive TrueColour

LCD display (800x480)
• 5MP Fixed focus camera

with video recording
• Front camera with fully

integrated Skype services
• Latest Windows Phone 8.1

OS with Lumia Denim
• 8GB Internal storage with

MicroSD slot
• Integrated cloud storage

via OneDrive
• GPS Receiver with Here

services and Bing Maps
• Wireless 802.11 b/g/n

and Bluetooth v4.0
• Wireless hotspot for up to

8 devices
• FM RDS radio with 3.5mm audio connector
• Micro SIM card type
• Dimensions (HxWxD): 119x66x12mm

£69
code TE0754512

Xcover 550 Rugged
Sim Free Mobile Phone

£65
code TE0762212

E1200 Sim Free
Mobile Phone

• Slim and compact mobile
phone

• Simple, uncluttered modern
design

• 1.5" 56K Colour LCD
display (128x128)

• Phonebook with call
records

• SMS messaging
• Vibration and MP3

ringtones
• Standby time up to 30

days
• Talk time up to 7

hours
• Dimensions (HxWxD):

108x45x13.5mm
Contents: Phone,
battery, ac adaptor
and user guide

£12.25
code TE0696912

215 SIM Free Mobile
Phone
• Compact mobile phone with

internet connectivity
• Built in Opera Mini web browser

and apps for Facebook,
Messenger, Twitter and Bing
search

• Durable and dependable
polycarbonate shell

• Bright HighColor 2.4" QVGA LCD
display

• 0.3MP Camera with zoom and
video recording

• Phonebook with 1000 contacts
• Stereo FM radio with 3.5mm

audio jack
• Bluetooth 3.0 wireless

connectivity
• Built-in LED torch for

convenience
• MicroSD slot for expandable

storage (supports up to 32GB)
• Maximum talk time up to 20

hours, standby time up to 29
days

• Dimensions (HxWxD):
116x50x13mm

Contents: Phone, battery, ac adaptor and user guide

£25
code TE0762012

Big Button SIM Free
Mobile Phone
• Simple,

big-button
mobile
phone;
designed
for
seniors
and
anyone
who may
be
visually
impaired

• Colour
LCD display with
large text on screen

• Loudspeaker for handsfree functionality
• LED torch function
• Emergency SOS button
• Built-in FM radio and MP3/MP4 player
• Calendar, calculator and alarm clock
• MicroSD Card slot (supports up to 8GB)
• High capacity rechargeable battery
• Dimensions (HxWxD): 115x55x16mm
Note: Not compatible with Three network

£19.25
code TE0751412

The Works Sim Free
Mobile Phones

TE0753712 Black / Red

TE0753812 Black / Blue £15.99

Liberto 820 Mini SIM
Free Mobile Phone

• Pocket friendly smartphone
with colourful 4" touchscreen,
ideal for first time users

• Large, clear icons and text for
easy navigation

• Physical buttons for Back,
Home and Options

• Access main contacts directly
from the home screen

• Adjustable brightness,
contrast and font size for
visually impaired users

• Added safety features and
assistance button

• Loud, crystal clear sound with
7 Volume settings and HD
Voice support

• 5MP Autofocus camera with
video recording

• Add more apps via Google Play
• Phonebook with over 500

positions
• FM Radio, web browser and email
• MicroSD slot for optional storage (up to 32GB)
• Bluetooth 4.0 wireless connectivity
• Dimensions (HxWxD): 126x66x11mm
Contents: Mobile phone,
charging cradle, headset, USB
cable and user guide
Note: HD Voice support is
operator dependent

£99
code TE0761612



70 All prices exclude VAT

Wireless Charging Pad
Model: Aeron
• Touch-and-charge: simply place smartphone on pad

and charging starts automatically
• Works with Qi compatible smartphones,

such as Samsung Galaxy S6 or Note 5
• Charging indicator LED
• Works with USB charger of your

phone
• Safety feature to prevent damage to metal

objects
• Power: 5W
• Micro USB cable included

£16.66
code TE0765812

• Lightweight design using sweat resistant fabrics
• Highly transparent splashproof screen window
• Integral key carry slot for convenience
• Adjustable armband with anti-slip feature
SportBand
• For iPhone 4/4S/5 or Samsung Galaxy S3/S4
XL SportBand
• For iPhone 6 or Samsung Galaxy S5

SportBand

TE0765912 Red

TE0766012 Black

XL SportBand

TE0766112 Black

Mobile Phone Armband Holders Tempered Glass Screen Protectors
• Tempered glass construction
• Fingerprint rejection with HD crystal viewing
• Excellent display projection, even at critical angles
• Scratch resistant with ballistic protection from drops
• Touch sensitivity assured across surface
• Tailored fit for various models
TE0759212 iPhone 6

TE0759312 iPhone 6 Plus

TE0759412 Galaxy Note 4

TE0759512 Nexus 5

TE0759612 Galaxy S5

TE0759712 Galaxy S6

TE0759812 Galaxy S6 Edge

TE0759912 LG L90/D41

Micro USB Data Cable
• Transfer and sync data for your smartphone or

tablet
• Sync or charge other micro USB devices (i.e GPS)
• Compatible with Android and Blackberry devices
• Improved data flow due to shielded cable
• Strain relief connectors
• Length: 1m

TE0763112 Black

TE0763212 White 98p

iPhone 5/6 USB to
Lightning Cable
• USB to Lightning charging and sync dock

connector data cable
• Connects your Apple device to a PC or laptop
• Compatible with iPhone 5/5s/5c/6, iPad mini &

iPad 4
• Length: 1m

£1.70
code TE0757112

iPhone 5/6 Car
Charger
• In-car charger for your Apple device
• Compatible with iPhone 5/5s/5c/6, iPod

touch 5, iPod nano 7, iPad mini & iPad 4

£3.36
code TE0757212

10-in-1 Multiple USB Charger
• For use with digital devices, smartphones, tablets, MP4 players

and games consoles
• Compatible with Apple (not Lightning), Android,

Blackberry, Samsung, Sony, Nokia, Motorola & LG
• USB 2.0 compatible for computer interface
• Charge multiple devices at the same time
• Compatible with file transfer apps such as

iTunes
• Flat ribbon cables with 150mm length

per connector

£2.30
code TE0760312

Adaptive Fast Charger
• Recharges your battery at a much faster rate than

a typical charger
• Stops charging once the battery is fully charged
• Ideal for use on trips and holidays
• Requires a USB cable compatible to your handset
• Compatible with Samsung Galaxy S6, S6 Edge,

Note 4 & Note Edge

£12.27
code TE0758912

2-Port USB Car Charger
• Compact in-car charger with 2 USB charging ports
• 12V Input with 2.1A output for better charging
• Ideal for Apple, sat nav and smartphone devices
• Compatible with all USB charging cables

TE0762912 Black

TE0763012 White £1.64

Galaxy S6/ S6 Edge Wireless
Charging Pad
• Simply place your mobile device on

the charger pad
• Supports Samsung Galaxy S6, S6

Edge and other WPC standard
devices

• LED indication (blue - charging; green - charged)
• Glass look detailing and glossy finish
• Dimensions (xD): 97x17mm
Note: Does not include a power lead

TE0756812 Black

TE0756912 White £26.45
Endura iPhone 6 & 6 Plus
Protective Cases
• Meshed metal combined with rubber coating for extra

strength and soft touch
• Protects against bending and scratching
• Slim design with perfect fit
• Fully protected back camera
• Full access to camera, buttons and ports
• Ventilation for optimal signal reception and cooling
Note: iPhone not included

iPhone 6 Plus Cases

TE0755912 Black

TE0756012 Gold

TE0756112 Silver

iPhone 6 Cases

TE0756212 Black

TE0756312 Gold

TE0756412 Silver

Samsung Galaxy S6 &
S6 Edge Jelly Cases
• A stylish way to keep your smartphone protected
• Smooth, treated rubber that resists dirt and stains
• Allows easy access to all buttons, controls and ports
• Shock absorbent, shatterproof & anti-scratch design

Galaxy S6 Cases

TE0757412 Black

TE0757512 Blue

TE0757612 Red

TE0757712 Transparent

Galaxy S6 Edge Cases

TE0757812 Black

TE0757912 Blue

TE0758012 Red

TE0758112 Transparent

£3.08

£3.08

£1.66
£1.66

£6.75
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HD Action
Camcorders

Model: DVR
783HD
• 5.1MP Image

capture with 4x digital
zoom

• High definition 720p video recording
• Simple operation with 1.8" preview screen
• Waterproof case is suitable for depths up to 10m
• Records to MicroSD cards (Class 4)
• Powered by Li-ion rechargeable battery
• Supports Win XP/Vista/7/8 and Mac OS
• Dimensions (HxWxD): 47x67x27mm
Contents: Camcorder, USB charger, USB cable,
waterproof case, stand accessory, bicycle mount, helmet
mount, software and user guide

PY3194912 Blue

PY3195012 Red

PY3195112 White
£29.50

16MP Bridge Camera
• High performance D-SLR style bridge camera
• 21x Optical zoom lens with enhanced definition
• Large 3.0" LCD preview screen
• 720p HD video recording  
• Face and blink detection
• Tripod mounting socket
• Adjustable ISO setting (up to 3200)
• SD/SHC/SDXC Memory card slot
• Powered by 4x AA batteries (included)
• Dimensions (HxWxD):

75x113x78mm
Contents: Camera, 4x AA
batteries, USB cable, strap,
software and user guide

VS529 16MP Digital Camera
• 16.1MP Sensor with 5x optical zoom
• 2.7" Colour LCD display
• Face detection and anti-shake features
• Video recording with audio
• SD/SDHC Memory card slot
• Rechargeable Li-ion battery
• Dimensions (HxWxD): 60x100x30mm
Contents: Camera, charger, USB cable,
strap, software and user guide

£32.95
code PY3197312

10MP ViviCam X022 Digital Cameras
• 10.1MP Sensor with 4x digital zoom
• 1.8" Full colour preview screen
• Face detection and anti-shake features
• Continuous shooting mode
• One click uploading to social networks
• Memory card slot (Class 4 SD required)
• Powered by 3x AAA batteries (not included)
• Dimensions (HxWxD): 50x90x25mm
Contents: Camera, USB cable, strap, software
and user guide

PY3191312 Black

PY3191412 Blue

PY3191512 Purple
£19.50

Illuminated
Headband Magnifier

• Combine 3 multi-coated acrylic lenses for
a choice of 4 magnification powers (1.5,
3, 8.5 and 10.5)

• Tilt and swivel LED light adjustment
• Powered by 2x AAA batteries (not

included)

£9.95
code PY3167512

Camera Spy Pen

• Live out your very own James Bond fantasy
• Working pen with built-in digital video recorder
• Records to MicroSD cards (2GB included)
• USB connection for charging and data transfer
• Integrated rechargeable battery
Contents: Pen, MicroSD card, USB cable and user guide

Film and Slide to SD
Card Scanner

Model: FS352N 
• Directly convert slides and pictures to

digital
• Preview images and scan without a PC
• Full colour 2.4" TFT LCD display
• 5MP Fixed focus CMOS image sensor 
• 3600DPI Scan quality (2592x1680)
• Digital images are stored on SD card (not

included)
• Supports MMC, SD and SDHC cards
• Supplied with holders for slides and

negatives
• USB 2.0 interface
• Supports Win XP/Vista/7/8
Contents: Scanner, film/slide holder, USB
cable and user
guide

£22.50
code PY3185712 £38.50

code PY3189012

DVR 695HD Waterproof
HD Camcorder
• 10MP Image capture with 4x digital zoom
• Case is waterproof up to 3m
• 2.0" Full colour LTPS preview screen
• Instant uploading to social networks
• Records to MicroSD cards (up to 32GB)
• Mini HDMI connection for HDTV playback
• Powered by 2x AA batteries (not included)
• Supports Win XP/Vista/7/8 and Mac OS
• Dimensions (HxWxD): 110x60x20mm
Contents: Camcorder, USB cable, strap, software and user guide

£20.55
code PY3195612 MD0026412 16GB Micro SDHC £6.90

Handheld
Selfie Sticks with
Bluetooth Remote for
Android
and iOS
Phones

• Bluetooth shutter remote for
mobile phones 

• Extendable aluminium alloy monopod
• Universal 1/4" tripod camera mount
• Clip holder for mobile phones

(55-85mm)

PY3198012 Black

PY3198112 Blue

PY3198212 Red £9.99

iE090 18MP
Dual Screen
Waterproof Cameras

• Unique cameras ideal for adventurous use
• Dual screen design features a 2.7" rear

preview screen and a 1.8" front display
• 18MP Image sensor with 5x digital zoom
• Waterproof up to 10 Feet (3m)
• Shockproof up to 4 Feet (1.1m)
• MicroSD Memory card slot
• Powered by 2x AAA batteries (included)

PY3197612 Blue

PY3197712 Red

PY3197812 Yellow
£47.50

DVR 508NHD
Full-HD
Digital
Camcorders

• Compact and powerful handheld DVRs
• 8.1MP Image sensor with 4x digital zoom
• Video recording at Full-HD resolution
• Full colour 1.8" preview screen
• TV out function (lead supplied)
• Built-in speaker and microphone
• Records directly to SD memory cards
• Powered by 3x AAA batteries (not

included)
• Dimensions (HxWxD): 55x38x99mm
Contents: Camcorder, AV cable, USB cable,
software and user guide

PY3191912 Black

PY3192012 Red

PY3193212 Blue

PY3202012 Pink

PY3202112 Purple

£18.50

£62.50
code PY3197112



72 All prices exclude VAT

Action Sunglasses with Full-HD Video Recording
• Ideal for outdoor and sports enthusiasts
• Specially designed for fast, easy recording
• 1080p Full-HD video recording at 30fps
• Up to 1 hour recording from a full charge
• Stereo audio recording
• 63 Wide viewing angle
• IP44 Rated splashproof design
• Records to MicroSD card (not included)
• Powered by Li-poly rechargeable battery
• Dimensions (HxWxD): 43x153x47mm (folded)

£94.50
code PY3184012

S-30 Full-HD Action Cameras
• Wireless action cameras for adventure lovers
• App available for live video streaming and

real-time photo/video viewing on Android and
iOS devices

• Supplied with waterproof housing for video
recording at depths up to 10m

• Simple operation with 1.5" LCD display
• Full-HD video recording at 30fps
• 120 Wide angle lens with 2MP CMOS sensor
• Integrated speakers and microphone
• HDMI Output for HDTV playback
• Multiple fixing options for flexible mounting
• Free download link for Corel Video Studio software
• Records to MicroSD card (not included)
• Powered by Li-polymer rechargeable battery
• Dimensions (HxWxD): 47x27x82mm
Contents: Camera, underwater housing, protective case,
helmet mount, bike mount, adhesive pads, USB cable
and user guide

PY3193312 Black

PY3193412 Orange £77.50

iE090 18MP Dual Screen
Waterproof Cameras
• Unique cameras ideal for

adventurous use
• Dual screen design

features a 2.7" rear
preview screen and a 1.8"
front display

• 18MP Image sensor with
5x digital zoom

• Waterproof up to 10 Feet
(3m)

• Shockproof up to 4 Feet (1.1m)
• MicroSD Memory card slot
• Powered by 2x AAA batteries (included)

PY3197612 Blue

PY3197712 Red

PY3197812 Yellow
£47.50

TG-850 Tough 16MP Digital
Cameras
• Specially designed for rough conditions; shockproof to

2.1m, crushproof to 100kg, waterproof to 10m and
freezeproof to -10 C 

• Next generation TruePic VII image processor with iHS
technology for spectacular image capture

• Tilting LCD display gives you have complete
control over the viewpoint for creative pictures

• High speed 16MP BSi CMOS image sensor
• 21mm Ultra-wide angle lens with 5x optical

zoom
• High-resolution Full-HD video recording at 60p
• Interval shooting mode for time-lapse

photography
• Sharp details with integrated image stabilisation
• 3" LCD preview screen
• Micro HDMI connection for HDTV playback
• SD/SDHC/SDXC (UHS-I) Memory card slot
• Compatible with Eye-Fi wireless SD cards
• Powered by Li-ion battery (included)
• Dimensions (HxWxD): 64x110x28mm
• Weight: 218g
Contents: Camera, battery, charger, USB cable, strap, software and user guide

PY3194112 Black

PY3194212 Silver

PY3194312 White
£186.50

5MP Nature Camera
Model: PC4000
• 5MP CMOS image sensor with hi-res lens
• Records AVI video (640x480 @30fps)
• JPEG Photo capture with selectable delay
• Burst mode for taking several images in quick sucession
• Images imprinted with date, time and moon phase
• Records to SD card (up to 32GB supported)
• Supplied with free 4GB SD card
• Weatherproof housing, padlockable for security
• Powered by 4x AA batteries (not included)
• Dimensions (HxWxD): 122x82x41mm
Contents: Nature camera, SD card, USB lead, strap and user
guide

£87.50
code PY3180312

Keyring Picture
Holder

Illuminated
Handheld
Magnifier
• High quality handheld

magnifier 
• 8x Magnification with low image distortion
• 35mm Aspheric lens 
• Powered by 2x C batteries (not included)

£17.50
code PY3168412

SMART 10MP Intelligent Trail
Cameras
• Smart trail cameras ideal for

wildlife photography and
surveillance

• Takes colour pictures by day, black
and white pictures by night

• Intelligent Triggering Technology
(ITT) allows the camera to analyse
movements and capture better
photos and videos

• No configuration required to use
the camera

• One touch wheel interface for
simple camera control

• 10MP Resolution with 480p video
recording

• 36 Invisible LEDs for night-time
image capture

• LCD Display for mode and
date/time setup

• Multi-shot mode takes up to 6
shots per detection

• Date, time, moon phase and
temperature ( C/ F) stamp on

pictures
• Adjustable

detection
range from
1.5 to 19m

• Accepts
SD/SDHC
memory
cards up to
32GB

• Powered by 6x
AA batteries
(not included)

• Connection for optional
12V power supply

• Dimensions (HxWxD):
173x109x76mm

Contents: Camera, strap and user
guide

PY3200412 Camouflage

PY3200512 Black £154.50

Mini Handheld USB Microscope
• Handheld USB digital microscope
• Integrated digital camera for snapshot images
• Up to 5MP resolution with interpolation
• 15x to 30x Magnification power • Built-in LED illumination
• Software supplied for basic image capture and organisation (Windows

only)
• Plug and play USB 2.0 Interface
• Supports Win XP/Vista/7 and Mac OS 10.4.9+
• Dimensions (HxDia.): 89x32mm
Contents: Microscope, software and user guide

£26.50
code PY3182312

• Keep your favourite picture to hand
• 28x43mm 

65p
code PY3149912
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Model: 1-97-506
A tool tote & tool case
features a 24" tool tote
with a connecting tool case
for power tools and
accessories, the long metal
carry handle locks into place
for carrying and tilts down for
storage, the integrated case
handle ensures it can be
used as a seperate unit providing
simple organization for all
your storage needs.
• Removable

dividers for tools
& accessories

• Closed
compartment for
accessories
prevents movement
of small parts & loss of contents

• Heavy duty anti-rust metal latches
• Both units can used separately
• Dimensions (HxWxD) 323x670x283mm
Note: Contents Not Supplied

18V Cordless Combi
Drill
Model:
8391DWPQ
A combi drill
for drilling in
to masonry,
metal, wood
and plastic.
• 2-Speed

settings
• All metal

gearing
• 13mm Keyless chuck 
• 16 Torque settings 
• Electric brake 
• Automatic spindle lock 
• Soft-Grip handle
• Comes with: 18V 1.3Ah Ni-

Cad battery, charger, carry
case

Battery Capacity: 1.3Ah NiCd, Voltage: 18V, Chuck:
Keyless, Chuck Size: 13mm, No Load Speed: 0 - 400 / 0
- 1300 rpm, Blows Per Min: 19500BPM, Max. Torque: 42
N-mDrilling Capacity : Wood: 36mm, Steel: 13mm,
Masonry 13mm

£64.49
code TL1803212

4.8V Cordless
Screwdriver with 102 Piece
Accessories
Model: D01673
• LED light on front 
• Supplied in an

aluminium case with
102 screwdriver
accessories and
charger

£11.98
code TL1374012

129 Piece Tool Set

A 129 piece tool kit ideal for the
household, supplied in a handy
fold-up blow moulded carry
case.

£9.97
code TL1495612

Mini Ratchet and Bit
Set

Model: 073645
A great example of high quality engineering, this compact,
portable mini ratchet and bit set has been specially
designed for use in confined spaces and can easily fit into
a pocket or toolkit.
• Fine-tooth ratchet mechanism, with a small return

angle of only 6
• Forward and reverse switch
Contents: Ratchet ¹⁄₄"x 87mm;
Phillips: PH1, PH2; Pozi: PZ1,
PZ2; Hex: 4, 5mm; Torx: T15,
T20, T25

£19.65
code TL1558312

110 Bar Pressure Washer
Model: C110.4-5 X-TRA
Compact and handy high pressure
washers for basic outdoor cleaning
tasks. Ideal for typical domestic
cleaning tasks like cleaning of
patios, paths, stairways and
vehicles.
• Aluminium pump
• Trolley for high mobility
• Automatic start/stop
• Compact and easy to store 
• Easy to handle

and operate

£47.95
code SI1606012

10.8V Li-ion Drill Driver
and Impact Driver Kit
Model: DCK211D2T-GB
10.8V Li-ion Drill driver and
Impact Driver
from the
latest DeWalt
range. Both
come with
variable
speed, all
metal gearing,
rubber coated
handles and LED
lights. Ideal for
industrial and home
use.
Contents: Drill driver, Impact Driver,
2x 10.8V 2Ah Lithium Batteries,
Multi-voltage charger, TSTAK Heavy
duty case

£119.98
code TL1787412

10.8V Li-Ion Drill
Driver & Multi-Tool Kit
Model: BT-TK
10.8Li
A compact
lightweight tool
kit which comes
with a Drill
Driver and Multi-
Tool kit for a
variety of
different jobs,
this useful kit
comes complete with 2x batteries and accessories.
Contents: Drill driver, multi-tool, 2x
1.3Ah 10.8V Li-ion batteries,
charger, triangle sanding pad, 2x
sanding sheets, segment saw
blade, scraper blade and carry case

£39.98
code TL1787512

24" Tool Tote and Tool
Case 

£23.98
code SG3357012

Juice C2 - Multitool

A lightweight compact multitool for hikers, campers and
anyone who wants to combine the classic tools of a swiss
army knife with the extra usefulness of a Leatherman style
tool.
• Lanyard ring • 100% Stainless steel body 
• Anodized aluminum handle scales 
• Blade length: 66mm • Body length closed: 82.5mm
• Weight: 122g
Contents: Pliers, wire cutters, knife,
slotted screwdrivers, Phillips
screwdriver, bottle opener, can
opener, corkscrew

£27.98
code TL1685812

Model: FMHT0-62688
A professional stubby ratchet screwdriver with 6 hex
bits. Ideal for use in confined
spaces and small enough to fit
comfortably in your pocket.
Contents: Slotted: 5, 6.5mm, PZ1,
PZ2, PH1, PH2

VDE Screwdriver Set
with Side Cutter
Tools are individually
tested up to 1,000 V AC,
for electrical safety in
accordance with IEC
60900:2004.
• Supplied in a zipped

case
Contents: Slotted:
3.0x100, 4.5x125,
5.5x125mm,
Phillips:
PH1x80,
PH2x100,
diagonal
cutter
160mm

£19.97
code TL1451412

500W Hammer
Drill

Model: PSB 500RE
• Twin-sleeve keyless chuck
• Forward reverse operation 
• Integrated switch for continuous

operation
• Screwdriving/drilling and Impact

drilling function
• Cable guide with hanging hook

£36.49
code TL1408212

Stubby Screwdriver
Set - 6 Piece

£9.97
code TL1826712
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• Lasts up to 5x longer
than alkaline batteries

• High running voltage
with flat discharge
curve

• Up to 10 year shelf life
• Same size footprint as

a standard alkaline
battery but with 18%
less weight

• Over current protection
safety feature

• Wide operating temperature range
• Low short circuit temperature
• UL Certified

• Non-rechargeable Lithium coin cells
• Typical applications include memory

backup, calculators, cameras and
watches

• 10 Year shelf life
• Supplied in packs of 5

Ultra
Alkaline Batteries

• Non-rechargeable, mercury and cadmium
free

• Long lasting, dependable power across a
wide range of everyday applications

• Available in blister, business or bulk packs
• 6 Year shelf life (AAA/AA) 5 year

(C/D/PP3)

Technical Data
Voltage (V) Voltage (V) Dimensions (HxDia)
AAA 1.5 44.5x10.5mm
AA 1.5 50.5x14.5mm
C 1.5 26.2x50mm
D 1.5 34.2x61.5mm
PP3 9 26.5x17.5x48.5mm

Ultra Power
Batteries 5+3 Free
with Duralock

• Buy 5 Duracell Ultra Power AA or AAA
batteries and get 3 extra batteries free 

• Most powerful Duracell alkaline battery
for high drain devices, such as R/C toys
and digital cameras

• Guaranteed power for 10 years whilst in
storage with Duralock technology

• PowerCheck gauge displays remaining
battery power, one tester per battery

Plus Power
Batteries 5+3 Free
with Duralock

• Buy 5 Duracell Plus Power AA or AAA
batteries and get 3 extra batteries free 

• Guaranteed power for 10 years whilst in
storage with Duralock technology

• Long lasting batteries for a wide range of
everyday appliances

• Guaranteed against leakage

Industrial
Alkaline
Batteries 6+6 Packs
Free

• Buy 6 packs of Energizer Industrial
AAA/AA alkaline batteries and get another
6 packs free

• 10 Batteries per pack (120 batteries in
total)

• Powerseal locks in power for up to 10
years

• Lasts up to 7 times longer than
conventional Zinc Carbon batteries

Lithium
Button Cells

Technical Data

Type
Voltage
(V)

Dimensions
(HxDia.)

Capacity
(mAh)

CR1220 3 2.0x12mm 40
CR1616 3 1.6x16mm 55
CR1620 3 2.0x16mm 68
CR2016 3 1.6x20mm 75
CR2025 3 2.5x20mm 150
CR2032 3 3.2x20mm 235
CR2430 3 3.0x24mm 275
CR2450 3 5.0x24mm 540

Silver Oxide
Button Cells

• Highly stable discharge characteristics
compared to alkaline button cells

• Applications include watches, clocks,
calculators, toys and remote controls

• Long shelf life and low self-discharge
(90% capacity after 1 year)

• Nominal voltage 1.55V • 0% Mercury
• Supplied in strips of 5

Ultimate
Lithium -
Lithium Iron
Disulphide

• Lasts 11x longer than standard alkaline
batteries in digital cameras

• Up to 20 year shelf life
• Ideal for use in high drain devices, such

as digital cameras, MP3 players and GPS
systems

• Minimal capacity loss at low temperatures
• 33% less weight than alkaline equivalent
• Thermal overload protection
• Operating temperature: -40 C to +60 C

9V Long Life
Lithium Manganese
Battery

Technical Data
Nominal Voltage 9V
Type PP3
Capacity 1200mAh
Pulse Capability 1050mA
Max. Discharge 150mA continuous
Weight 34g
Dimensions (HxWxD) 48.5x26.5x17.5mm

online at

cpc.co.uk

Carded Packs Pack Qty

BT0561612 AAA 4 £0.75

BT0561712 AA 4 £0.75

BT0589112 C 2 £1.25

BT0589212 D 2 £1.45

BT0589312 PP3 1 £0.95

Business Packs

BT0561812 AAA 40 £4.98

BT0561912 AA 40 £4.98

BT0589412 C 10 £5.85

BT0589512 D 10 £6.72

BT0589612 PP3 10 £8.38

Bulk Packs

BT0588512 AAA 100 £11.95

BT0588612 AA 100 £11.95

BT0569212 AAA (5+3 Free) £3.59

BT0569312 AA (5+3 Free) £3.59

BT0571212 AAA (5+3 Free) £2.75

BT0571312 AA (5+3 Free) £2.75

BT0588812 AAA 6+6 Packs Free £26.50

BT0588912 AA 6+6 Packs Free £26.50

BT0582312 CR1220 £1.25

BT0582412 CR1616 £1.25

BT0582512 CR1620 £1.25

BT0562012 CR2016 £1.25

BT0562112 CR2025 £1.25

BT0562212 CR2032 £1.25

BT0582612 CR2430 £1.75

BT0582712 CR2450 £1.75

Type
Capacity
(mAh)

BT0565812 GP357/SR44 165 £5.82

BT0565912 GP364/SR60 18 £1.25

BT0566012 GP377/SR66 25 £1.35

BT0566112 GP386/SR43 120 £4.25

BT0566212 GP389/SR54 70 £2.85

BT0566312 GP392/SR41 42 £1.89

4x AA & 4x AAA Free
Ni-MH Batteries
• Buy 4x AA 2600mAh Ni-MH rechargeable

batteries and get 4 x AAA 800mAh
batteries free

• Ideal for powering high drain devices such
as digital cameras, MP3 players and R/C
toys

• Can be recharged up to 1000 times
• No memory effect

£4.98
code BT0519312

Pack 

BT0393512 AAA 2 £3.29

BT0393612 AAA 4 £5.98

BT0459912 AAA 10 £14.50

BT0393712 AA 2 £3.29

BT0393812 AA 4 £5.98

BT0460012 AA 10 £14.50

£6.95
code BT0618312

Alkaline
Power Value
Battery Packs

• Great value Energizer Alkaline Power AAA
and AA battery packs

• Mercury and cadmium free
• 7 year shelf life

BT0621412 AA Value 24pk £5.98

BT0621512 AAA Value 16pk £4.98
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Model: PA6-005
• 5.6W Maximum

power
output/356mA
output current

• Designed to
charge car and
small vehicle
batteries

• Extends battery life
- saving on
replacement costs

• Manufactured using
Triple-Junction
amorphous silicone
technology

• Works in all light conditions
• Waterproof to IPX4 grade
• Connects quickly and easily - includes cigarette lighter

adaptor and battery clamps
• Dimensions (HxWxD): 341x258x15mm
Contents: Panel, battery clamp cable, cigarette lighter
adaptor, supports, expanders, nails and user guide

• Portable USB
chargers; ideal for
recharging your phone
or tablet wherever you are

• Provides up to 2 full phone recharges
• Solid ABS enclosure in a variety of colours
• Convenient built-in LED flashlight 
• 1A Output for phones and portable USB devices
• 4400mAh Battery capacity with LED indicator
• Rechargeable via USB connection
• Dimensions (HxWxD): 90x42x21mm
• 2 Year manufacturer warranty
Contents: Power Bank charger, Micro USB cable and user
guide

• Sleek, portable USB
charger with dual outputs

• USB ports provide 3.1A
output allowing you to
charge two devices
simultaneously

• Huge 12,000mAh capacity
provides enough to charge
most smartphones 6 times

• Premium quality
components and Samsung
grade A battery cells ensure
high charging efficiency

• Convenient built-in LED
flashlight 

• Smart power meter with 4
LED indicators

• Safety circuit and heat
resistant design

• Rechargeable via USB
connection

Contents: Power Bank charger, USB cable and user guide

EkoPower Pre-
Charged Ni-MH
Batteries

• Pre-charged and ready to use out of the pack
• High capacity retention; 85% after 12 months, 50% after

24 months
• 4x Longer lasting than alkaline batteries
• Environmentally friendly
• Recharge up to 1000 times
• Ideal for digital cameras, MP3 players and R/C toys
Charger:
• Charges 4 Ni-MH AAA or AA batteries
• LED Charge status indicators
• Supplied with 4x 1300mAh EkoPower AA batteries

Technical Data - Batteries
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dim. (HxDia.) mm
AA 1.2 1300 50.5  x 14.5
AAA 1.2 650 44.5 x 10.5

Technical Data - Charger
Input Voltage 230V AC 50Hz
Charging Current 180mA (AA/AAA)

Charging Times
AA 1300mAh 13.5hrs
AAA 650mAh 4hrs

Power Bank 4400
Portable Chargers
with Flashlight

iEP1200
12,000mAh Dual
Port USB Power Bank

5.6W Solar Charger

Technical Data
Rated Power 5.6W
Output Current/Voltage 356mA/15V
Weight 910g

BT0557712 AA 4 £3.49

BT0557812 AAA 4 £3.49

BT0557912
PB420 Charger & 4x AA
Batteries £6.98

BT0592712 White/Red

BT0592812 Black/Lime

BT0592912 Blue/White
£9.95

£19.95
code BT0594612

£16.32
code BT0561512

Pro Charger
• Compact plug-in charger

with new sleek design 
• Recharges 2 or 4

AA/AAA Ni-MH
batteries

• 3 Colour LED charging
indicators

• Audio notification for
charging, completed
charge and
bad/primary battery
detection

• Built-in overcharge
protection maximises
battery life

• Reverse polarity
protection

• Automatic timer cut off
• 100-240V AC for

worldwide use
• Supplied with 4xAA

2000mAh ready to use
NiMH rechargeable
batteries

Technical Data
AA Charging Current 500mA
AAA Charging Current 220mA
Charge Time AA 1300-2000mAh - 3 to 4hrs

AA 2000-2400mAh - 4 to 5hrs
AAA 500-800mAh - 3 to 4hrs

Dimensions (HxWxD) 116x70x50mm

£14.95
code BT0602812

5 Port USB Smart Charger

• Provides 5 USB ports for device charging
• Charge up to 5 devices simultaneously; supports up to

3 tablets and 2 smartphones at once
• Intelligent identification of USB ports in use
• Independent protection across each port
• Overcharge, over-current and short circuit protection
• Output: 5V 8A (2.4A max for each port)
• Input: 100-240V AC 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 58x26x90mm
Note: Phone for illustration only, not supplied

£17.95
code BT0618012

PowerBank 7800
Portable Dual USB
Charger
• Dual

outputs for
charging 2
devices
simultaneously

• 1A and 2.1A
outputs for phones and
tablets

• High capacity 7800mAh battery
with status indicator

• Smart protection system for safe charging
• Rechargeable via USB connection
• 2 Year manufacturer warranty
Contents: PowerBank charger, 2x Micro USB cables and user
guide

£14.95
code BT0616612

iEP390 9000mAh
Dual Port USB
Power Bank

• High
performance
USB charger with
dual outputs

• Smart USB ports charge your
devices at full speed

• High capacity 9000mAh Li-Polymer battery
• Duo-Charge function; enables charging the Power Bank

whilst recharging a connected device
• Rugged casing with anti-scratch surface
• Built-in power meter with 5 LED indicators
• Convenient built-in flashlight feature
• Premium components provide world-class charging

efficiency up to 93%
• Rechargeable via USB connection
• Dimensions (HxWxD): 27x65x101mm
Contents: Power Bank charger, USB cable and user guide

£18.95
code BT0623212

CIGS Portable Solar
Charger

Model: SFP45
• Versatile solar charger

with USB output
• Lightweight, portable design ideal for travelling
• CIGS Panel technology; robust, lightweight and completely

pollution free
• Integrated pocket for device storage
• 4.5W Maximum power
• 6.6V Voltage at Pmax
• 680mA Current at Pmax
• Dimensions (HxWxD): 315x210x20mm

£36.95
code BT0611812



Tel Orders and Enquiries: 03447 88 00 88 Fax: 08447 88 00 89 Orders: orders@cpc.co.uk Queries: sales@cpc.co.uk or Online: cpc.co.uk

Although every effort has been made to ensure prices are correct at the time of going to print, CPC reserves the right to change all prices without notice and at any time. All prices are subject to the current rate of VAT. Products
may be available elsewhere from CPC at a different price. Prices in this brochure are only valid during the dates stated on the front of this brochure, and are subject to change in line with market and economic conditions without notice
and at any time. Discounts shown throughout are against the original Catalogue price or a previously published price. Some goods are supplied with a manufacturers or CPC guarantee; please check at the time of purchase. Full terms
and conditions are available upon request, alternatively view our main Catalogue or online at cpc.co.uk. If you wish to be removed from our brochure mailing list please write to the Marketing Manager at the address provided within this
brochure, stating your account number, or phone our sales office. CPC is a division of Premier Farnell UK Limited.  Registered No. 860093. Registered Office: 150 Armley Rd, Leeds LS12 2QQ, UK. Trading address: CPC, Component
House, Faraday Drive, Fulwood, Preston, PR2 9PP. Details of CPCs data protection policy are available upon request (please quote SUDATA), or to view in our main catalogue  or online at cpc.co.uk.
Battery Producer Registration Number:  BPRN00563. WEE Producer Registration Number: WEE/AK0049TZ. 
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3D LED BB-8 Wall Light
see page 20

Junior Press & Play
Learning Tablet
see page 25

Jet Engine Model Kit
see page 11

The Santa Express Train Set
see page 9

RC BB Firing Tank
see page 8

Whistle Key Finder
see page 24

Ride On Electric Quad
see page 2

Offers valid until 31st January 2016. All prices exclude VAT. 

49" Full-HD Smart LED TV
with Freeview HD
see page 66

£299
code AV2587912

£4.45
code LH0311012 £23.50

code LH0434312

£54.95
code LH0317212

£2.25
code LH0334212

£19.98
code LH0400012

£55.99code LH0429712

£27.95
code LH0122112


